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CONG BO THONG TIN PINH KY
(Ban hamh kém theo Quyét dinh s6 21/QP-SGDVN ngay 21/12/2021 ciia Téng Gidm dée S¢ Giao
dich Chirng khodn Viét Nam vé Quy ché Cong bo théng tin tai S¢ Giao djch Chirng khodn Viét Nam)

CONG TY CO PHAN KINH DOANH CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
VA PHAT TRIEN BINH DUONG Pioc lap - Ty do - Hanh phiie

S6: 18/TDC-CBTT
TP. Hé Chi Minh, ngay 28 thdng 07 ndm 2025

CONG BO THONG TIN PINH KY

Kinh giti: S& Giao dich Chirng khoén thanh phd Ho Chi Minh

1. Tén t& chirc: Cong ty C6 phin Kinh doanh va Phat trién Binh Dwong

- M3 chimg khoan/M3 thanh vién: TDC

- Pja chi: 26 — 27 L6 1, dudng Ddng Khoi, phudmg Binh Duong, TP. H& Chi Minh
- Bién thoai lién hé: 0274.2220666 Fax: 0274.2220678

- E-mail: tde@becamextdc.com.vn

2. Noi dung théng tin cong bo:

Céng bb bo cho tai chinh quy 1T nam 2025 ciia Cong ty C6 phin Kinh doanh va Phat Trién Binh
Duong, bao gdm céc tai liéu sau:

1/B4o c4o tai chinh tdng hop quy II nam 2025;
2/ Béo c4o tai chinh hop nhét quy Il ndm 2025;
3/Cong vin giai trinh bién dong lgi nhudn sau thué so v6i cling k.

3. C4c tai liéu néu trén da duge cong bd trén trang théng tin dién tir clia cong ty vao ngdy
28/07/2025 tai dudmg dan: htips://www. becamextde.com.va/shareholders/co-dong

Chiing t6i xin cam két cac théng tin cong bb trén day la dung su that v hodn todn chiu trach
nhiém truée phép ludt v& ndi dung cac thong tin d cong bé.
Pai dién b chire
Tai ligu dinh kém: I;[gumﬁ 1¢n theo phap luat
BCTC quy II ncim 2025 aqg gk P _chite vy, dong ddu)
CV gidi trinh ayd CONG TY
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CONG TY CP KINH DOANH VA  CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

PHAT TRIEN BINH DUONG Péc lap - Tw do - Hanh phiic
TDC
86: 42 /KDPT-GT Binh Diong, ngay 7§, thang 07 néim 2025.

Vv gidi trinh nguyén nhan bién dong loi
nhudn BCTC Quy Il nim 2025,
Kinh giti: - Uy Ban Chitng Khoan Nha Nwéc;
- 8& Giao dich Chirng khodn Thanh phé HS Chi Minh.

Céin cie Thong tw 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 ciia Bé Tai Chinh vé viée céng bé thong tin
trén thi trieong chikng khodn,

Cén i két qua kinh doanh ciia cong ty dege néu trong bdo cdo tai chinh Quy II néim 2025,

Céng ty Co phan Kinh doanh va Phét trién Binh Duong (M& CK: TDC) xin bdo céo va giai
trinh nguyén nhén bién dong lgi nhuan nhy sau:

Bién dgng lgi nhuin sau thué thu nhap doanh nghiép BCTC Quy IT nim 2025
Stt Loai bao cao Chi tiéu Quy II Nam 2025 Quy II Nam 2024

| BCTC Téng hop | Legi nhuén sau thué 45.371.429.724 75.032.110.882

2 | BCTC Hgpnh4t | Loinhuan sau thué 46.418.523.589 74.186.183.267

2. Nguyén nhén bién d9ng lgi nhuin

Bién dong lgi nhuan sau thué Quy 11 nim 2025 so véi cung ky Quy II ndm 2024 tai bao céo tai
chinh téng hop va bio cdo tai chinh hgp nhit do nguyén nhén sau:

1. Pbi véi lgi nhudn sau thué tai Béo cdo tai chinh tdng hop Quy II nim 2025 gidm so voi
cung ky nam trwéce do:
% Loi nhuan ké todn trude thué Quy 11 /2025 dat 45,3 ty déng, giam 29,6ty déng (tuong duong 40%)

$0 v6i cling ky nim trude (75 ty ddng). Su sut giam ndy chi yéu do cdc nguyén nhan sau:
v'Loi nhuén gop ting 32,1 ty dbng, do doanh thu thudn ting 372 ty, cao hon miic ting 340 ty
clia gié von.

v’ Chi phi tai chinh ting 7,5 ty ddng so véi ciing ky.

v’ Doanh thu hoat dong tai chinh giam 40,2 ty ddng so véi cling ky.

v/ Chi phi ban hang va quan 1y doanh nghiép ting 14,5 ty dong so véi cung ky.

Mic du chi phi ban hang va chi phi quan ly doanh nghiép tang, nhung nhd su tiang trudng cua
doanh thu va viéc kiém so4t tot cac loai chi phi khac, Cong ty d& ghi nhén loi nhuin dwong trong
Quy 11/2025.

2. Péi voi lgi nhudn sau thué tai BCTC hop nhét:

- Lgi nhuén ctia céc cong ty con khong cao, khong bién dong nhiéu. Loi nhuén tap trung chi yéu tai
cong ty me;
- Loi nhun tai cong ty me I4i nén din dén lgi nhuén sau thué cia BCTC hop nhit Quy I nim 2025
18i 46,4 ty dong.
Trén déy 1a giai trinh vé& bién dong lgi nhudn sau thué trén bio cdo tai chinh Quy I ndm 2025
ctia Cong Ty CP Kinh Doanh va Phét Trién Binh Duo: cdo dé cac Quy co quan duogc biét
No‘zgnh;n H&ﬁ%ﬁﬁ\& JIAM D%g :
- Nhu trén; €
- Luu VP, TKCT.




CONG TY o PHAN KINH DOANH & PHAT TRIEN BINH DUONG (TDC)
$626 - 27, 16 1, dudng Pong Khéi, phudng Binh Duong, thanh phf") Hb Chi Minh
M2a s6 thu€:3700413826

BAO CAO TAI CHINH

QUY II NAM 2025

1. Bdng cin d&i k& todn

2. Bdo cdo két qud hoal déng kinh doanh
3, Bdo cdo luu chuyén tién (&

4. Ban thuyé&t minh bdo cdo (ai chinh




CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: 86 26 - 27, 16 [, duémg Déng Khai, phuwdmg Binh Duong, thanh phé HS Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

6 thing dAu ciia ndm tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 ndm 2025

BANG CAN POI KE TOAN

(Dang day dii)

Tai ngay 30 thang 06 niim 2025

CHi TIEU

A - TAISAN NGAN HAN

I. Tién va cac khodn twong duong tidn
1. Tién
2. Céc khoan twong duong tién

I1. DAu tw tdi chinh ngdn han

[, Chimg khodn kinh doanh

2. Dy phong giam gié chirmg khodn kinh doanh
3. Piu twnim giit dén ngdy ddo han

II1. Céc khodn phi thu ngén han
Phai thu ngén han ciia khéch hang
2. Tra trwée cho ngudi bén ngn han
3. Phai thu ndi bd ngén han
4. Phai thu theo tién dd ké hoach hop ddng xay dung
5. Phai thu v& cho vay ngén han
6. Phai thu ngén han khic
7. Du phong phai thu ngén han khé doi
8. Tai san thiéu che xit Iy

IV. Hang tén kho
1. Hang ton kho
2. Dy phéng giam gid hing tdn kho

Ti séin ngin han khie

Chi phi tra tnrde ngn han

Thué gié trj gia ting duge khu trir

Thué va céc khoan khéc phai thu Nha nude
Giao djch mua ban lai trai phiéu Chinh phi
Tai san ngén han khéc

Lkt i <

Mi
56

100

110
111
112

120
121
122
123

130
131
132
133
134
135
136
137
139

140
141
149

150
151
152
153
154
155

Thuyét
minh

V.l

V.2a
V3

V.da
V.S

V.6

V.7a

V.16

Bdo cdo nay phai duge doc cung Bang thuyét minh Bdo cdo tdi chinh

Bon vj tinh: VND

Sb cudi ki $6 @du niim

2.126.447.786.689 1.745.419.846.306
19.283.464.750 6.801.628.633
19.283.464.750 6.801.628.633

1.689.069.276.392
826.110.112.196
891.461.526.198

29.694.139.353
(58.196.501.355)

412.774.538.352
412.774.538.352

5.320.507.195
4.311.266.122
1.009.241.073

1.360.839.797.189
740.654.951.276
656.214.837.570

21.985.324.949
(58.015.316.606)

369.048.695.289
369.048.695.289

8.729,725.195
8.729.725.195




CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG

Dia chi: 86 26 - 27, 16 1, duémg Déng Khdai, phuomg Binh Duong, thanh phd Hd Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH
6 thang du ctia nam tai chinh két thic ngdy 31 théng 12 nim 2025
Béing cén di ké todn (tiép theo)

B-

=3 a0 bRk e T

o o o el

P B S

CHi TIRU
TAI SAN DAI HAN

Cic khodn phai thu déi han

Phai thu dai han cna khach hang
Tra trede cho ngudi ban dai han
Vén kinh doanh & don vj trize thude
Phai thu ndi bd dai hgn

Phai thu vé& cho vay dai han

Phai thu dii han khic

Du phéng phai thu dai hgn kha doi

Thi sén cb dinh

Tai san ¢b dinh hitu hinh
Nguyén gid

Gid tri hao mon liiy ké

Tai san c6 dinh thué tdi chinh
Nguyén gia

Gid tr hao mon lity ké

T#i san ¢d dinh v6 hinh
Nguyén gid

Gid tri hao mon liiy ké

. BAt dong sdn diu tw

Nguyén gid
Gi tri hao mon liiy ké

. Tai sin d& dang dai han

Chi phi san xuft, kinh doanh d& dang déi han
Chi phi x8y dung co ban d& dang

PAu tir tai chinh dai han

Dhu tw vio cbng ty con

Dhu tr vto cong ty lién doanh, lién két
Diu tr gop vbn vio don vi khic

Du phong déu tr tai chinh dai han
Piu tu nim giir dén ngay déo han

. Tai sin dai han khic

Chi phi trd tnrde dii han

Tii san thué thu nhép hoén lai

Thidt bi, vat tr, phu ting thay thé dai han
Tai san dai han khéc

TONG CONG TAI SAN

Mi
sb

200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253
254
255

260
261
262
263
268

270

Thuyét

minh

V.2b

V.4b

Ve

V.9

V.10
V.l

V.12

V.7b
V.13

Bdo cdo ndy phdi dirge doc cling Bang thuyét minh Béo cdo tai chinh

£
§6 cudi ky

TS S—
So dau nim

2.168.055.182.534

86.202.906.090
31.064.930.528

55.137.975.562

31.365.319.694
29.374.833.744
223.510.814.519
(194.135.980.775)

1.990.485.950
5.441.485.091
(3.450.999.141)

1.919.384.907.396
1.876.682.469.260
42,702.438.136

126.905.910.000
79.470.000.000
16.635.910.000
30.800.000.000

4.196.139.354
2.887.840.533
1.308.298.821

2.544.531,178.419

364.504.978.892
44,310.727.478

320.194.251.414

33.490.711.994
31.061.159.982
222.524.669.431
(191.463.509.449)

2.429.552.012
5.441.485.091
(3.011.933.079)

2.015.319.407.537
2.006.046.428.587
9.272.978.950

126.905.910.000
79.470.000.000
16.635.910.000
30.800.000.000

4,310,169.996
3.001.871,175
1.308.298.821

;{i’iﬂ

4.294,502.969.223

4,289.951.024.725

TT2507180011
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: 84 26 - 27, 18 I, dwdng Déng Khai, phuemg Binh Duong, thanh phd H6 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

6 thang diu cia ndm ti chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2025

Bing cin dbi ké ton (tiép theo)

CHI TIEU
C- NG PHAI TRA

No ngiin han

Phai trd ngudi ban ngin han

Ngudi mua tra tién trrde ngén han
Thué va c4c khoan phai nép Nha nuée
Phai tra ngudi lao dong

Chi phi phai trd ngén han

Phai trd ndi bd ngén han

I R R e

Doanh thu chua thye hién ngén han

9, Phai tra ngén han khac

10. Vay va ng thué tai chinh ngén han

11. Dy phang phai tra ngén han

12. Quy khen thuéng, phiic lgi

13. Quj binh dn gid

14. Giao dich mua ban lai trdi phiéu Chinh phi

II. Nodaihan
1. Phai trd ngudi ban dai han

2. Ngudi mua tra tin trude dai han

3. Chi phi phai tré dai han

4. Phii tr ndi b vé vdn kinh doanh

5. Phai tra ndi b dai han

6. Doanh thu chua thue hién dai han

7. Phaitra dai han khic

8. Vayvang thué tii chinh dai han

9. Tréi phiéu chuyén doi

10. Cb phiéu wu dai

11. Thué thu nhap hodn lai phai tra

12. Dy phang phai tra dai han

13. Quj phat trién khoa hoc va céng nghé

Phii tré theo tién d8 ké hoach hgp ddng xfy dung

Mi
£
50

300

310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

Thuyét
minh

V.14
V.15
V.16
V.17
V.18

V.19, ¢
V.20a

V.21

V.19b, ¢
V.20b

Bdo cdo ndy phai dugpe doc ciing Bang thuyét minh Bdo cdo tai chink

3

86 cudi ky 86 dAu nim
2.858,333,202.513 3.237.293.778.415
2.271.691.549.374 3.041,758.688.228

669.662.245.284
298.869.177.754
5.917.841.090
5.365.557.650
62.436.996.663

165.782.365.247
1.047.616.471,356
16.040.894.330

586.641.653.139

168.796.000

42,724,140.600
543.748.716.539

708.857.838.587
326.245.670.988
23.907.874.365
11.161.829.896
68.534.121.431

479.091.256.984
1.407.837.201.647
16.122.894.330

195.535.090.187

168.796.000

42.724.140.600
152.642.153.587
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Pia chi: 88 26 - 27, 16 I, duong Déng Khai, phudng Binh Duong, thanh phéd Hb Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

6 thang dAu ctia nim (ai chinh k&t thiic ngay 31 thang 12 ndm 2025

Bing cin ddi Ié todn (tip theo)

CHI TIEU
D - VON CHU SG HUU

1. Vén chii s& hitu
Vén gop cia chi s& hitu
C6 phiéu phd thong c6 quyén biéu quyét
Cd phiéu weu dai
Thang du vén ¢b phan
Quyén chon chuyén di tréi phiéu
Vién khac ciia chil s& hitu
Cb phiéu quy
Chénh léch dénh gia lai tai sin
Chénh 1&ch ty gid hbi dodi
Quy ddu tu phat trién
Quif hd trg sip xép doanh nghiép
0. Quf khac thude vén chii s& hitu
1, Loi nhudn sau thué chua phan phéi
Lot nhugn sau thué chua phin phdi
lily ké dén cudi ky trude
- Loinhugn sau thué chiea phin phii kp néy
12. Ngudn vén déu hr xay dung ca ban

— oW hA W

11 Ngubn kinh phi vA quy khéc
1. Ngubn kinh phi

2. Ngudn kinh phi d hinh thanh ti san c6 dinh

TONG CONG NGUON VON

(W

Duong Thi TAm
Ngudi ldp biéu

Mi  Thuyét
sb minh

S6 cubi ky

$6 diu nim

400

410
411 V.22
41la
4i1b
412 V.22
413
414 V.22
415
416
417
418 V.22
419
420
421 V.22

421a
421b
422

430
431
432

1.436.169.766.710

1.436.169.766.710
1.272.280.000.000
1.272.,280.000.000

51.550.643.840

4.640.739.814
115.282.049.910
(7.583.666.854)
(69.106.667.254)
61.523.000.400

1.052.657.246.310

1.052.657.246.310
1.000.000.000.000
1.000.000.000.000

1.841.123.840

4.640.739.814

115.282.049.910

(69.106.667.254)

(69.106.667.254)

440

4.294.502.969.223
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
BDija chi: 8626 - 27, 16 1, dudrng Pdng Khéi, phudng Binh Duong, thinh phd HO Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH
6 thang déiu cia n&m tai chinh két thiie ngdy 31 thing 12 ndm 2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
(Dang diy di)
6 thang dAu ciia nim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2025
Bon vi tinh: VND

v 1T Lity Iéé tir ddu nim dén cubi ky na
Chi titu Masé Thuyét minh e i iy
Ky niy Ky trwde Ky nay Ky truwde
1, Doanh thu bin hing vi cung cfp
okt 01 VLI 453.464.978.590 76.631.316.146  541.328.668.786  169.241.651.842
2. Cic Khoin gidm trir doanh thu 0 VI.2 6.988.377.011 2318222500  11.196.870.385 2.318.222.500
3. Doanh thu thudn vébin hing vA o 446.476.601.579 74.313.093.646  S30.131.798.401  166.923.429.342
cung cap dich vy
4. Gi& vén hing bén 11 VI3 391.514.590.075 51,525.086.104  462.052.865.180  117.868.474.575
sgL”‘“““?“g°pb““"““gVAC““g 20 54962011504 22787107542 68.078.933221  49.054.954.767
cap dich vy
6. Doanh thu hoat dgng tai chinh 21 VL4 §0.416193.821  129.635.480.684  134.231.808.848  129.641.489.281
7, Chi phi tai chinh 2 VLS 63.216.041,136 55702718496  83.690.048.127  82.471.969.827
Trong dé: Chi phi 1i vay 23 63.216.041.136 55702718496  83.690.048.127  82.471.969.827
8. Chi phi bén hing 25 VL6 21.766.108.012 11196251093 28.802.346.304  22.256.878.772
9. Chi phi quin Iy doanh nghicp 2 VL7 15.031.813.084 11.005.896.181  20,183.156.919  20.603.877.445
19'1@1""“ﬁ“'h“é“‘““°@‘ﬁ°“g 30 44,364.243.003 74.517722.456  60.635.190.719  53,363.718.004
kinh doanh
11. Thu nhip khic 3t V1.8 1.007.257.364 1.422.685.046 1.073.344.002 2.519.270.723
12. Chi phi khée 3 VLY 70.733 908.296.620 185,534,321 3.645.177.846
13. Lyi nhuiin khc 40 1.007.186.631 514.388.426 887.809.681  (1.126.507.123)
r
::"J Téng loi nhufn ké tofn trute 50 45.371.429,724 75.032.110.882 61.523.000.400 52.237.210.881
15. Chi phi thué TNDN hién hanh 51 V.16
16. Chi phi thué TNDN hodin lgi 52
3 - £
17, Lgt nhudn sau thus the nhip 60 45.371.429.724 75.032.110.882  61.523.000.400  52.237.210.881
doanh nghifp
18. Lfi co bén (rén ¢d phitu 70 VL10 ’ i
19, Lai suy gidm trén cd phifu 71 VI10

. s
(,—:i{(é’,f

Duong Thi Tam
Ngudi lip bifu

Bdo cdo ndy phdl duge doe cing Bing thuyét minh Bdo cdo tai chink
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Pia chi: 86 26 - 27, 16 1, dudng Péng Khéi, phudng Binh Dirong, thinh ph6 H6 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

6 thang déu ctia nim tai chinh két thie ngay 31 thang 12 nim 2025

1L

=]

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

(Theo phuong phip gién tiép)

6 thdng diu cita nitm tai chinh két thiic ngdy 31 thing 12 nim 2025

cHi TIkEU
Luu chuyén tidn tir hoat dgng kinh doanh

Lot nluedn trude thué

DBién chinh cho cde khodn:

Khéu hao tii sin ¢ dinh va bit dong san diu hr
Céc khodn di phong

Lii, 186 chénh 13ch ty gis héi doai do dénh gid lai
cic khoan muc tién @ co géc ngoai té

Lii, 16 tir hoat déng dau hr

Chi phi l4i vay

Cfic khoin digu chinh khéc

Lgt nludin tiv hogt ding linh deanh

triede thay @i vin hen dgng

Ting, gidm cdc khodn phai thu

Ting, gidm hang tdn kho

Tang, gidm céc khoan phai tra

Téng, gidm chi phi tra trudc

Tiing, gidm chimg khoén kinh doanh

Tikn I4i vay da trd

Thué thu nhip doanh nghiép di nép
Tién thu khéc tir hoat déng kinh doanh
Tién chi khdc cho hoat dgng kinh doanh

Luu c!myi;n tién thuin tic hoat dgng kinh doanh

Luu chuyén tidn tir hoat dfng diu t

Tién chi ¢& mua sim, xay dung tai sin cb dinh va
céc tai sdn dai han khac

Tién thu tir thanh 1y, nhugng bén tai sin b dinh va
cac tai sdn dai han khac

Tién chi cho vay, mua cdc cong cu ng cia

dom vi khic

Tién thu héi cho vay, ban lai cic céng cu ng cla
don vi khac

Tién chi diu tir gbp vbn vao don vi khéc

Tién thu héi du tr gép vbn vio don vi khic

Tién thu & cho vay, c6 tirc va lgi nhun dvoc chia

Luew chuyén tién thudn tiv hogt @png du tw
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Béo cédo nay phdi duge dpc ciing Bdng thuyét minh Béa cdo tat chinh

'I‘huyét
minh

V.89
Vs

Vid4, VI8
V15

V.18, 20,
VIS

V.16

V.2l

V8,11

V.9, VI8

Vda, V14

Pon vi tinh; VND

Liiy ké tir du nim aén cudi Iy nay

Ky nay

Ky truwde

61.523.000.400

3.373.239.497
181.184.749

(134.254.620.128)
83.690.048.127

14,512,852.645

82.526.094.567
85.638.116.264

52,237.210.881

5.517.059.021
1.005.877.707

(131.841.970.431)
82.471.969.827

9.390.147.005
228.165.908.432
6.621.029,303

(394.178.841.146) (89.403.965.313)
4.532.489.715 (47.959.055)
(82.705.506.010) (83.640.937.336)
(13.420.109.534) (31.347.364.707)
(82.000.000) .
(303.176.903.499) 39.740.858.329
(34.677.306.383) (209.988.067)
40.000.000 2.209.629.630

= 3.500.000.000

570.693.338 6.476.000.000
(34.066.613.045) 11.975.641.563
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S6 26 - 27, 16 I, dudng Péng Khi, phudng Binh Duong, thanh phd Hé Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thang dAu cla ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 niim 2025

BAe cdo lun chuyén tién € (iép theo)

Ma Thuyét Lity ké tiv @Au nim dén cudi ky nay

cHI TIRU s6  minh Ky ndy Ky trude

IL. Lwu chuyén titn ti hoat dgng tai chinh

1. Tién thu tir phat hanh ¢b phiéu, nhdn vén gop cla
chit sé hitu 31 321.989.520.000 -

2. Tién tra lgi v6n gop cho céc chi sd hivu, mua lai - .
¢b phiéu ciia doanh nghiép da phat hanh 32 - .

3. Tién thu tir di vay 33 vao 549.941.638.730 125.599,028.227

4. Tién trang géc vay 34 V.20 (522.205.806.069) (167.699,297.383)

5. Tién tra no gbe thué tai chinh 35 - -

6. Cb tirc, loi nhudn da tré cho chi s& hitu 36 - (5.985.000)
Luu chuyén tién thudn tiy hogt djng tai chinh 40 349.725.352.661 (42,106.254.156)
Luu chuyén tidn thudn trong niim 50 12.481.836.117 9.610.245.736
Tién va twong dwong tién dAu nim 60 Vi 6.801.628.633 10.023.844. 317*‘\\

&
Anh huéng ciia thay déi ty gid héi doai quy d8i ngoai t 61 -
Tidn va twong duong tign cubi nim 70 Vi 19.283.464.750
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CONG TY C6 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S8 26 - 27, 16 1, dudmg Ddng Khéi, phuong Binh Duong, thinh phd Hb Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thang dAu cita ndm tai chinh két thiic ngdy 31 thang 12 niim 2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
6 thing diu ciia niim ti chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2025

I. PAC DIEM HOAT PONG

1. Hinh thite s& hiru véon 3 )
Céng ty Cb phin Kinh doanh vA Phét trién Binh Duong (sau day goi tat 1 “Cong ty”) la cong ty o
phén,

2. Linh vye kinh doanh i
Céng ty kinh doanh trong nhiéu linh vye khéc nhau.

3.  Nganh nghé kinh doanh
Hoat dong kinh doanh chinh ciia Cong ty 1a: Kinh doanh bét dong sén, quyén sir dung dat thude chit s&
hitu, chu st dung hoic di thug; Tu vn, mdi giGi; Ban budn vat li¢u, thiét b l8p dit khéc trong xay
dung; Hoat ding kién tric va tu van k¥ thuat c6 lién quan; Lip dit hé théng dién; Lap dit hé théng
xdy dung khic; Xay dung nha dé ¢; Xy dyng nha khéng dé &; Sin xut bé tong va céc san pham i

bé tong, xi ming va thach cao.

4.  Chu ky san xufit, kinh doanh thong thudng
Chu k¥ san xuét kinh doanh trong hoat dong kinh doanh va sin xuvt bé tong ctia Cong ty khong qué
12 théng. Déi v6i cac hoat ddng kinh doanh ctia céc dy 4n kinh doanh bt déng san thi chu ky san xuft
kinh doanh theo thdi gian quy dinh tai phwong an kinh doanh.

5, Piic diém hoat dong ciia Cong ty trong nim cb 4nh huéng dén Béo cdo tii chinh
Doanh thu va lgi nhuin ting nhe so véi Ky truée chi yéu do Ky ndy ghi nhin lgi nhuén tor hop
dong hop téc kinh doanh.

6. Chu tric Cong ty
Cic cong ty con

Ty 18
quyén
Hoat dong kinh doanh Ty 1 vén Ty 18 biéu
Tén cbng ty Dia chi tru s& chinh chinh gop loi ich quyét
Cong ty Cb phin Xi ming L6 G-1A-CN, Duong D1,  Sén xuAt va cung cap
Ha Tién Kién Giang — Khu cong nghiép My xi ming, bé tong ciu
Becamex Phudc 1, Phudng Bén Cat,  kién,...
Théanh phé H Chi Minh 58,00% 58,00% 58,00%
Cong ty C6 phén Vat ligu  Thira @t sd 1113, Toban  Sén xufit, mua bén vat
Xiy dyng Becamex b sb 61, Ap Muong Dao,  ligu xdy dyng nhr:
Phuéng Long Nguyén, cét, da,thép,...
Thanh ph H Chi Minh 81,00% 81,00% 81,00%
Ciic cong ty lién doanh, lién két
Ty ¢
Ty ¢ quyén
Hoat déng kinh Tyl phinss  bitu
Tén cong ty Dja chi tru s& chinh doanh chinh vbn gop  hitu quyét
Cong ty Lién doanh TNHH S5 2B Dai 16 Ty do, Khu  San xuAt va phan phbi
SinViet Céng nghiép Viét Nam - nuée ubng déng chai
Singapore, TP Thudn An,
Tinh Binh Duong 50,00% 50,00% 50,00%
Truong Dai hoc Québc té Khu dé thi méi thuge Khu Do tao, gido duc
Mién Déng lién hop cong nghiép dich
vu va do thi Binh Duong,
Phuéng Binh Duong, thanh
phé H6 Chi Minh 24,00%

Ban thuyét minh nay la mét b phén hop thanh va phdt dwoc doc eting véi Bdo cdo tai chinh

§TT2507180011



CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S4 26 - 27, 16 1, duémg Ddng Khdi, phudng Binh Duong, thinh phd Hb Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théng dAu ciia nam tai chinh két thiic ngdy 31 thang 12 nim 2025

Béin thuyét minh Bfo cdo i chinh (tiép theo)

1L

IV.

Cdc don vi true thuic
Tén don vi Dia chi

Chi nhanh Céng ty Cd phan Kinh doanh va Puong D1, Khu ¢bng nghiép My Phudce 1, Phudng
Phat truién Binh Dwong - Xi nghiép Bé tong Bén Cat, TP Ho6 Chi Minh
Tron san My Phudc

Chi nhénh Cong ty Cé phin Kinh doanh vi  Quéc16 13, Khu phé 10, Phudmg Chon Thanh, Tinh
Phét trién Binh Duong Pong Nai

Chi nhanh Cong ty C6 phén Kinh doanh va S6 26-27, Téng trét L6 I Pudng Dong Khéi, Phudng
Phét trién Binh Duong - Sin giao dich B&t Binh Duong, thinh phé H6 Chi Minh
dong san Myland

Tuyén b6 vé khi niing so sdnh thong tin trén Béo cdo ti chinh
Cio s6 lidu tuong tmg clia K truée so sénh duge véi sd ligu ciia Ky nay.

Nhén vién
Tai ngay két thiic ky ké toan, Cong ty c6 302 nhén vién dang lam vite (s6 dau ném la 291 nhén vién),

NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nim tai chinh : ) )
Nim tai chinh cita Cong ty bit d4u tir ngay 01 thing 01 va ket thic vao ngdy 31 thdng 12 hang nadm.

Don vi titn t¢ siv dung trong ké toin

Don v1 tidn té sir dung trong ké toan 13 Pdng Viét Nam (VND) do phén 1én céc nghiép vy duge thye
hién biang don vi tién t& VND.

CHUAN MUC VA CHE PQ KE TOAN AP DUNG

Ché d9 ké todn 4p dung

Céng ty 4p dung cc chudn myc ké toan Viét Nam, Ché do K& to4n doanh nghiép Viét Nam duge ban
hanh theo Théng tr s6 200/2014/TT-BTC ngdy 22 thang 12 ndm 2014, Thong tu s6 53/2016/TT-BTC
ngdy 21 thang 3 ndm 2016 va cdc thong tu hudng dén thyc hién chuin myc ké toan ctia Bo Tai chinh
trong viée 14p va trinh bay Béo cdo tai chinh.

Tuyén bé v viée tudn thi chufin muc ké todn va ché @p ké todn

Ban Téng Gidm dbc dam bao di tuan thu yéu chu ciia cac chudn myc ké todn Viét Nam, Ché do K&
to4n doanh nghi¢p Viét Nam dugc ban hanh theo Théng tw 6 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12
nim 2014, Thong tir s6 53/2016/TT-BTC ngdy 21 thang 3 ndm 2016 cling nhu céc thdng tw huéng dan

thure hién chudn myec ké toén ctia B§ Tai chinh trong viée I8p va trinh bay Bao cdo tai chinh.
CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Co s& 13p Bdo cdo tai chinh ) . ) .
Bao cdo tai chinh duoc lap trén co so ké todn ddn tich (trir cac théng tin lién quan dén cic lubng tien).

Chi nhénh Cong ty Cé phin Kinh doanh va Phat trién Binh Dwong - San giao dich BAt déng sin
Myland hach toén béo s, Chi nhanh Cong ty C6 phén Kinh doanh va Phét trién Binh Dwong va Chi
nhanh Céng ty C& phdn Kinh doanh va Phét trién Binh Duong - Xi nghi¢p BE tong Tr0n sin My
Phuréc hinh thanh bd may ké todn riéng, hach todn phu thuge. Bdo cdo tai chinh ctia toan Cong ty duge
lap trén co so tong hop Béo cdo tai chinh clia cic don vj tryc thude. Doanh thu va sé du gitta cdc don
vi trie thude duge loai trir khi 14p Béo cdo tai chinh. EE
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Pia chi: S5 26 - 27, 16 1, dudmg Ddng Khéi, phudmg Binh Duong, thanh phé HO Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thiéng dAu ctia nim tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 nim 2025

Bin thuyét minh Bdo co tai chinh (tiép theo)

Tién vi céc khodn twong duwong tién i
Tién bao gém tién mit va tién gli ngn hang khong ky han. Céc khoan tuong dwong ticn la cée khoan
dAu tur ngan han c6 thoi han thu hoi khéng qué 03 thang ke tir ngay déu tu, c6 khd nin chuyén déi dé

dang thanh mot lugng tién xéc dinh va khéng c6 rii ro trong viée chuyén dbi thanh ticn tai thoi didm
bio cao.

Ciéc khodén diu tu tdi chinh

Cic khodn dau tw ndm gite dén ngay ddo han

Khoén dau tu dugc phan loai la ném gift dén ngay ddo han khi Céng ty c6 ¥ dinh va kha ning gitt dén
ngay ddo han. Cac khodn dAu tu nim gift dén ngdy d4o han ciia Cong ty chi ¢6 cic khodn tién giri ngén
hang ¢6 ky han véi muc dich thu 13i hing ky.

C4c khoan diu tu ndm gitt dén ngay déo han dwoc ghi nhan ban dAu theo gi4 gbc bao gdm gi4 mua va
céc chi phi lién quan dén giao dich mua céc khoan dau tu. Sau ghi nhin ban dau, céc khoan dau tu nay
duge ghi nhén theo gid tri co thé thu héi. Thu nhép 1ai tir cac khoin diu tr nim gitt dén ngdy ddo han
sau ngdy mua dugc ghi nhin trén Béo cédo két qua hoat dong kinh doanh trén co s dy thu. LEi duge

.

hudng trude khi Cong ty ndm gilt duge ghi gidm trir vao gid gbc tai thoi diém mua.

Khi ¢6 cac bing ching chéc chén cho thiy mt phin hoic toan bd khoan dau tu co thé khong thu hdi
duge va sb ton thit duge xdc dinh mét cach dang tin cdy thi ton thit duge ghi nhén vdo chi phi tai
chinh trong nim va gidm trir tryc tiép gid tri dau tu.

Cc khodn déau tw vao céng ty con, cong ty lién doanh, lién két

Cong ty con

Coéng ty con 13 doanh nghi€p chiu sy kiém soét clia Cong ty. Viéc kiém soat dat duge khi Cong ty b
kha ning kiém soat céc chinh sdch tai chinh va hoat dong ctia doanh nghiép nhin dau tw nham thu
duge loi ich kinh t& tir cac hoat dong ctia doanh nghiép do.

Céng ty lién doanh
Céng ty lién doanh 14 doanh nghig¢p duge thanh 14p trén co s¢ thoa thuén trén hop dong ma theo do
Cong ty va céc bén tham gia thuc hién hoat dong kinh té trén co s& déng kiém soat. Pong kiém soat

dugc hiéu 12 viée dua ra cdc quyét dinh mang tinh chién luge lién quan dén cac chinh séch hoat dong
va tai chinh ciia cong ty lién doanh phéi c6 sy dong thudn ciia cc bén tham gia lién doanh,

Cong ty lién két

Céng ty lién két 12 doanh nghiép ma Céng ty ¢ anh hudng déng ké nhung khéng c¢6 quyén kiém soét
dbi v cfic chinh séch tii chinh va hoat dong. Anh hudng déng ké thé hign & quyén tham gia véo viée
dua ra céc quyét dinh vé chinh sich tii chinh va hoat dfng cta doanh nghiép nhin ddu tw nhung
khéng kiém soét céc chinh sich ndy.

Ghi nhdn ban ddu

Céc khoan dAu tu vao cong ty con, cong ty lién doanh, lién két dwge ghi nhan ban dAu theo gid gbc,
bao gdm gid mua hodic khoan gop von chng cic chi phi lién quan truc tiép dén viée dhu tir. Tradng
hop dAu tu bang tai san phi tién &, gia phi khoan dhu tu duge ghi nhén theo gia tri hgp 1y cua tai san
phi tién té tai thoi diém phat sinh.,

Cé tic va loi nhudn cia cac Ky trude khi khoan déu tw duge mua dwgce hach toan gidm gié tri cia
chinh khoén diu tu d6. CH tirc va loi nhuén cta céce ky sau khi khodn dAu tu dwoc mua duge ghi nhin
doanh thu, Cb tirc duge nhin b:fmg cb phiéu chi dugc theo doi s6 lwong b phiéu ting thém, khong ghi
nhan gié tri ¢b phiéu nhan duge.

Dy phong ton thit cho cdc khodn déu tw vao cdng ty con va cong ty lién doanh, lién leét
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S 26 - 27, 16 I, dwdmg Pdng Khoi, phwéng Binh Duong, thanh ph8 H3 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théng dAu civa ndm tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2025

Rin thuyét minh Bdo céo tai chinh (tiép theo)

Dy phong t4n thit cho cdc khoan diu tu vao cong ty con, cong ty lién doanh, litn két dwogc trich lap
khi céng ty con, cong ty lién doanh, lién két bi 18 véi mue trich 18p bing chénh l&ch gifra gid gbe va
gia tri tai san thudn cua khoan ddu tr. Néu cdng ty con, cong ty lién doanh, lién két 1a d6i tuong lap
Béo cho tai chinh hop nhét thi cén cr d& x4c dinh dy phong ton thét 1 Bo céo tai chinh hop nhat.

Ting, giam s6 dy phong tdn that diu tw vao cong ty con, cdng ty lién doanh, lién két can phai trich lap
tai ngay két thic ky ké toén duge ghi nhén vdo chi phi tai chinh.

Cic Ihodn diu tw vao cang cu vén cita don vi khic
Déu tu vao cong cu vén ctia don vi khac bao gom céc khoin dau tu cong cu von nhung Cong ty khéng
c0 quyen kiém soét, ddng kiém soat hojic c¢6 anh huémg déng ké @i voi bén dugce dau tur.

Cic khoan du tu vio cong cu vén ctia don vi khic duge ghi nhén ban dAu theo gi gbc, bao gdm gia
mua hoic khoan gép vbn cong cac chi phi truc tiép lién quan dén hoat dong dau tu. Cd tixe va loi
nhudn cta cic Ky trude khi khodn diu tir duge mua duge hach toan gidm gia tri ctia chinh khodn dau
tur d6. CH tite va loi nhudn clia cac ky sau khi kﬁmén dédu tu duge mua duoc ghi nhén doanh thu. Cb tire

duge nhin bang c6 phiéu chi duge theo ddi s6 lugng cd phiéu ting thém, khong ghi nhin gia tri cd
phiéu nhén duge.

Dy phong t8n thit cho céc khoan du tu vio cong cu von cua don vi khac duge trich 1dp nhur sau:
o  Dbi v6i khoan diu tu vao ¢ phitu niém yét hodc gid ri hop 1y khodn dau tu duwoe xac dinh tin
cdy, viéc 1ap du phong dya trén gié trj thj trudng clia ¢b phiéu.
o Dbi véi khoan dAn tw khong x4c dinh dwoc gid tri hop 1y tai thoi diém bio cdo, vige 1&p du phong
duge thue hién cdn ¢t vao khodn 15 ctia bén duge dau tw v6i mite trich 1ap bang chénh 1¢ch gitta
. 5 . P A 4 + A
gi4 gbc va gid tri tai sin thuan cia khodn dau tu.

Tiing, gidm s{i dy phong ton thét dAu tur vdo cOng cu vin clia don vi khéc can phai trich 1ap tai ngay
két thiic ky k& toan duge ghi nhén vao chi phi tai chinh.

Cic khodn phai thu .
Cac khoan ng phai thu duge trinh bay theo gid tri ghi s trir di cac khoan dy phong phai thu kho doi.

Viée phin loai c4c khodn phai thu 12 phai thu khach hang v phai thu khéc dwgc thye hién theo nguyén

tac sau;

e Phai thu ctia khich hang phan 4nh c4c khodn phai thu mang tinh chét thwong mai phét sinh tir giao
dich c6 tinh chit mua — bén gitta Cong ty va ngudi mua la don vi dge 1ép vé&i Cong ty, bao gdm ca
céc khoan phai thu v& tidn ban hang xuét khau iy thac cho don vi khac.

e  Phai thu khc phan énh céc khodn phai thu khong c6 tinh thirong mai, khéng lién quan dén giao
dich mua — béan.

Dy phong phai thu khé ddi dwoe 14p cho timg khoan ng phéi thu khé déi ein cir vao dy kién mtc tbn
thit c6 the xay ra.

Tang, gidm sé du dy phong ng phi thu khé doi can phai trich Iap tai ngdy két thic ky ké toan duge
ghi nhén véo chi phi quén ly doanh nghiép.

Hing tdn kho ) ) ‘
Hang ton kho dwgc ghi nhan theo gid thip hon giita gié gbc va gié tri thuan c6 the thye hién duge.

Gi4 gbc hang tdn kho dugc xdc dinh nhu sau:

o Nguyén vit liéu, hang héa: bao gom chi phi mua va céc chi phi lién quan truc ticp khac phét sinh
dé c6 dugc hang tdn kho & dia diém va trang théi hién tal.

Bdn thuyét minh ndy 1& mét bd phén hop thanh va phdi dwge doc eimg voi Bao cdo tai chinh 11 TT2507180011




CONG TY C6 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S 26 - 27, 16 1, dudng Dng Khéi, phuomg Binh Duong, thanh ph6 Ho Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thang du ciia nidm tai chinh két thiic ngdy 31 thing 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

o DBAt dong san: bao gdm chi phi quyén st dung dét, céc chi phi tryc tiép va chc chi phi chung c6
lién quan phat sinh trong qua trinh dhu tur xdy dung bit dong san.

e Céac cong trinh xy dung d& dang: bao gdm chi phi nguyén vit licu va lao ddng tryc tip cong chi
phi sdn xudt chung c6 lién quan.

o Thanh phim: bao gdm chi phi nguyén vét liéu, nhan céng tryc tiép vA chi phi san xuit chung c6

lign quan trye tiép duge phan bd dya trén mirc d§ hoat dong binh thuong.

Gia xuft kho duge tinh theo phuong phép binh quén gia quyén dbi véi nguyén vat licu, tinh theo
phurong phap thyc t€ dich danh doi véi hang hoéa bit dong san va duge hach toan theo phuong phép ké
khai thudng xuyén.

Gi trj thudin c6 thé thye hién dugc 14 gid ban ude tinh clia hang t3n kho trong ky san xudt, kinh doanh
binh thudng trir chi phi udc tinh dé hoan thinh va chi phi ude tinh cAn thiét cho vige tiéu thy ching.

Du phong gidm gia hing tdn kho duge 1ip cho timg mit hang tdn kho c6 gid gbo 16m hon gié tri thuan
cd thé thuc hi¢n duge, Tang, giam s6 du du phong gidm gi4 hing ton kho cén phii trich 18p tai ngdy
két thiic ky ké todn dwgc ghi nhin vao gid von hang ban.

6.  Chi phi tra truée
Chi phi tra trudc bao gdm cdc chi phi thyc té da phat sinh nhung co lién quan dén két qua hoat dong
san xuét kinh doanh cua nhiéu ky ké toan. Chi phi trd truéc clia Cong ty bao gdm cong cy, dung cy,
tién thué dit va chi phi sira chita. Céc chi phf trd trude ndy duge phén bd trong khoang thoi gian tra

truGe hodc théi gian céc 1gi {ch kinh t& tuong ting dwge tao ra tir cac chi phi nay.

Cong cu dung cu : )
Céc cbng cy, dung cu da dua vao str dung dwge phan bé vao chi phi theo phuong phap dudmng thing
v6i thai gian phén bd khoéng qué 03 ndm.

Tidn thué dit
Tidn thué dat tra trade thé hign khoan tién thué ¢4t d4 trd cho phin dit Céng ty dang sir dung. Tién
thué dAt tra trude dugc phan bd vio chi phi theo phuong phép dudng thing twong ting v6i thdi gian
thué (39 nam).

Chi phi sita chiva :
Chi phi stra chita phan b vao chi phf theo phuong phap dudng thang trong thoi gian khong qua 03
nim.

7.  Tai sin thué hoat djng ) . )
Thug tai sén dugc phén loai 13 thué hoat dong néu phan 16n rdi ro vé loi ich gan lidn vé&i quyén s& hita
tai san thudc v& ngudi cho thué. Chi phi thué hoat dong dugc phdn 4nh vio chi phi theo phwong phép

r

dudmg thing cho sudt thoi han thug tai san, khéng phu thuge vao phuong thitc thanh toén tién thué.

8.  Taisén c6 dinh hitu hinh

Tai san ¢ dinh hitu hinh dugc thé hién theo nguyén gia tri hao mon Iy ké. Nguyén gi4 tai san c6
dinh hitu hinh bao gbm todn b céc chi phi ma Cong ty phéi bo ra e e duoc tai san cb dinh tinh dén
thovi didm dua tii sin d6 vao trang théi sin sang sit dung. Céc chi phi phat sinh sau ghi nhén ban diu

chi duoc ghi ting nguyén gid tai sin cb dinh ndu c4c chi phi nay chic chén lam ting loi ich kinh té
trong tuong lai do st dung tai san d6. Céc chi phi phat sinh khéng thoa min diéu kién trén duge ghi
nhén 14 chi phi san xuit, kinh doanh trong nam.

Khi tai sin c6 dinh hifu hinh duge bén hay thanh 1y, nguyén gid va gi4 tri hao mon Iy ké dugc x6a sb
va l3i, 13 phat sinh do thanh 1y duge ghi nhén vio thu nhép hay chi phi trong ném.
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10.

11.

Téi sén cb dinh hiru hinh dwoc khiu hao theo phuong phap dudng thing dya trén thoi gian hiru dung
wée tinh. S6 nim khéu hao clia céc loai tii sin ¢6 dinh hitu hinh nhu saw:

Loai tai san ¢b dinh §6 ndm
Nha cira, vit kién triic 04 -31
M4y moc va thiét bi 03-13
Phuwong tién van tai, truyén din 03-15
Thiét bi, dung cu quén 1y 03-08
Tai san ¢ dinh hitu hinh khéc 03

TAi sdn c6 dinh vé hinh

Tai san cb dinh v6 hinh duge thé hién theo nguyén gid trir hao mon Iy ké.

Nguyén gid tai sin cb dinh v6 hinh bao gdm todn b céc chi phi ma Cong ty phai bo ra dé c6 duoc tai
san cé dinh tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang thai san sdng sir dung. Chi phi lién quan dén tai
san ¢b dinh vo hinh phat sinh sau khi ghi nhin ban dau dugc ghi nhan 14 chi phi sin xuat, kinh doanh

trong ky trir khi c4c chi phi ndy gin lidn v6i mot tai san ¢b dinh v6 hinh cu thé va lam ting loi ich kinh
té fir céc tai sdn ndy.

Khi tai san ¢é dinh v6 hinh duge bén hay thanh 1y, nguyén gid va gid tri hao mon lfy ké duoc xoa sb
va 14i, 15 phét sinh do thanh Iy duge ghi nhén vao thu nhép hay chi phi trong nam.

Thi san b dinh v8 hinh clia Cong ty bao gdm:

Quyén siv dung diit

Quyén sir dung dét 12 todn bd cac chi phi thuc t& Céng ty d chi ra cé lién quan truc tiép toi dét st
dung, bao gom: tidn chi ra & co quyén str dung d4t, chi phi cho dén b, giai phong mat bﬁng, san iép
mat béng, 1¢ phi trudce ba, ... . Quyén sir dung dat dugc khéu hao theo phuong phép dudng thang trong

49 nam.

Chwong trinh phén mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén c4c chuong trinh phin mém méy tinh khéng phéi 1d mgt by phan ghn két véi
phin ciimg c6 lién quan duge vbn hoa. Nguyén gié cuia chwrong trinh phin mém méy tinh 14 todn bd céc
chi phi ma Cong ty d chi ra tinh dén thoi diém dwa phin mém vio sit dung. Chuong tiinh phin mém

mdy tinh duge khau hao theo phwong phap dutng thang trong 03 nam.

Chi phi x4y dung co bin dé dang

Chi phi xay dyng co ban dg dang phan 4nh céc chi phi lién quan truc tiép (bao gbm c chi phi I&i vay
c6 lién quan phu hgp véi chinh sach ké todn ctia Cong ty) dén céc tai sin dang trong qué trinh xdy
dung, may moc thiét bj dang 18p dat dé phuc vy cho myc dich san xuét, cho thué va quéin ly cfing nhw
chi phi lién quan dén viéc stra chita tai san cb dinh dang thuc hign. Céc tai san nay dugc ghi nhén theo
gia gbc va khéng dugc tinh khéu hao.

Hop dbng hop tac kinh doanh

Céng ty ghi nhan trén Béo céo tai chinh cdc khodn g6p von hop téc kinh doanh véi don vi khic céc

ndi dung sau:

e Khodn tidn gbp von hep téc kinh doanh véi don vi khic duoc ghi nhén ¢ khodn muc Phai thu ngin
han khac.

e Khoan lgi nhuén nhén dugce tir khoan gop vén hop téc kinh doanh dugc ghi nhén vao khodn muc
Doanh thu tai chinh,

el 4
(O R
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12.

13.

14,

15,

Ciéc khoan ng phai trd va chi phi phdi tra

Cac khoan no phai tra va chi phi phéi tra dugc ghi nhén cho s6 tién phai tra trong twong lai lién quan
dén hang hoa va dich vu d& nhén duge. Chi phi phéi tré duge ghi nhn dya trén cde ude (inh hop 1y vé
58 tidn phii tra,

Viéc phén loai céc khoan phdi (rd 1a phai tra ngudi ban, chi phi phai trd va phai trd khic dugc thue

hién theo nguyén tic sau:

o Phai trd ngudi ban phén énh céc khodn phai trd mang tinh chit thwong mai phat sinh tir giao dich
mua hang héa, dich vy, tai sin va ngudi bén 14 don vi dje 1dp véi Cong ty, bao gdm ca céc khoin
phai tr khi nhép khau théng qua ngudi nhan dy thic.

o Chi phf phéi tra phan 4nh cdc khoin phdi tra cho hang hoa, dich va da nhin duge tir ngudi bin
hoiic d& cung cAp cho ngudi mua nhung chua chi tra do chwa c6 héa don hodc chua di hd so, ti
lidu ké todn va cAc khodn phdi trd cho ngudi lao dong vé tién lwong nghi phép, céc khodn chi phi
san xuft, kinh doanh phai trich truéc.

o Phai tra khéc phan 4nh céc khoan phai trd khong cé tinh thuong mai, khong lién quan dén giao
dich mua, ban, cung cép hang héa dich vu.

Céc khoan ng phai tra va chi phi phéi tra dugc phén loai ngén han va dai han trén Bang cén d6i ké todn
ciin cit theo ky han con lai tai ngdy két thic ky ké toén.

Trai phi'é"u thudng ) N
Trai phicu thudng 12 tréi phiéu khéng c6 quyén chuyén dbi thanh cd phicu.

Gi4 trj ghi sb ciia tréi phiéu thuong dugc phin 4nh trén co ¢ thun bing tri gia trai phifu theo ménh
gid trir chi phi phat hanh trdi phiéu.

Chi phi phat hanh tréi phibu dugc phan bé din phi hop v6i ky han tréi phiéu theo phuong phép dudng
thing va ghi nhén vio chi phi tai chinh hofc vén hoa.

Vén chit s¢ hitu
Vin gop ciia chil s hitu o .
Vén gop ciia chii s& hitu duge ghi nhén theo s6 von thue té da gop ctia céc cb dong.

Thiing diw von 6 phin

Thiing du vén ¢b phin dugc ghi nhan theo s6 chénh 1éch gifta gid phat hanh vi ménh gia cb phiéu khi
phat hanh lan ddu hogc phat hinh bd sung, chénh 1&ch giita gid téi phat hanh va gid trf sb séch cia cb
phiéu quy va chu ph?n vén cia trai phiéu chuyén dbi khi d4o han. Chi phi tryc tiép lién guan dén vige

phét hanh bé sung ¢ phiéu va ti phét hanh cb phiéu quf duge ghi giam thing du vén cd phén.

VE)):'H khdc cia chii s¢ hiitu

Vén khéc duge hinh thanh do bb sung tix két qua hoat d6ng kinh doanh, d4nh gi4 lai tai san va gid tri
con lai giita gi4 tri hop 1y cia cée tai san duge ting, biéu, i trg sau khi trix cée khoan thué phai nop
(néu c6) lién quan dén cAc tii sidn ndy. :

Phén phdi lgi nhufin ' _

Loi nhudn sau thu thu nhdp doanh nghiép dugc phén phoi cho céc co dong sau khi di trich 18p cde
quy theo Diéu 1& ciia Cong Ly ciing nhu céc quy dinh cta phép ludt va da dugc Pai hgi dong co ddng
biéu quyét thong qua.

Viéc phin phéi loi nhuén cho céc ¢ dong dugce cin nhéc dén céc khodn muc phi tién nim trong loi

’

nhuan sau thué chwa phan phéi c6 thé 4nh hudng dén ludng tién va kha ning chi trd cd tire nhur 13i do
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16.

danh gié lai tai san mang di gop vbn, 13i do danh gié lai c4c khodn myc tién t8, cAc cong cu tai chinh
v chc khoan muc phi tién (& khéc.

Cd tire dugc ghi nhan 12 ng phai tra khi duge Dai hai ddng cd dong biéu quyét thong qua va cd thong
béo chi tra cd tirc ciia HOi ddng quan tri Cong ty.

Ghi nhin doanh thu va thu nhip

Doanh thu ban hang hod, thanh phim

Doanh thu ban hang héa, thanh phim dwgc ghi nhin khi ddng thi thoa mén céc didu kién sau:

« Cong ty da chuyén giao phén 16n rii ro va lgi ich gén lién véi quyén s& hitu hang hoa, san phém
cho ngudi mua.

e (Cong ty khong con nim giit quyén quin 1y hang hoa, sén phim nhu ngudi s¢ hitu hing hoa, san
phém ho#c quyén kiém soat hang héa, san phém.

o Doanh thu dugc xéc dinh twong ddi chéc chin. Khi hop dong quy dinh ngudi mua duge quyén trd
lai san phim, hang h6a da mua theo nhing didu kién cu thé, doanh thu chi dwge ghi nhan khi
nhiing didu kién cu thé d6 khong con tdn tai va ngudi mua khéng duge quyén tra lai hang héa, san
phém (trir trudng hop khéch hang ¢6 quyén tré lai hang héa, sin phém du6i hinh thirc ddi lai dé
l4y hang héa, dich vu khac).

o Cong ty da hofic s& thu dwgc loi ich kinh té tir giao dich ban hang.

o X4c dinh duge chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung cip dich vu

Doanh thu cung cép dich vu duge ghi nhan khi ddng thdi thda man céc diéu kién sau:

e Doanh thu dugc xdc dinh twong déi chéc chan. Khi hop ddng quy dinh ngudi mua duge qu &n tra
lai dich vy d& mua theo nhiing didu kién cu thé, doanh thu chi dugc ghi nhén khi nhing diéu kién
cu thé d6 khong cdn tbn tai va ngudi mua khéng dugc quyén tra lai dich vu d& cung cip.

o (Codng ty di hofc s& thu dugc loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu dé.

e Xic dinh dugc ph??m cOng viéc da hoan thanh vao thoi diém béo céo.

o Xéc dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi @& hoan thanh giao dich cung cép dich vy
do.

Trudmg hop dich vu duge thue hién trong nhiéu ky thi doanh thu dwgc ghi nhén trong nam duoe cén

¢t vao két qua phin cbng viée da hoan thanh vao ngdy két thiic ky ké toén.

Doanh thu bdn bit djng sin

Doanh thu ban bat dong san ma Cong ty la chi du tu duge ghi nhén khi thoa min ddng thoi tit ca cdc

didu kién sau:

o Bét dong sin da hoan thanh toan bg va ban giao cho ngudi mua, Cong ty da chuyén giao rii ro va
lgi ich gin lidn v6i quyén s& hitu bt dong sén cho ngwoi mua.

s (Cong ty khong con nim gift quyén quin 1y bAt dong san nhu ngudi so hitu bit d6ng sdn hoic
quyén kiém soat bét dong san,

e Doanh thu duge xac dinh tvong dbi chic chén.

o Cbéng ty dé thu dugc hodc s& thu duoc lgi ich kinh té tir giao dich ban bat dong san.

e Xéc dinh duoc chi phi lién quan dén giao dich bén bit dong sin.

Trudng hop khéach hang cé quyén hon thién noi thit cuia bAt dong san va Céng Ly thyc hi¢n viéc hoan
thién néi that ciia bit dong sén theo ding thiét ké, miu ma, yéu cau cla khich hang theo mgt hop dong

hoan thién ndi thit bat déng san riéng thi doanh thu dugc ghi nhén khi hoan thinh, ban giao phén xdy
théd cho khach hang.

Doanh thu bdn bit dpng sdn phin 16 bin nén

Doanh thu béan bt dong san phén 16 bén nén déi véi hop dong khong hity ngang duge ghi nhén khi
thoa man ddng thdi tht ca cac diéu kign sau:

o Da chuyén giao rii ro va loi ich gin lién véi quyén sir dung dit cho ngudi mua,

e Doanh thu duogc xic dinh twong d6i chic chén,

o Xc dinh duoc chi phi lién quan dén giao dich bén nén dat. s
P q 22 %
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17.

18.

19.

e Cong ty da thu dugc hodc chéc chén s& thu duge loi ich kinh té tir giao dich ban nén dit.

Tién lai
Tidn di duoc ghi nhin trén co so thi gian va 15 sult thyc (& timg kY.

Cc:i' fite va lpi nhudn duge chia .
Cb tirc va loi nhufn duge chia duge ghi nhén khi Cong ty dwgc quyén nhén ¢d tic hodc loi nhudn ti

viée gbp von. C("i'tl'rc dugc nhin bang c6 phiéu chi dugc theo dbi 6 lugng cb phiéu ting thém, khéng
ghi nhan gié tri c8 phiéu nhin duge.

Hop ddng xiy dung

Hop dbng xay dung 13 mét hop ddng dugc théa thuin dé' xdy dung mt tai san hoic td hop céc tai sin
¢6 lign quan chit ché hay phu thude 140 nhau vé& miit thiét ké, cong nghé, chitc ning hogc muc dich si
dung co ban cta chiing.

Khi két qua thye hién hop ddng dugc ude tinh mot cach dang tin cdy:

« DEi véi cée hop ddng xay dyng quy dinh nha thdu dugc thanh todn theo tién do k& hoach: doanh
thu va chi phi lién quan dén hop dong duge ghi nhén tuong mg voi phin cong viée dd hoan thinh
do Cong ty ti x4c dinh vao ngay két thic ky ké toan.

« Dbi véi che hop ddng xay dyng quy dinh nha thAu duge thanh toan theo gid tr khéi Twgng thuc
hién: doanh thu va chi phi lién quan dén hop ddng duge ghi nhan twong Gmg véi phén cong viée d&
hoan thanh dwoc khach hing x4c nhin va duge phén dnh trén hoa don da 14p.

Céc khodn tang, giam Kkhéi lugng xdy lég, cac khoan thu boi thudmg va cac khoan thu khac chi duge
ghi nhan doanh thu khi d& duge thong nhat véi khéch hang.

Khi két qua thyc hién hop dbng xay dung khong thé ude tinh duge mdt cach dang tin cly:

o Doanh thu chi dugc ghi nhén tuong dwong voi chi phi cua hop dbng dd phat sinh ma viéc hodn tra
14 twong doi chac chan.

e Chi phi cua hop ddng chi duge ghi nhin vao chi phi khi da phat sinh.

Chénh léch giita téng doanh thu lily ké clia hop-déng xdy dung da ghi nhén va khoin tién liy k& ghi
trén hoa don thanh toén theo tién d ké hoach cva hop dong duge ghi nhan 1 khodn phai thu hoge phai
tra theo tién d6 ké hoach cta céc hgp ddng xdy dung.

Ciac kho#n giam trir doanh thu
Céc khoan giam trir doanh thu chi cé hang ban bj tra lai phat sinh cung ky tiéu thy sdn phém, hang
héa, dich vu duge diéu chinh gidm doanh thu ciia ky phét sinh.

Trudng hop san phém, hang héa da tiéu thu tir cac Ky trude, dén Ky nay méi phat sinh trd lai thi duge

ghi giam doanh thu theo nguyén tic:

o Néu hing ban bi tra lai phét sinh trudce thoi diém phat hanh Bdo céo tai chinh: ghi gidm doanh thu
trén Béo céo tai chinh cia Ky nay.

e Néu hing ban bj tra lai phat sinh sau thoi diém phét hanh Bdo céo tii chinh: ghi gidm doanh thu
{rén Béo céo tai chinh cla ndm sau.

Chi phi di vay \ o
Chi phi di vay bao gdm 1ai titn vay va céc chi phi khéc phat sinh lién quan tryc tiép dén cic khoan
vay.

Chi phi di vay duge ghi nhén vao chi phi khi phat sinh. Truéng hop chi phi di vay lién quan (ruc tiép
dén viée du fu xdy dung hodic san xuat tai san do dang can c6 mot thoi gian di dai (trén 1 E'.ﬁ?{@ dée

-
SR
i

s

B
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20.

21.

c6 thé dua vao sir dung theo muc dich dinh truée hode bén thi chi phi di vay ndy duge tinh vdo gid tri
ciia tai san d6. D6i voi khodn vay riéng phuc vu viée xdy dyng tai san c6 dinh, bit dong sin dAu tu, 18
vay drgc von hoa ké ca khi thoi gian xdy dyng dudi 12 thang. Céc khoan thu nhdp phét sinh tir viée
dAu tu tam thdi cdc khoan vay dugce ghi gidm nguyén gia tai san c6 lién quan.

Péi v6i chc khoan vbn vay chung trong d6 ¢b sir dung cho mye dich déu tu xay dyng hodc san xufit tai
san d& dang thi chi phi di vay vn héa duge xéc dinh theo ty 1§ von héa dbi véi chi phi liiy ké binh
quan gia quyén phét sinh cho viéc déu tir xdy dung co ban hodc sin xuét tai san d6. Ty 1& vdn hoéa
duoe tinh theo ty 1€ 141 sut binh quén gia quyén ctia cac khoan vay chua tra trong nam, ngoai trir cac
khodn vay riéng biét phuc vy cho myc dich hinh thanh mét tai s4n cu thé,

Cic khodn chi phi
Chi phi 12 nhitng khodn lam giam loi fch kinh té dwgc ghi nhan tai thoi d iém giao dich phét sinh ho#ic
khi ¢ kha ning tuong ddi chic chan s& phat sinh trong trong lai khong phan biét di chi tién hay chua.

Cc khoan chi phi va khoan doanh thu do né tao ra phai dugc ghi nhén @bng thoi theo nguyén the phi
hop. Trong truwdng hop nguyén tic phit hop xung dot véi nguyén tic than trong, chi phi dwoc ghi nhén
cin ofr vao ban chit va quy dinh cta cac chuéin myc ké todn dé ddm bao phén 4nh giao dich mgt cach
trung thyc, hop 1§.

Thué thu nhép doanh nghi¢p .
Chi phi thué thu nhép doanh nghi¢p bao gom thué thu nhap hién hanh va thué thu nhap hoan lai.

Thué thu nhap hign hanh

Thué thu nhép hién hanh 13 khoan thué dwgc tinh dya trén thu nhap tinh thué. Thu nhép tinh thué
chénh 1&ch so v6i loi nhudn ké ton 13 do didu chinh c4c khoan chénh l¢ch tam thoi giira thué va ké
todn, cac chi phi khéng dugc trir cling nhu didu chinh c4c khoan thu nhép khong phdi chiu thué va céc
khoan 13 dugc chuyén.

Thué thu nhip hodn lgi

Thué thu nhip hodn lai la khodn thué thu nhap doanh nghiép s& phai ndp hodc s€ dugc hoan lai do
chénh léch tam thoi gifta gid tri ghi s& cia tai san va ng phai trd cho myc dich lap Béo céo tai chinh va
co s& tinh thué thu nhap. Thué thu nhap hofin lai phai trd dwgc ghi nhén cho tat ca céac khoan chénh

r ’

1¢ch tam thoi chiu thue. Tai san thue thu nhép hodn lai chi dugc ghi nhan khi chic chén trong twong lai
s& ¢6 loi nhudn tinh thué dé sit dung nhitng chénh I¢ch tam théi duge khéu trir ndy.

Gi4 trj ghi sb cla tai san thué thu nhép doanh nghiép hodn lai duge xem xét lai vao ngly két thic ky
ké toan va s& dugce ghi gidm dén mic dam bao chic chin c6 di lgi nhufn tinh thué cho phép loi ich
cia mot phﬁn hoic todn bd tai sin thué thu nhap hoan lai duge sir dyng. Céc tai sén thué thu nhap
doanh nghiép hoan lai chua dugce ghi nhgn truGe day duge xem xét lai vao ngay két thic ky ké todn va

duge ghi nhan khi chic chin c6 di loi nhugn tinh thué d& c6 thé st dung céc tai san thué thu nhép
ho@n lai chua ghi nhén nay.

Tai san thué thu nhp hodn lai va thué thu nhip hoéin lai phéi trd dugc xdc dinh theo thué suat dy tinh
s& 4p dung cho niim tai san duge thu hdi hay ng phai trd dwge thanh todn dya trén c4c mire thue sudt co
hiéu lyc tai ngdy két thic ky ké toép. Thué }hu nhép ho#n lai duge ghi nhén vao Bao cdo két qua hoat

dong kinh doanh v chi ghi trye tiép vao von chil s& hitu khi lhoan thué @6 lién quan dén cic khon
mue dugc ghi thing vao von chu so hitu.

Tai san thué thu nhap hoén lai va thué thu nhép hodn lai phai tré dugc bi trir khi:
s Céng ty c6 quyen hop phép dugc b trir gifta tai san thué thu nhép hién hanh voi thué thu nhép
hién hinh phai ndp; v
S

SR
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CONG TY C6 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: 85 26 - 27, 16 1, dudng Ddng Khi, phudmg Binh Duong, thinh phé Ho Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théng dAu cta ndm (i chinh ket thic ngdy 31 thing 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

o Cic tii sdn thud thu nhip hodn lai va thué thu nhdp hodn lai phai trd ndy lién quan dén thué thu
nhdp doanh nghiép duge quan 1y bdi cing mot co quan thué:
_ Dbi véi cing mot don vi chiu thué; hogic
- Céng ty du dinh thanh toan thué thu nhép hign hinh phai tra va tii sin thué thu nhap hién
hinh trén co s& thudn hodc thu hdi tai sén dbng thoi véi viée thanh toan ng phai tra trong ting
k¥ twong lai khi céc khoan trong yéu clia thué thu nhp hodn lai phai trd hodc tai san thué thu
nhép hofn lai duge thanh toan hogc thu hbi.

22. Bén lien quan ) )
Céc bén dugce coi 14 lién quan néu mbt bén cd kha nang kiém soat hoiic ¢6 anh huong dang ké dbi voi
bén kia trong viéc ra quyét dinh céc chinh sach tai chinh va hoat dong. Céc bén cling duge xem 1a bén

T

lién quan néu cling chju sy kiém sodt chung hay chiu 4nh hudng dang ké chung.

Trong viéc xem xét mbi quan hé ciia cic bén lién quan, ban chit ciia mdi quan hé duge chi trong
nhiéu hon hinh thirc phép 1.

23, Bio cdo theo bg phédn . ‘
B6 phén theo linh vie kinh doanh 1a m6t phin co6 the xéc dinh riéng biét tham gia vdo qua trinh sén
xuét hodc cung cép san pham, dich vu va cé rii ro va lgi ich kinh t& khéc véi céc bd phan kinh doanh
khac.

B phén theo khu vuce dia 1y 12 mot phan ¢6 thé x4c dinh riéng bigt tham gia vao qua trinh sdn Xuét
hodic cung cap san phém, dich vy trong pham vi mot méi treong kinh té cu thé va cé riii ro va lgi ich
kinh té khac véi céc by phan kinh doanh trong cc méi trudmg kinh té khéc.

Théng tin b phan duge 14p va trinh bay pht hop v&i chinh sach ké todn 4p dung cho viéc 1ap va trinh
bay Béo c4o tai chinh cua Céng ty.

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN pO1

KI TOAN
1.  Tién
S cudi ky S6 ddu nim
Tién mit 2.530.187.939 732.159.407
Tién givi ngén hing khong ky han 16.753.276.811 6.069.469.226
Cong 19.283.464.750 6.801.628.633
2. Phai thu ciia Ihdch hang
2a. Phdi thu ngan han cia Ihéch hang
S6 cudi ky S6 diu nim
Phi thu cdc bén lién quan 146.169.880.140 7.575.726.994
Céng ty C6 phan Bénh vign M§ Phudce 827.884.625 827.884.625
Cong ty Cb phin Xay dung va Giao thng Binh
Duong 73.306.117.482 14.874.999
Cong ty C5 phéin Phét trién Ha tAng K¥ thuit 541.635.391 541,635.391
Téng Céng ty Pdu tur va Phét trién Céng nghiép —
CTCP 65.585.541.662 131.752.999
Cong ty Cb phin Cong nghé & Truyén thong Viét
Nam 5.792.915.980 5.934.833.980

Cong ty Cb phin Phat trién Ha tAng K thudt
Becamex Binh Phude -
Céng ty C4 phén VAt liéu Xéy dyng Becamex 115.785.000

Ban thuyét minh néy la mdt bg phin hgp thank va phdi dicge doc cing voi Bdo cdo tdi chinh 18



CONG TY CG PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi; 86 26 - 27, 16 1, dudng Dong Khéi, phudng Binh Duong, thanh phd H Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

6 thang dAu cla nam tdi chinh két thic ngdy 31 thang 12 ndm 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

Phdi thu cdc khdch hang khdc

S6 cubdi ky

S ddu nim

679.940.232.056

Céng ty Cb phin Truyén théng Cong nghé Nhét Phuong  164.994.400.000

Phai thu cdc khéch hang mua bt déng san khéc
Phai thu cdc khéch hang khéc
Cing

363.186.877.803
151.758.954.253

826.110.112.196

733.079.224.282
263.894.400.000
331.687.137.820
137.497.686.462

740.654.951.276

2b.  Phai thu dai han ciia khdch hang

Phii thu cdc bén lién quan

Téng Coéng ty Diu tur va Phat trién Cong nghiép —
CTCP

Céng ty Cb phén Phat trién Ha ting K¥ thuat
Phdi thu cdc khdch hang khdc

Phai thu céc khéch hing mua bit dong san khac

Cong
3. Tra trude cho ngudi bin ngﬁn han

Tra trwde cho cdc bén lién quan

Coéng ty C6 phan Xi mang Ha Tién Kién Giang —
Becamex

Céng ty Cb phén Phét trién Ha tAng Ky thuat
Becamex Binh Phudc

Céng ty C6 phén Vit liéu X4y dung Becamex

Tri truwde cho cde ngedi bdn khdc

Céng ty Cb phén Ceteccons

Céng ty Cb phin X4y dung An Phti Gia

Cong ty TNHH Thép va Piu tu Xy dung Trung
Kién

Céng ty Cb phén DPéu tu va Xay dung Binh Duong
ACC

Céc nha cung cép khéc

Cong

£ Ks 1.3
So cudi ky

12.618.384.687

3.199.013.487
9.419.371.200
18.446.545.841
18.446.545.841

31.064.930.528

Ao 1.3
S6 cudi ky

6.794.595.499

1.449.199.996

5.345.395.503
884.666.930.699
244,250.804.279
292.330.720.935

39.391.002.813

701.531.188
307.992.871.484

891.461.526.198

4.  Phai thu khice
da.  Phdi thu ngan hgn khdc

S6 ddu ndm

22.037.755.887

3.199.013.487
18.838.742.400
22.272.971.591
22.272.971.591

44.310.727.478

S6 dAu nim

14.704.580.516

6.518,150.000

8.186.430.516

641.510.257.054
217.012.644.297
173.855.963.874

67.331.353.415

197.145.611
183.113.149.857

656.214.837.570

S6 cudi kky Sb dhu nim
Gia tri Du phong Du phong
Phii thu cde bén lién quan 5.651.081.872 - L375.081.872 -

Téng Céng ty DAu tu va Phat trién Cong
nghiép - CTCP - Phai thu khdc

Céng ty C6 phén Vt liéu xdy dung
Becamex — C8 tic phai thu

Céc khoén phai thu ngén han khéc

1.375.081.872

2.916.000.000
Bénh Vién My Phudc - C6 tic phai thu  1.360.000.000
Phai thu cdc 8 chite v cd nhan khic — 24.043.057.481 (801.707.854)
Tam Gng 15.932.715.106
8.110.342.375 (801.707.854)

- 1.375.081.872 -

20.610.243.077 (801.707.854)

- 12.116.432,530 -

8.493.810.547(801.707.854)

Cing 29.694,139.353 (801.707.854) 21.985.324.949 (801.707.854)
@ E
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S6 26 - 27, 16 1, duong Ddng Khéi, phudmg Binh Duong, thanh phd Hb Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH
6 thang diu clia nim tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 ndm 2025

Bin thuyét minh B#o cdo tai chinh (tiép theo)

4b.

"

Phdi thu dai han khdc

Phiii thu cdc bén lién quan

Coéng ty TNHH VSIP Hai Phong -
G6p von hop thc kinh doanh
Céng ty TNHH VSIP Héi Phong -
Loi nhuan hop téc kinh doanh tam
chia

Phii thu cde 13 chiic va cd nhiin
Fhdc

Thué GTGT déu ra tam ndp (tién
tng kinh doanh bat dong sén)

Céc khodn ky quy dai han

Phai thu tidn bdi thudng

Cong

43.494.329.577

11.643.645.985

7.068.151.310

201.900.000

4,373.594.675

- 139.840.669.585

169.126.402,787

- 11.227.179.042

1

6.601.684.367

201.900.000

4.423.594.675

S6 cubi ky S8 dAu niim
Gia tri Duw phong Gia tri Du phong
43.494.329.577 - 308.967.072.372 -

55.137.975.562

1

320.194.251.414

Khoin Gop vén hop téc kinh doanh véi Cong ty TNHH VSIP Hai Phong dd dAu tu dy 4n Khu nha phd
Béc Séng CAm tai huyén Thuy Nguyén, Tinh Hai Phong. Dy 4n du kién hoan thanh todn bd vao théng

12 niam 2026.
No xiu
S6 cuii ky 85 ahu niim
Thoi gian Gii tri co Thoi gian Gid trj co
qué han Gid gbe thé thu hi quéd han Gi4 pic thé thu héi
Citc bén lién quan 827.884.625 - 827.884.625 -
Cong ty C6 phin Bénh
vién M§ Phudc - Phii
thu khéach hing Trén 03 nim 827.884.625 - Trén 03 ndm 827.884.625 -
Cic té chiic va cd
nhén khic 60.283.526.447 2.914.909.717 59.659.978.598 2.472.546.617
Cong ty ch phin
Thuong mai Dich vu -
X8y dyng Hodng
Duyén - Phai thu
khich hing Trén 03 ndm  3.599.519.099 - Trén03 ndm  3.599.519.099 =
Ba Trén Thj Nguyét -
Phai thu khich hang Trén 03 nim  22.298.426.457 . Trén 03 nim  22.298.426.457 -
Céng ty TNHH Xy
dung Dich vy Thuong
mai Tran Long - Phai
thu khédch hang Trén 03 nim  7.880.364.905 - Trén 03 nim 7.880.364.905 -
Tir 02 nam
dén 03 nim
Phai thu tién hang céc
td chirc va cd nhin
khic 26.505,215.986  2.914.909.717 25.881.668.137 2.472.546.617
Trén 03 nam 21.281.662.070 - Trén 03 nam 21.350.019.365 -
Tte 02 nam Tir 02 nam
dén 03 nim  292.046.690 87.614.006  dén 03 nam  1.523.436.368  1.066.405.458
Tir 01 nam Tir 01 ndm
dén 02 nitm  3.123.796.725  1.561.898.362 dén 02 nam  2.518.387.203  1.259.193.599
Dicdi 0] ném  1.807.710.501  1.265.397.349 Dudi 01 ndm 489.825.201 146.947.560
Cing 61,111.411.072 2.914.909.717 60.487.863.223 QE;»"':;-}::E =Z
el
Bty
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Pia chi: $& 26 - 27, 16 1, dudng Pong Khéi, phuong Binh Duong, thanh phé H& Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thang d4u ciia nam tai chinh két thic ngdy 31 thing 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

Tinh hinh bién dong dy phdng ng phai thu khé doi nhw sau:

KKy nay Ky truée
S6 diu nim 58.015.316.606 56.537.754.891
Trich 1dp du phong 181.184.749 1.005.877.707
86 cubi ky 58.196.501.355 57.543.632.598
6. Hang ton kho
S6 cubi ky S8 dAu nim
Gia gbc Du phong Gia gbe Duw phong

4.807.595.105
1.093.075.762

5.551.270.725 -
1.157.764.338 -

Nguyén liéu, vat licu
Céng cy, dung cu
Chi phi san xuit

kinh doanh dé dang 346.058.203.762 - 230.537.188.919 -
Hang héa 60.007.299.527 - 132.610.835.503 -
Céng 412.774.538.352 - 369.048.695.289 -

™) Mot sb quyén sit dung dat ctia dy én Phi Chénh c6 gié tri ghi sb tai ngdy 30 théng 06 nam 2025 1a
14.688.445.473 VND duoc thé chap tai Ngan hang TMCP Céng Thuong Viét Nam — Chi nhinh Ddng

Nai dé dam bao cho céc khoan vay tai ngén hang nay (xem thuyét minh sb V.20).

7. Chi phi tra truée
7a.  Chi phi tra truwde ngdn han
S6 cudi ky

£ A -
So dau nam

Céng cu, dung cu 52.480.630 147.457.274
Chi phi han muc tin dung dy phong 3.333.333.331 7333333333
Céc chi phi tra trude ngén han khéc 925.452.161 1.248.934.588
Cong 4.311.266.122 8.729.725.195

70.  Chi phi trd trudc dai han
S6 cubi ky

S6 ddu nam

Cong cy, dung cu 74.872.715 17.775.657
Tién thué dat 2.786.074.378 2.833.429.750
Chi phi sira chita - 100.720.808
Céc chi phi tra trude dai han khac 26.893.440 49.944.960
Cong 2.887.840.533 3.001.871.175
8.  Taisén cb dinh hitu hinh
Tii s&n ¢b
Nha ciia, vit Mdy méevd  Phuong tién viin Thiét bi, dung  dinh hiru
kién triic thiét bj téi, truyén din _ cuquinly  _hinh khic Cing

Nguyén gia
Sé déu naim 39.977.857.852 47.781.545.111 130.889.425.983 3.811.340.485 64.500.000 222.524.669.431
biu tv XDCB
hodn thanh 436.347.197 811.500.000 - - - 1.247.847.197
Thanh ly,
nhugng bén - (33.928.563) - (221.773.546) - (261.702.109)
86 cubi k¥ 40.414.205.049 48.559.116.548 130.889.425,983 3.583.566.939 64.500.000 223.510.814.519
Trong do:
Da khdu hao hét
nhung vin con
sir dung 10.928.008.040  40.899.072.861  103.486.469.000 3.095.295.502 64.500.000
Cher thanh Iy - 5 . . s

Ban thuvét minh nay la mot b6 phin hop thanh va phéi duge doc cimg véi Bdo cdo (di chinh 21
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CONG TY €6 PHAN KINH DOANH VA PHAT T
Dia chi: S 26 - 27, 16 I, dudng Ddng Khéi, phudng Binh Duong,

BAO CAO TAI CHINH

6 thang dAu cta nim tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 ndm 2025
Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

RIEN BINH DUONG
thanh phd H& Chi Minh

- rs
Tai sin co

Nha cira, vit M#y méevd  Phwong titn vin Thift bi, dyng  dinh hiru
kin tric thidt bi tdi, truyén din ___cuquinly  hinh khic Céng

Ché thanh 1y - - - B
Gid tri hao mdm
86 ddu nim 25.959.121.633  44.962.443.942 116.898370.273 3.579.073.601 64.500.000 191.463.509.449
Khéu hao trong
nim 1.092.760.980 505.060.367 1.304.522.628 31.829.460 - 2.934,173.435
Thanh ly,
nhugng ban - (33.928.563) - (227.773.546) - (261.702.109)
86 cubdi ky 27.051.882.613 45.433.575.746 118.202.892.901 3.383.129.515 _64.500.000 194.135.980.775

Gii tri con lai

86 dhu nim 14.018.736.219

2.819.101.169

13.991.055.710

232.266.884

31.061.159.982

S cubi ky 13.362.322.436

3.125.540.802

12.686.533.082

200.437.424

29.374.833.744

Trong do:

Tam thod chua sir

dung -
Bang ché thanh

Iy -

Mot sb tai san ¢d dinh hitu hinh c6 gia ti con lai theo sb sach 13 10.246.014.872 VND di dugc thé

chiap dé dim bio cho céc khoan vay cli
Ddng Nai va Ngén hang TMCP Tién P

V.20).

9,  Taisin c6 dinh v hinh

Nguyén gia

$6 dau nim

S6 cudi ky

Trong dé:

Pi khAu hao hét nhung vén con
st dung

Gia tri hao mdn

S6 dAu nim

Khéu hao trong nim
Sb cudi ky

Gia tri con lai

S6 dAu nim

S6 cubi ky

Trong do:

Tam thoi chua sir dung
Dang cho thanh 1y

Quyén
sit dung dit

Chuong trinh
phiin mém mdy tinh

a Ngin hing TMCP Cong Thuong Vigt Nam — Chi nhanh
hong — Chi nhanh TP, H6 Chi Minh (xem thuy¢t minh §0

Cong

5.441.485.091

5.441.485.091

5.441.485.091

5.441.485.091

1.314.157.818

3.011.933.079
439.066.062

1.314.157.818

3.011.933.079
439.066.062

3.450.999.141

3.450.999.141

2.429.552.012

2.429.552.012

1.990.485.950

1.990.485.950

Bdn thuyét minh ndy la mgt bg phn hop thanh va phdi duge dpe etng vai Bdo cdo tdi chinh
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG

ia chi: $6 26 - 27, 16 1, duémg DS

BAO CAO TAI CHINH
6 thang dAu ciia ndm tai chinh két thic ngdy 31 théng 12 ndm 2025
Bén thuyét minh Bdo céo tai chinh (tiép theo)

ng Khéi, phuémg Binh Duong, thanh phé H Chi Minh

10. Chi phi sin xuit, kinh doanh d& dang dai han
86 cubi Ly $6 déu nim
Gid tri c6 Gif tri cé
Gia gbe thé thu hdi Gid gbc thé thu hdi

Dy 4n TDC Plaza

Dy 4n Unitown — Giai doan 2 ©)
Dy 4n Hoa Lgi - Khu dén cw E12
_E16®

Dy 4n Hda Loi - Khu din cu E15
-E19™

Dy 4n Hoa Loi - Khu din cu
D10-D11

490.381.556.665
156.545.678.578

813.983.366.296

354.157.951.220

63.471.536.234

490.381.556.665
156.545.678.578

813.983.366.296

354.157.951.220

63.471.536.234

521.079.337.534
263.770.868.329

807.951.202.200

349.492.481.427

61.965.409.194
1.787.129.903

521.079.337.534
263.770.868.529

807.951.202.200

349.492.481.427

61.965.409.194
1.787.129.903

(1.857.619.733)
1.876.682.469.260

Du 4n Héa Loi - Khu dén cu E3
Cing

(1.857.619.733)
1.876.682.469.260

2.006.046.428.587 2.006.046.428.587

Chi phi sdn xudt, kinh doanh d& dang dai han trén déy bao gbm chi yéu 13 gid tri quy‘én su dung di},
gid tri d 4n nh@n chuyén nhuong vé cic chi phi 34 dau tw khéc lién quan vi¢e phat trién cic dy an bat
dong san dé kinh doanh theo ké hoach trung va dai han clia Cong ty. Cong ty s& chon loc ting dy 4n

cu thé @& trién khai phit hop vai tinh hinh thj trudng dé mang vé hiéu qua cao nhit.

™ Mot sb gidy chimg nhin quyén sit dung c6 gid tri ghi s& tai ngay 30 thang 06 ndm 2025 1
901.400.114.579 VND di duoc thé chip tai Ngén hang TMCP Piu tur va Phét trién Viét Nam — Chi
nhanh Binh Duong, Ngin hang TMCP Tién Phong - Chi nhénh TP. Hd Chi Minh va Ngén hang
TMCP Céng Thuong Viét Nam — Chi nhénh Dbng Nai dé dam bao cho céc khodn vay tal cdc ngin
hing nay (xem thuyét minh 56 V.20).

11. Chi phi xiy dung co bin d¢ dang

Chi phi K&t chuyén
. phit sinh vao TSCD
S6 ddu nim trong nim trong nim 86 cubi ky

Mua sim tai sén cb

3.603.675.600 33.383.113.254 (811.500.000) 36.175.288.854

dinh
ﬁi’g‘i‘-””g CFBAIGY  5oen aiyas0 1294.193.129  (436.347.197)  6.527.149.282
Cing 9.272.978.950 34.677.306383  (1.247.847.197) _ 42.702.438.136

12. Céc khoin diu tw t3i chinh i )
Céc khoan dau tu tai chinh ctia Cong ty chi c6 dau tw gop von vao don vi khac. Théng tin vé céc
khoan dau tu tai chinh ctia Céng ty nhir sau:

S6 cudi ky S6 dAu nim
Gia gbe Du phang Gi4 gbc Dy phong
Piu tw vio cong ty con 79.470.000.000 - 79.470.000.000 -
Céng ty C6 phéan Xi ming Ha Tién Kién
Giang - Becamex @ 15.660.000.000 - 15.660.000.000 -
Céng ty Cb phén V4t liéu Xdy dung
Becamex @ 63.810.000.000 - 63.810.000.000 -
Diu tw vio cong ty lién doanh, lién két  16.635.910.000 - 16.635.910.000 -
Céng ty Lién doanh TNHH SinViet @ 2.235.910.000 - 2.235.910.000 -
Trudmg Pai hoc Quéc té Mién Déng 14.400.000.000 - 14.400.000.000 -
DPiu tie gdp von vie don vi kidc 30.800.000.000 - 30.800.000.000 B
Céng ty CO phan Bénh vién My Phudc 30.800.000.000 - _30.800.000.000 _ mmipipem =
Cing 126.905.910.000 - 126.905.910.000 fg%@% _-
it i
S
Bén thuyét minh ndy ld mpt bg phén hop thanh va phdi dwor doc cing véi Bao edo tai chinh 23 TT2507180011



CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG

Dia chi: 85 26 - 27, 18 I, dwdmg Ddng Khéi, phudng Binh Duong, thinh phé HO Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théng du cha nim ti chinh két thiic ngay 31 thang 12 ném 2025

Bén thuyét minh Bao cdo tii chinh (tiép theo)

(@

(i)

(iii)

(iv)

13.

13a.

136,

Theo Gidy chéng nhin ding ky doanh nghip s6 3700877200 thay dbi 1An thix 06 ngay 22 thang 7 ndm
2024 do S& K& hoach va Diu tu tinh Binh Duong cép, Cong ty dau tw vio Cong ty C4 phén Xi ming
Ha Tién Kién Giang - Becamex 15.660.000.000 VND, tuong duong 58,00% vobn didu 1&.

Theo Gifly chimg nhan ding ky doanh nghiép s6 3700945605 thay d6i 1n thr 08 ngdy 16 thang 01
nim 2025 do S& Ké hoach va Dau  tinh Binh Dwong cép, Cong ty dAu tw vio Céng ty C6 phén Vat
lidu Xay dung Becamex 14 63.810.000.000 VND, trong duong 81,00% vé6n diéu 18,

Theo Gidy phép du tir 6 061/GP-KCN-VS, ngay 17 thang 6 ndm 2002 do Truong ban quan ly Khu
Cong nghiép Viét Nam — Singapore cdp, Cong ty diu tr vao Cong ty Lién doanh TNHH SinViet
140.000,00 USD, tuong duong 50% vén didu 1.

Theo Gidy ching nhan diu tu s6 46121000047 ngay 29 thing 7 ndm 2009 do Uy ban nhin dén tinh
Binh Duong cﬁp, Cong ty déu tu vao Trudomg Dai hoe Qubc té Mién Pong 14.400.00.000 VND, twong
duong 24% von diéu I&.

Gid tri hop ly : )
Céng ty chwa xéc dinh gid trj hop 1y ctia cdc khodn ddu tu do chua c6 huéng dén cy thé.

Tinh hinh hoat déng ciia cdc cong ty con va céng ty lién doanh, lién két

Céc cong ty con va cong ty lién doanh, lién két dang hoat dong kinh doanh binh thudng, khong cé thay
d6i 16m so voi Ky trude.

Giao dich véi cdac céng ty con va cong iy lién doanh, lién ket

Céc giao dich trong yéu gitta Cong ty véi cong ty con va cong ty lién doanh, lién két nhu sau:

Ky nay Ky trudc
Céng ty C4 phin Xi ming Ha Tién Kién Giang -
Becamex
Mua nguyén vt liéu, hang hoa 63.842.595 3.365.699
Cong ty Cé phén Vit ligu Xdy dung Becamex
Bién hang héa, thanh phim, dich vu 4.215.059.718 4.247.222
C4 tirc dugc chia 2.916.000.000 3.888.000.000
Mua nguyén vt ligu, hing héa 3.655.731.204 -
Tam tmg tién gop von 2.000.000.000
Céng ty Lién doanh TNHH SinViet
Mua héng héa, dich vy 120.114.000 72.443.000
Lyi nhuén dwgc chia 884.806.270

Tai san thué thu nhép hoin lai
Tai sdn thué thu nhép hodn lai da ghi nh@n

Tai san thué thu nhap hoan lai lién quan dén c4c khodn chénh 1¢ch tam thovi duge khiu frir chia cdc chi
phi phai tra. Chi tiét phat sinh nhw sau:

6 dAu nim 1.308.298.821
Ghi nhan vao két qué kinh doanh s
S6 cudi ky 1.308.298.821

Tai sén thué thu nhép hoén lai chwa dugc ghi nhin ) ) e
Céng ty chua ghi nhédn tai san thué thu nhép hodn lai cho céc khoan 16 tinh thué véi s6 tién 1a

175.333.670.183 VND, cu thé nhu sau:

Hoat dong Bit Cic hoat ddng kinh
ding sin doanh khac Cing
Nam 2020 - 47.707,113.421 47,707.113.421
Nim 2021 - 65.803.604.741 65.803.604.741
Nim 2024 - 61.822.952.021
Céng - 175.333.670.183
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CONG TY C6 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Pia chi: S6 26 - 27, 16 1, dudng Pdng Khai, phudng Binh Duong, thanh phd Hb Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thing dau cia nam 1ai chinh ket thiic ngay 31 théng 12 ném 2025

B#n thuyét minh BAo cio tai chinh (liép theo)

Theo Luat Thué thu nhdp doanh nghi¢p hign hanh, Ichoan 16 tinh 'thué ctia bit ky niam tinh ?hué nao
duge chuyén sang bl trir vao thu nhép tinh thué trong thoi gian toi da khéng qua 05 nam k& tir ndm
tiép sau ndm phat sinh 16. Tai san thué thu nhap hoén lai khong dugc ghi nhan cho nhiing khoan nay vi

it ¢6 kha ning cé thu nhdp chiu thué trong tuong lai dé st dung nhiing li ich dé.

14. Phai tra ngudi ban ngén han

S6 cudi ky

Phii tra cde bén lién quan

Téng Cong ty Pau tu va Phét trién Céng nghiép - CTCP
Cong ty C4 phin Cong nghé va Truyén thong Vit Nam
Cdng ty C4 phan Bénh vién My Phute

Céng ty C4 phin Phét trién Ha tAng Ky thuat
Becamex Binh Phude

Cong ty cé phi“m Bénh vién Pa khoa Quéc 1é
Becamex

Céng ty Cb phin Vit ligu xdy dung Becamex

Cong ty Lién doanh TNHH SinViet

Cong ty TNHH Giai phap VNTT

Céng ty C6 phén Dién luc Becamex Binh Phudc

Céng ty TNHH MTV WTC Binh Duong

Cong ty CA phin Phit tri én Ha tAng Ky thuét

Phii trd cdc nha cung cdp khdc

598.733.674.740
586.039.726.202
9.287.340.162
798.058.000

23.171.305
7.192.800
245.464.800
19.636.364
2.313.085.107
70.928.570.544

Cong

669.662.245.284

Céng ty khong c6 ng phai tra ngudi bén qué han chua thanh toén.

15. Nguoi mua tra tién trude ngén han

Tra triede ciia cde bén lién quan

Téng Cong ty Pu tu va Phat trién Cong nghiép -
CTCP

Céng ty Cb phan Vit liéu xay dung Becamex
Ong HO Hoan Thanh

Tra trivée cita cdc khdch hang khde

Cong ty Cd ph?m Xay dung An Phi Gia

Céng Ty C6 Phan Ceteccons

Coéng Ty Cb Phén Ky Thuat Va Xy Dung Searefico
Tra trudc céc khéch hang mua bat dong san khéc
Tra trude cac khich hang khéc

SH cubi Iy

78.835.445.510

60.839.370.005
5.447.825.505
12.548.250.000
220.033.732.244
98.004.142.198
41.286.179.975
67.029.857.967
13.713.552.104

Cong

298.869.177.754

S6 diu nim
560.361.320.547
547.049.354.102

9.087.921.162

798.058.000

773.579.127

23.171.305
20.588.980
6.717.600
245.464.800
19.636.364
23.744.000
2.313.085.107
60.580.846.040
620.942.166.587

S6 ddu nim
107.913.216.901

95.364.966.901
12.548.250.000
218.332.454.087
128.087.845.832

59.807.562.092
30.437.046.163
326.245.670.988

16. ‘Thué va cic khodn phii ngp Nha nuéc
S6 diu nim

S6 phit sinh trong niim

86 cubi Iy

Phii np Phii (hu §b phai ndp Sb da thuce ndp Phii ndp Phiii thu
Thué GTGT hang bén ndi dia | 1.123.191.088 - 7.410.366.592 (12.693.720.847) 5.839.836.833 -
Thué thu nhap doanh nghiép 12.480.559.202 - - (13.420.109.534) - 939.550.332
Thué thu nhip cd nhiin 303.846.315 - 009.395.906  (1.205.506.625) 77.426.337 69.690.741
Cac loai thué, phf khac 277.760 - 123.847.233 (123.547.073) 577.920 -
Ciing 23.907.874.365 - 8.443.609.731 (27.442.884.079) 5.017.841.090 1.009.241.073

Ban thiyét minh nay 1d mgt bo phan hop thanl vér phai dirge doc cing voi Bdo cdo 1ai chinh
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CONG TY C6 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S5 26 - 27, 16 I, dudng Ddng Khéi, phudng Binh Duong, thanh ph6 HA Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH '

6 théang dAu clia nam tai chinh két thuc ngay 31 thing 12 ndm 2025

Bén thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

Thué gid tri gia ting

Céng ty ndp thué gia tri gia ting theo Pluro'ng phap khéu trir véi thud sudt thué gia tri gia ting 13 10%.
Trong ndm Cong ty dugc 4p dung thue suat thue gid tri gia ting 8% cho m{t s6 hang héa, dich vu theo

Nghi dinh sé 94/2023/ND-CP ngay 28 thang 12 nam 2023 ctia Chinh phu hu

éng din Nghi quyét s6

110/2023/QH15 ngay 29 thang 11 ndm 2023; Nghj dinh s& 72/2024/NDP-CP ngay 30 thdng 6 nam
2024 cua Chinh phii huéng dan Nghj quyét s6 142/2024/QH15 ngdy 29 thang 6 ndm 2024; Nghj dinh
s6 180/2024/NP-CP ngdy 31 thang 12 ndm 2024 cia Chinh pht huéng din Nghi quyét sb
174/2024/QH15 ngay 30 thang 11 nam 2024 va Nghi dinh s6 174/2025/ND-CP ngdy 30 thang 06 nam

2025 ctia Chinh phu hudng dan Nghi quyét s6 204/2025/QH15 ngay 17 th

ban Thudng vy Qudc héi.

Thué thu nhip doanh nghiép

dng 06 nam 2025 cua Uy

Céng ty phai nép thué thu nhap doanh nghiép cho céc khoan thu nhép tinh thué véi thué suat 20%.

Thué thu nhap doanh nghiép phai ndp trong ndm duge dy tinh nhu sau:
Ky nay

Ky truéce

"dng loi nhudn ké todn trude thué 61.523.000.400
Céc khoan didu chinh ting, giam loi nhuén ké toén

dé xdc dinh loi nhuan chju thué thu nhp doanh

52.237.210.881

nghiép:
Thu nhép chiu thué 61.523.000.400
Thu nhap dugc mién thué (133.643.926.790 )
L6 cac Ky trude duge chuyén -

52.237.210.881

(129.632.340.801)

Thu nhép tinh thué (72.120.926.390)
Thué sut thué thu nhap doanh nghiép 20%

(77.395.129.920)

20%

Thué thu nhip doanh nghiép con phai ngp -

Viée xéc dinh thué thu nhép doanh nghiép phai ndp ciia Cong ty dugc can ¢t vao céc quy dinh hién
hanh vé& thué. Tuy nhién, nhiing qui dinh nay thay doi theo timg thoi ky va cdc quy dinh vé thué doi

v6i nhidu loai giao dich khdc nhau c6 thé duge gidi thich theo nhiéu cach khac nhau. Do vy, s6 thué

duoe trinh bay trén Béo cdo tai chinh co thé s& thay dbi khi co quan thué kiém tra.

Cic logi thué khdc
Céng ty ké khai va nfp theo quy dinh.

17. Phai tra nguoi lao djng
Tién lwong va thudng con phai tra ngudi lao dong.

18.  Chi phi phai trd ngin han
S6 cubi ky

£ A o
So dau nam

Phai trd bén lién quan 7.008.378.564
Téng Cong ty Dau tu va Phat triép Céng nghiép -

CTCP — Lai phai trd cho khoan ¢d tirc chua chi 7.008.378.564
Phii tra cde (6 chike va cd nhan khdc 55.428.618.099
Chi phi lai vay 13.236.679.867

35.300.444.129
6.541.494.103
350.000.000

Trich trude chi phi cong trinh
Trich trwée chi phi hoa hdng moi giGi
Trich truée chi phi phat hinh cd phiéu

7.008.378.564

7.008.378.564
61.525.742.867
15.402.137.750
39.582.111.014
6.541.494.103

Cong 62.436.996.663

68.534.121.431

Bttt mink nay 1d mét bé phén hop thanh va phai duge doc ciing véi Bdo edo tai chinh
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG

BAO CAO TAI CHINH

6 théng dAu clia ndm tai chinh két thic ngdy 31 thing 12 ndm 2025

Bén thuyét minh Bdo cdo t2i chinh (tiép theo)

Pia chi: S6 26 - 27, 16 1, dudng Pdng Khoi, phudng Binh Duong, thanh phé Ho Chi Minh

19.

Phai tra khic

19a. Phdi trd ngdn han khic

19b.

19¢.

20.

20a.

M

Phii trd cdc bén lién quan

Téng Cong ty Piu tur va Phat trién Cong nghiép -
CTCP — Lii trd chim tién mua hang héa, dich vu
Cong ty C& phin Xi ming Ha Tién Kién Giang -
Becamex — Pt ¢hd dy dn

Phii trd cde té chitc va cd nhin khic

Cb tirc phai trd

Tién thanh Iy hop ddng céc dy 4n chua chi cho khich
hang

Thu tidn diit coc, dat chd céc dy dn

Khoén phai tra do nhén lai tai san dé bén

Che khoan phai tra ngdn han khéc

Cing

Phdi tra dai hgn khdc

S6 cubi ky

85.448.281.200

85.448.281.200

80.334.084.047
133.250.192

19.397.884.512
58.020.000.000

2.782.949.343

A -
S6 ddu nam

90.448.281.200
85.448.281.200

5.000.000.000
388.642.975.784
133.250.192

22.810.510.596
319.016.203.500
35.999.669.996
10.683.341.500

165.782.365.247

479.091.256.984

L trh chim tién mua hang héa, dich vy phéi tré cho Téng Cong ty Piu tu va Phat trién Céng nghiép

— CTCP (4 bén lién quan).

No qud han chwa thanh todn

Tai ngay két thic ky ké toan, khong c6 cong ng phai tra qué han chwa thanh todn.

Vay
Vay ngin han

Vay ngin han ngin hang

Ngan hing TMCP Diu tur va Phat trién Vigt Nam —
Chi nhénh Binh Duong ©

Ngén hang TMCP Céng Thuong Vi¢t Nam — Chi
nhénh Pdng Nai ®

Trdi phidu thwong dai han dén han trd (xem thuyét
minh so V.20b)

Ménh gié trai phiéu @

Chi phi phat hanh tri phiéu

Vay dai han dén han trd (xem th uyét minh 56
V.20b)

Ngén hang TMCP Cong Thwong Viét Nam — Chi
nhanh Pong Nai

Ngan hang TMCP Tién Phong - Chi nhénh TP. Hb
Chi Minh

Cong

Khoén vay Ngén hang TMCP Diu tu va Phét trién Viét Nam

6 cudi ky

699.851.471.356
589.741.901.666
110.109.569.690

347.585.000.000
350.000.000.000
(2.415.000.000)

180.600.000

180.000.000

S6 dAu nim

712.862.201.647
591.700.137.112
121.162.064.535

694.435.000.000
700.000.000.000
(5.565.000.000)

540.000.000

540.000.000

1.047.616.471.356

1.407.837.201.647

_ Chi nhénh Binh Duong dé thank toan

tidn hang véi 1 sudt duoc quy dinh cy thé trong timg khé wéc nhan ng, thoi gian vay t6i da 12 thang.

Khoan vay ndy dugc dam béo bang vige thé chép gidy c
Western Land, 01 gidy ching nhan quyén st dung dat thude

A

chimg nhan quyén sir dung dat thude dw 4n Hoa Loi (xem thuyét minh sb V.10).

hitng nhdn quyén st dung dét thude du én
du 4n Unitown — Giai doan 2 va 06 gidy

Dy ]
'%;%4

ety
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CONG TY C6 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: 86 26 - 27, 16 1, dwdmg Dong Khdi, phudng Binh Duong, thanh phé H3 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théng dAu cia nim tai chinh két thiic ngdy 31 thing 12 nim 2025

Bin thuyét minh Bfo co tai chinh (tiép theo)

@  Khoan vay Ngan hang TMCP Cong Thuong Viét Nam - Chi nhénh Pdng Nai dé thanh toan tién hang

r

va g6p vén hop téc kinh doanh véi 1 suat duge quy dinh cu thé trong timg khé wéc nhan ng, thoi gian

vay tdi da 12 thang. Khoan vay nay duge dam bao bing viéc thé chap 04 quyén sir dung dét thuge dur

4n Phii Chénh va 01 quyén st dung dét thudc du 4n Hoa Loi (xem thuyét minh 38 V.6 va V.10).

() Ty4i phidu thudng vA c6 dam bao ky han 05 nim duge phét hanh cho Cong ty Cé phan Chimg khodn

Navibank dé ting quy md vbn hoat dong aé phyc vu hoat dong kinh doanh cia Céng ty.

- Ngay phét hanh: 09/11/2020

- Ngay déo han: 15/11/2025

- S6 lugng tréi phiéu phéat hanh : 700.000 tréi phiéu.

. Gi4 mua trdi phiéu ; 1,000.000 VND/tri phicu.

- Ky trd lai: 3 thang/lan.

- Lai subt: D8i véi 4 ky tinh 13i d&u tién: 10,5%/ndm; tir ky thix 05 dén k3 thir 08: 11%/ndm; tix ky
thit 09 trér i, 14 sudt bing 1i suét tham chibu ciia ky tinh 13 d6 cong bién d 5%/nim va khong
thip hon 11,5%/ndm. LA suét tham chiéu duge xéc dinh bing lai sudt tién giri tiét kiém c4 nhan
(trd 141 sau) ki han 12 thang bing VND do Ngén hang TMCP Viét Nam Thinh Vuong (dp dung
dbi voi sb tién giri 16n hon 10 ty VND) 4p dung tai nghy xéc dinh 1ai sudt.

- Tai san bao dam: Gidly chémg nhdn quyén sir dung dét s6 CY 375724 tai Phudmg Hoa Phd, TP.
Tha Diu Mot, Tinh Binh Duong thuge s& hitu clia Téng Cong ty Piu tu va Phat trién Cong
nghiép - CTCP.

S6 tién thu dugc tir dot phat hanh tréi phiéu Céng ty da sir dung dé chi tra cb tirc, 1&i chim tra cb tirc

cho Céng ty gép vén - Tong Cong ty Piu tu va Phat trin Céng nghiép — CTCP; trd ng vay va lai vay

cho cac ngén hang,...

Chi tiét sb phét sinh v& céc khoan vay ngin han trong nim nhu sau:

S tidn vay Phin bb chi )
phét sinh trong  phi phit hanh S8 tién vay di tra
86 diu nim nim tréi phitu trong nim $6 cudi ky
Vay ngin han ngén hing 712.862.201.647 153.601.334.244 - (166.612.064.535) 699.851.471.356
Vay dai han dén han trd 540.000.000 - (360.000.000) 180.000.000
Trai phiéu thudng dai
han dén han trd 694.435.000.000 - 3.150.000.000 (350.000.000.000) 347.585.000.000
Ménh gid trdi phiéu 700.000.000.000 (350.000.000.000) 350.000.000.000
Chi phi phdt hanh trdi
pitié:t (5.565.000.000) 3.150.000.000 (2.415.000.000)
Cing 1.407.837.201.647  153.601.334.244 3.150.000.000 (516.972.064.535) 1.047.616.471.356
20b. Vay déi han
S6 cubi ky. S6 dlu nim

Vay dai han ngan hang 543.748.716.539 152.642.153.587

Ngén hang TMCP Céng Thuong Viét Nam — Chi

nhanh Pdng Nai © - -

Ngén hang TMCP Tién Phong — Chi nhinh TP. H6

Ch{ Minh @ 543.748.716.539 152.642.153.587

Cong 543.748.716.539 152.642.153.587

®  Khoan vay Ngan hang TMCP Cdng Thuong Viét Nam — Chi nhénh Ddng Nai dé déu o 19 xe ron bé
tong va 04 xe ben voi lai sult tha ndi, thoi han vay 05 nim. Khoan vay nay dugc dam bao bang viéc

- r

thé chéip bang chinh céc tai san hinh thanh tir vbn vay (xem thuyét minh s6 V.8).
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CONG TY CG PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Pia chi: 86 26 - 27, 16 1, dutmg Ddng Khoi, phuding Binh Dwong, thinh phé H5 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théng d3u ctia niim tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 nam 2025

Bén thuyét minh Bdo cdo tii chinh (tiép theo)

(  Khoan vay Ngin hang TMCP Tién Phong — Chi nhénh TP. H& Chi Minh véi han mic cho vay 1a
770.000.000.000 VND, dé bd sung vén thuc hién du 4n Nha & An sinh X& hdi - Khu 6 Viét Sing va du
4n Nha & riéng 1& (Green City) voi 18 suit vay quy dinh trén ting ké wéc nhan ng, théi han trd gbc vay
14 18 théng ké tir ngdy giai ngan. Khoan vay nay duge d4m bio bing viéc thé chap 03 quyn sit dung

.

dét thudc dy 4n Hoa Loi (xem thuyét minh s6 V.10) va toan bd Quyén tai sin phat sinh tr Hop dong
hop tic dau tu phat trién Nha & An sinh X& hoi s§ 29/07/2024/HDVT/HD ky ngay 30/07/2024 gitta
Céng ty va Téng Céng ty Diu tur va Phét trién Céng nghiép - CTCP (Becamex) va Hop dong hgp téc
dAu tu phét trién Nha & riéng 1¢ (Green City) 6 60/11/2024/HDVT/HD ky ngay 27/11/2024 gitta
Céng ty CP Kinh doanh va Phét trién Binh Dwong (Becamex TDC) va Cong ty C6 phén Xdy dyng va

Giao thong Binh Dwong (Becamex BCE).

Ky han thanh todn cac khoan vay dai han nhu sau:

Tir 01 nim Trén 01 nim
Téng ng tré xubng dén 05 nim
S6 cudi Iy
Vay dai han ngin hang 543.928.716.539 180.000.000 543,748.716.539
Cing 543.928.716.539 180.000.000 543.748.716.539
S6 diu nim
Vay dai han ngén hang 153.182.153.587 540.000.000 152.642.153.587
Cong 153.182.153.587 540.000.000 152.642.153.587
Chi tiét s6 phat sinh vé céc khoan vay dai han trong nam nhu sau:
S6 tikn vay S6 két chuyén
phat sinh Sb tibn vay da sang ng
S6 dAu nim trong nim tra trong nim ngin han S6 cubdi ky
Vay déi han
ngan hang 152.642.153.587 396.340.304.486 _ (5.233.741.534) - 543,748.716.539
Cing 152.642.153.587 396.340.304.486  (5.233.741.534) - 543.748.716.539
20c. Vay qud hgn chwa thanh todn
Céng ty khéng co céc khoan vay qua han chwa thanh todn.
21.  Quy khen thudng, phiic loi
S6 diu nim Chi quy S cudi ky
Quy khen thuéng, phic loi 16.122.119.703 (82.000.000) 16.040.119.703
Quy thuéng Ban quan 1y, diéu hanh 774.627 - 774.627
Cong 16.122.894.330 (82.000.000) 16.040.894.330

22.  Vén chii s hitn _
22a. Bdng doi chiéu bién dong ciia von chi s hitn
Théng tin v& bién dong ctia vén chi s& hitu duoc trinh bay & Phu lyc 01 dinh kém.

22b. Chi tiét vdn gbp ciia chit s6 hivu

S6 cudi ki S6 d4u nim
Tdng Cong ty Piu tu va Phét trién Cong nghiép -
CTCP 607.005.000.000 607.005.000,000
Céc co dong khéc 665.275.000.000 392.995.000.000
Cong 1.272.280.000.000 1.000.000.000.000

D
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: 6 26 - 27, 16 1, dudng Ddng Khdi, phutng Binh Duong, thanh phé H& Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thang diu clia nim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tAi chinh (tiép theo)

22¢. Cb p!:ié'u

VL

1b.

Sb cudi ky S§ dau nim
36 luong cd phiéu dang ky phat hanh 127.228.000 100.000.000
$& luong ¢b phiéu da ban ra cong ching 127.228.000 100.000.000
- C6 phiéu phd thing 127.228.000 100.000.000
- C6 phiéu vu ddi - -
S6 lugng cd phiéu dugce mua lai - -
- C6 phiéu phé théng - -
- C6 phiéu wu dai - -
Sé lugng cd phiéu dang luu hanh 127.228.000 100.000.000
- C8 phiéu pho thong 127.228.000 100.000.000

- Crf;phféu wu ddi - -
Meénh gid cb phidu dang luu hanh: 10.000 VND.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET
QUA HOAT PONG KINH DOANH

Doanh thu ban hang va cung cip dich vu
Téng doanh thu

Ky nay Ky trude
Doanh thu kinh doanh vat liéu xay dung 73.512.924.289 2.372.981.251
Doanh thu ban thanh pham 04.769.837.506 99.078.517.072
Doanh thu bét d6ng san 206.119.367.104 54.712.160.868
Doanh thu hgp déng xay dung 161.879.661.115 7.465.135.424
Doanh thu cung céap dich vy 5.046.878.772 5.612.857.227
Cong 541.328.668.786 169.241.651.842

Doanh thu bdn hing va cung cip dich vy cho cdc bén lién quan

Ngodi cic giao dich vé ban hang va cung cép dich vu cho céc cong ty con va cong ty lién doanh, lién
k&t dugc trinh bay & thuyét minh s8 V.12a, Céng ty con phat sinh céc giao dich v& ban hang va cung
cép dich vu cho c4c bén lién quan khéng phai 1a cong ty con va cong ty lién doanh, lién két nhu sau:

) . Ky nay Ky trude
Tong Cong ty Péu tir va Phdt frién Cong nghiép —
cCTCP
Ban hang héa, thanh phim 1,441.884.140 467.567.820
Xay dyng cong trinh 02.663.397.345
CN Tong Céng ty Péu tir va Phit trién Cong
nghiép — CTCP — BOL PT KLH Binh Duong
Béan hang hoa, thanh phim 7.710.185 21.231.481
Cty Cé phin Céng ngh¢ va Truyén thong Viét Nam
Bén hang hda, thanh pham - 57.654.629
Céng ty C4 phin Phdt trién Ha ting Ky thudt
Becamex - Binh Phiude
Ban hang hoéa, thanh phéam 4.131.923.678 578.128.986
Céng ty TNHH MTV Thirong mai Becamex
Ban hang héa, thinh phim 943.268.522 )
iy ‘i@
s
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CONG TY €8 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: $6 26 - 27, 16 1, dudng Pdng Khoi, phutng Binh Dwrong, thanh phd Hb Chf Minh

BAO CAO TAI CHINH

6 thang d4u ctia nam tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 ndm 2025

Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh (ti€p theo)

Céng ty Cé phin Phit trién Ha tang Ky thudt

XAy dung cong trinh

Céng Ty C6 Phan Xay Dyng Va Giao Thong Binh

Duong
Bén hang hda, thanh phim
Xay dung cong trinh

2.  Cac khodn gidm trir doanh thu

Khodn gidm trir doanh thu chii yéu hang hoa bit d6ng san bi tra lai.

3. Gid von hang ban

Gi4 von kinh doanh vét liéu x4y dung
Gid von thanh phim

Gié vbn bt dong san

Gié vén thi cong xdy dung

Gia vén cia dich vu di cung cdp

Gia vén hang ban bj tra lai

Cong

4,  Doanh thu hoat dgng tai chinh

L4i tién giri ngin hing
L&i tién givi ¢6 ky han
Cb tire, loi nhudn duge chia

Loi nhuén tir hop déng hop téc kinh doanh

Cong
5.  Chi phi tai chinh

Chi phi 1ai vay
Phén bd chi phi phat hanh trai phiéu
Cong

6.  Chi phi ban hang

Chi phi cho nhan vién

Chi phi vat liéu, bao bi

Chi phi dung cy, 5 ding

Chi phi khfu hao tai san ¢b dinh
Chi phi hoa hdng méi gi6i

Chi phi dich vu mua ngodi
Céc chi phi khac

Cong

Ky nay Ky truéc
7.465.135.424
345.773.150 37224 072
67.530.261.556
Ky nay Ky trudce
72.335.080.113 2.372.752.647
77.848.149.258 79.354.635.921
166.635.859.365 26.298.970.322

147.853.376.148
2.832.011.367
(5.451.611.071)

7.348.044.335
3.841.738.854
(1.347.667.504)

462.052.865.180 117.868.474.575
Ky nay Ky trude
17.188.720 9.148.480
570.693.338
4,276.000.000 6.472.806.270
129.367.926.790 123.159.534.531
134.231.808.848 129.641.489.281
Ky nay Ky trude

80.540.048.127
3.150.000.000

79.321.969.827
3.150.000.000

83.690.048.127 82.471.969.827
K¥ nay Ky trude
5.004.579.501 9.565.836.080
27.978.046 4,425.523.121
897.744.364
17.864.256 1.481.501.695
13.496.354.837 -

3.104.038.199
7.151.531.465

28.802.346.304

724.013.325
5.162.260.187
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG

Dia chi: $8 26 - 27,16 I, dudmg DS

BAO CAO TAI CHINH

6 thang d3u ciia nim tai chinh két thiic ngdy 31 théng 12 ndm 2025

Bén thuyét minh Bio cfio tai chinh (tiép theo)

ng Khéi, phuémg Binh Duong, thanh phé 14 Chi Minh

10.

11.

Chi phi quin 1y doanh nghiép

Chi phi cho nhén vién

Chi phi vét liéu quan 1y

Chi phi dyng cu, dd ding

Chi phi khAu hao 3 sin c6 dinh
Thué, phi va 1& phi

Dy phong no phai thu kho6 doi
Chi phi dich vu mua ngoai

Céc chi phi khéc

Cong

Thu nhip khic

L thanh 1§, nhuong béan tai sin cd dinh
Tién phat vi pham hgp dbng

C4c khoan thu nhap khéc

Cong

Chi phi khéc

Phat do vi pham hgp ddng
Thué bi phat, bi truy thu
Cic chi phi khéc

Cong

Lai trén b ghiéu
Théng tin v

Chi phi sén xut kinh doanh theo yéu tb

Chi phf nguyén ligu, vat ligu
Chi phi nhan céng

Chi phi khéu hao tai sin cé dinh
Chi phi dich vg mua ngoai

Chi phi khéc

Cong

Ky nay_

13.366.107.699
364.247.987
232.142.199
944.867.218
6.000.000
181.184.749
1.312.943.802
12.775.663.265

Ky trude

10.950.326.345
411.615.043
67.908.052
1.297.545.544
7.000.000
1.005.877.707
625.058.890
6.238.545.864

29.183.156.919

20.603.877.445

Ky nay Ky trude
40.000.000 2.209.629.630
85.455.000

947.889.002 309.641.093

1,073.344.002

2.519.270.723

14i trén cé phiéu duge trinh bdy trén Béo céo tai ¢

Ky ndy Ky trude
61.267.935 233.517.763
123,988,710 2.693.275.340
277.676 718.984.743
185.534.321 3.645.777.846

hinh hop nhit.
Ky nay Ky trude

222.186.008.906
38.321.253.449
3.373.239.497
171.917.062.820
46.905.328.873

482.702.893.545

86.383.137.312
31.676.221.811

5.517.059.021
12.216.741.352
14,456.522.377

150.249.681.873

Bdn thuyét minh ndy la mot bé phan hop thanh va phdi duge doc cimg vai Bde cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S6 26 - 27, 16 1, dudng Ddng Khoi, phudng Binh Duong, thinh phé HH Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thang dAu ciia nim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nim 2025

Bén thuyét minh Béo cdo tii chinh (tiép theo)

VIL. NHUNG THONG TIN KHAC

1.  Giao dich va sb dw véi cdc bén lién quan
Céc bén lién quan v6i Cong ty bao gdm: céc thanh vién quan 1y chi chot, chc ¢4 nhén cd lién quan véi

céc thanh vién quan Iy chi chbt va cic bén lién quan khéc.

la. Giao dich va s6 dw véi cic thanh vién quin ly chii chiét va cde cd nhin cé lign quan véi cac thanh
vién quan Iy chii chét
Ctic thanh vién quén 1y chii chét gdm: céc thanh vién Hoi dbng quin trj va céc thanh vién Ban diéu
hanh (Ban Téng Giém déc). Céc ca nhan c6 lién quan véi céc thanh vién quan 1y chui chdt 14 céc thanh
vién mét thiét trong gia dinh céc thanh vién quan 1y chu chét.

Giao djch véi cdc thanh vién qudn Iy chi chdt va cdic cb nhén cé lién quan véi cac thanh vién qudn Iy
chit chot

Céng ty khong phét sinh giao dich ban hang va cung cAp dich vy ciing nhu céc giao dich khic véi cac
thanh vién quan Ly chit chét va céc cé nhn ¢6 lién quan vdi cdc thanh vién quan Iy chi chét. Giao dich
khéc véi cac thanh vién quan Iy chi chét va céc c4 nhén c6 lién quan véi céc thanh vién quan ly chi

chét trong ném chi c6 thu tien thanh toén theo tién @6 ban bit dong san tir Ong b Hoan Thanh v6i s6
tién 12 12.548.250.000 VND.

Céng ng vdi cac thanh vién qudn Iy chi chét va cde cé nhan c6 lién quan voi cde thanh vién quan [y
chu chot

Céng ng vai céc cdc thanh vién quén Iy chu chét va cac ca nhan c6 lién quan véi cdc thanh vién quan
Iy clii chét duge trinh bay tai thuyét minh s6 V.15.

Thu nhdp ciia cac thanh vién qudn Iy chi chét va Ban Kiém sodt

Tidn lwong Thuing Thiilao _ Cong thu nhip

Ky nay
Hii dong quén tri = # o =
Ong Quéng Vin Viét Crong - Cha tich . . = S
Ong Doan Vin Thufn - Pho Chu tich ’ 2 - =
Ong Ding Pinh Phiic - Thanh vién ddc

lap . 2
Ong L& Vin Hién - Thanh vién - - - =
Ong 15 Hodn Thanh - Thanh vién = . - 4
45.315.230 %

164.227.080

Ban kifm sodt

Ong Nguyén Hai Hoang - Trudng ban
Ba Nguyén Thi Tuyét Loan - Thanh
vién

Ba Huynh Thi Qué Anh - Thinh vién
Ban Tong Gidm dbe

Ong Doan Vin Thugn - Tong Gidm dbe
Ong Hbd Hoén Thinh —Phé Téng Gidm
déc

Ong L& Vin Hién - Pho Tong Gidm dc
Ong Nguyén Thanh Trung - Phé Tong
Giam déc

Cing

118.911.850

118.911.850

927.837.000
328.782.000

259.381.200
219.370.800

120.303.000

45.315.230

423.477.311
142.971.213

111.199.832
92.137.004

77.169.262

164.227.080

1.351.314.311
471.753.213

370.581.032
311.507.804

197.472.262

1.046.748.850

468.792.541

1.515.541.391

Ban thuyét minh ndy ld mgt b phdn hop thinh va phdi dicoe doc cting v6i Bdo cdo fdi chinh
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S8 26 - 27, 16 1, dudng Dong Khéi, phudng Binh Duong, thanh phé Hé Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théng dAu clia ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

Tién lwong Thudng Thalao  Cing thu nhip

Ky trude

H§i ddng quin tr 153.830.337 4 . 153.830.337
Ong Quéng Viin Viét Cuong - Chit

tich - - - -
Ong Doan Vin Thugn - Phé Chu tich 153.830.337 - - 153.830.337
Bé Bui Thi Lan - Ph6 Chu tich (Mién

nhiém 23/4/2024) - - . -
Ba Huynh Thj Phuong Thao - Thanh

vién doc lap (Mién nhidm 23/4/2024) - - - -
Ong Ping Dinh Phiic - Thanh vién

doc lap - S . -
Ong L& Vin Hién - Thanh vién - ” - .
Ong Hb Noan Thanh - Thanh vién . e . -
Ban kiém sodt 126.819.480 5 - 126.819.480
Ong Nguyén Hai Hodng - Trudémg

ban - - - -
Ba Nguyén Thi Tuyét Loan - Thanh

vién

Ba Huynh Thj Qué Anh - Thanh vién
Ban Téng Gidm dbc

Ong Poan Vin Thuan - Téng Gidm
dbe

Ong HS Hoan Thinh —Pho Téng
Giadm dbe

B Ly Thi Binh - Phé Téng Gidm

126.819.480

803.022.104

167.971.956

253.969.830

- 126.819.480

- 803.022.104

- 167.971.956

- 253.969.830

dbc (Mi&n nhiém 02/5/2024) 105.920.000 » " 105.920.000
Ong L& Vin Hién - Phé Tdng Gidm
déc 214.857.318 8 . 214.857.318

Ong Nguyén Thanh Trung - Phé
Téng Gidm ddc 60.303.000 = - 60.303.000

Cong 1.083.671.921 - - 1.083.671.921

1b.  Giao dich va sé dw véi cdc bén lién quan khic
Céc bén lién quan khéc véi Cong ty gom:
Bén lién quan Mbi quan h¢
Tong Cong ty Pau tu va Phat trién Cong nghigp - CTCP  Cong ty gbp von
Chi nhanh Tang Cong ty DAu tw va Phét trién Céng nghiép Chi nhénh ciia cong ty gop vén
— CTCP — Ban quan Ij Phét trién Khu lién hop Binh

Duang

Céng ty Cb phin Xi mang Ha Tién Kién Giang - Becamex Céng ty con

Cong ty Cb phin Vit liéu X4y dung Becamex Céng ty con

Céng ty Lién doanh TNHH SinViet Co s& kinh doanh ddng kiém soat
Trudmg Pai hoc Quéc t& Mién Dong Céng ty lién két

Cong ty Cb phin Phit trién D6 thi Céng ty cing T4p doan

Céng ty C3 phin XAy dyng va Giao théng Binh Duong  Cdng ty cing Tép doan

Céng ty C6 phan Bénh vién My Phude Cong ty cing Tap doan

Cong ty Cb phén Bénh vién Da khoa Qudc té Becamex Cong ty cung Tép dodn
Céng ty TNHH MTV Hb trg Khéi nghiép Becamex IDC- Céng ty cung Tap doan

Block 71

Céng ty C6 phin Phat trién Ha ting K§ thuét Cong ty lién kc':%t cua cong ty gop von

Céng ty C6 phin Cao su Binh Dwong Céng ty lién két cia cong ty g6 FFEEE
RS
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CONG TY CO PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: $6 26 - 27,16 1, dudng Pdng Khéi, phuong Binh Duong, thanh phd HO Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théng dAu ciia nim tai chinh két thic ngdy 31 théng 12 ndm 2025

Bén thuyét minh Bdo cdo tii chinh (tiép theo)

Bén lién quan

M&6i quan h@

Céng ty Lién doanh TNHH Khu Cong nghiép Viét Nam —
Singapore

Céng ty C6 phén Setia — Becamex

Céng ty C6 phi:in Dugc phim Savi

Céng ty Cb phin Céng nghé va Truyén théng Viét Nam
Cong ty TNHH Becamex Tokyu

Céng ty C5 phin Phat trién Gido dyc Mién Dong

Céng ty Cb phin Phat trién Cong nghi¢p BW

Cong ty C8 phén Phat trién Ha tang K thuit Becamex
Binh Phudc

Cong ty C6 phin Becamex Binh Dinh

Cong ty Cb phin Gidi phdp ning lugng thong minh Vit
Nam - Singapore ‘
Cong ty C6 phan Pau trr va Phat trien Cong nghiép Dong
Sai Gon

1

Céng ty lién két cia cong ty gop von

Cong ty lién két cua cong ty gop vén
Céng ty lién két cia cong ty gop vbn
Céng ty lien két ciia cong ty gop von
Cong ty lién két cia cong ty gop vbn
Cong ty lién két ciia cong ty gop vén
Cong ty lién két ciia cong ty gop vbn
Cong ty lién Iét clia cong ty gop vbn

Cong ty lién két clia cong ty gop vén
Cong ty lién ket cia cong ty gop von

Céng Ly lién Iét ciia cong ty gbp vbn

Cong ty Co phin Diu tw va Phat trién dién Becamex - Vsip Cong ty lién két clia cong ty gop von

Cong ty Cb phén VSIP Cin Tho

Cong ty lién két ciia cong ty gbp von

Céng ty C5 phin DAu tu va Phét trién Cong nghiép Dong 1138,
Sai Gon Cong ty lién két cia Cong ty gop vbn aT
Céng ty con ctia Cong ty TNHH “HA
Cong ty TNHH Xe buyt Becamex Tokyu Becamex Tokyu AN
Cong ty TNHH MTV Phét trién Cng nghiép BW Thoi  Cdng ty con ctia Cong ty C4 phén Phat A
Hoa trién Cong nghiép BW il
Céng ty TNHH MTV Phit trién Cng nghiép BW Théi  Cdng ty con ciia Cong ty C4 phén Phat =
Hoa - Dy 4n 2 trién Céng nghiép BW b4l
Cong ty con cia Cong ty Cd phén Phét
Céng ty TNHH BW Supply Chain City trién Cong nghiép BW
Céng ty TNHH MTV Phit trién Céng nghiép BW Bau  Cdng Ly con cia Cong ty C6 phén Phat
Bang - Dy 4n 3 trién Céng nghiép BW
Céng ty TNHH Phat trién Cong nghi¢p BW Bau Bang -  Congty con ctia Cong ty Cb phén Phét
BB04 trién Céng nghitp BW
Céng ty TNHH Phét trién Cong nghiép BW Bau Bang - Cong ty con cia Cong ty C4 phén Phat
BBO5 trién Céng nghiép BW
Cong ty TNHH Phat trién Cong nghiép BW Bau Bang - Cdng ty con clia Cong ty C6 phén Phat
BB06 trién Cong nghiép BW
Cong ty TNHH Phat trién Cong nghigp BW Bau Bang - COng ty con clia Cong ty Cd phan Phat
BB01 trién Cong nghiép BW
Cong ty con ciia Cong ty Cd phén Phét
Céng ty TNHH Phat trién Céng nghiép BW M§ Phude 3 trién Cong nghiép BW
Céng ty TNHH MTV Thuong mai Becamex Cong ty con ciia Cong ty C6 phin Phat
trién Ha tAng K thuét
Céng ty TNHH MTV Khich san Becamex Cong ty con cua Cong ty C4 phén Phat
trién Ha tAng K§ thuét
Céng ty TNHH MTV WTC Binh Duong Céng ty con ctia Cong ty C6 phén Phat
trién Ha tang K¥ thudt

Céng ty TNHH MTV Aspire
Cong ty TNHH Gidi phap VNTT

Céng ty Cb phén Dién lyc Becamex Binh Phudce

Cbng ty con cta Trudng Dai hoc Québc té

Mién Pong

Cong ty con cia Cong ty Cé phan Céng

nghé & Truyén thong Viét Nam

Céng ty con cuia Cong ty Ch ph?m Phat

trién Ha tAng K§ thuét Became Ig;«;}:»m
o |

Phudc %ﬁ‘iﬁﬂ’
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CONG TY C6 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Pia chi: S6 26 - 27, 16 1, duimg Déng Khdi, phudmg Binh Duong, thanh phé Hé Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 théang déu ciia ndm tai chinh két thiic ngdy 31 thang 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

Bén lién quan Mbi quan hi

Cong ty TNHH MTV Sén xuat Thuong mai Nhya Binh ~ Céng ty con cia Cong ty Cb phan Xay
Duong dyng va Giao théng Binh Duong
Cong ty TNHH Phét trién Ha tAng K§ thuit Becamex Binh Cong ty con ctia Cong ty Cb phan
Pinh Becamex Binh Pinh

Cong ty TNHH VSIP Hai Phong Céng ty lién quan ciia Cong ty Lién

doanh TNHH Khu Céng nghiép Viét
Nam — Singapore
Giao dich vdi cac bén lién quan khac
Npgoai cic giao dich phat sinh v&i cac cong ty con v cong ty lién doanh, lién két da duge trinh by &
thuyét minh s6 V.12 cing nhwr cac giao dich v& ban hang va cung cp dich vu cho céc bén lién quan
khéc khong phai 1 cOng ty con va cong ty lién doanh, lién két da dugc trinh bay o thuyét minh s6
VIL1b, Cong ty con phét sinh céc giao dich khic vai cée bén lién quan khéc nhu sau:

_ Ky nay Ky trude
Céng ty Cb phin Cong nghé va Truyén thong Viét '
Nam
Mua dich vu, hang héa, xdy dung 314.713.953 338.649.826
Céng ty Co phén Phit trién Hg ting Ky thugt
Becamex - Binh Phudc
Mua hing héa, dich vu 109.676.659 128.147.736
Céng ty INHH MTV WTC Binh Duong
Mua dich vu 21.800.000
Céong ty Co phén Bénh vign My Phudc
C& tire dugce chia 1.360.000.000 1.700.000.000
Téng Cong ty Piu tw va Phit trién Cong nghiép —
CTCP
Thué mit bing 90.909.091
Mua hang héa, dich vu 50.665.577.994
Céng ty TNHH Gidi Phap VNTT
Mua hang héa, dich vu 135.000.000 155.000.000
Céng ty TNHH VSIP Hai Phong
Loi nhudn hop téc kinh doanh tam chia 129.367.926.790 123.159.534.531
Tam ung lai mot phan vén gép hop tic kinh doanh 394.840.669.585 105.000.000.000

Gia hang hoéa va dich vu cung cfip cho céc bén lién quan la gia thoa thuin, Viéc mua hang héa va dich
vu tir céc bén lién quan dwgc thye hién theo gia thoa thugn.

Ngoai ra, Téng Cong ty Piu tr va Phat trién Cong nghiép - CTCP con dung céc gidy chiing nhin
quyén st dung dét thue s hiru ctia minh lam tai san dam bao cho viée phat hanh (rai phiéu cia Cong

2

ty cho Cong ty Co phin Ching khoan Navibank (xem thuyét minh s6 V.20).

Céng ng voi cde bén lién quan khdc

Céng ng véi céc bén lién quan khac duge trinh bay tai céic thuyét minh 86 V.2, V.3, V4, V.14, V.15,

V.18vaV.19. |

Céc khodn cong ng phai thu céc bén lién quan khac khong ¢6 bao dam va s& duge thanh toan bang
IR

WA Ly
tien, ]
! s

e Al
[CETES A -

B thuyét minh nay li mét bé phén hop thanh va phai dwoc doc cling véi Bdo cdo tai chinh 36 TT2507180011



CONG TY C6 PHAN KINH DOANH VA PHAT TRIEN BINH DUONG
Dia chi: S& 26 - 27, 16 I, dwong Ddng Khéi, phudng Binh Duong, thinh phé H3 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

6 thing du clia nim tai chinh két thic ngdy 31 thing 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

2. S ligu so sénh

Ky nay, Cong ty dd didu chinh lai 86 lidu so sanh hbi t6 s6 licu dau ky nim 2025, cu thé nhu sau:

6 lidu truée ditu S6 litu sau difu

Mi sb chinh Céc difu chinh chinh
Bing céin ddi ké todn
Phai trd ngudi ban ngfn han 311 620.942.166.587  87.915.672.000 708.857.838.587
Thué va cc khodn phai nép Nha
nuéc 313 22.061.341.147 1.846.533.218 23.907.874.365
Loi nhufin sau thué chua phin
phéi 421 20.655.537.964  (89.762.205.218) (69.106.667.254)

3.  Swkién phét sinh sau ngay két thiic ky ké toin

Khéng c6 sy kién trong yéu nao phét sinh sau ngay két thic ky Ié todn yéu cAu phai didu chinh sb lidu
ho#c cdng bd trén Béo céo tai chinh,

e
10 Blih Dhong, ngay 25 thang 7 nadm 2025
B e NG A\
] W2 (-Lf:-lb Y N\
i /) <=/  CCPHAN
L (== ' ( # (KINH DOANH v
2 b A\ PHAT TRIEN{
2\ PINE DUONG
{ (i \\‘:’g, A
L e NEMOT 8
Dwong Thi Tam Hl_ljfnh *hi Ngoc Tuyét—

o KW Téng Gidm dbc
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Appendix VI

EXTRAORDINARY INFORMATION DISCLOSURE

(Issued together with Decision No. 21/QD-SGDVN dated December 21, 2021, by the General
Director of the Hanoi Stock Exchange regarding the Information Disclosure Regulations at the

Hanoi Stock Exchange)
BINH DUONG TRADE AND SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
DEVELOPMENT JSC Independence, Freedom, Happiness
No.:18 /TDC-CBTT Ho Chi Minh, July 28, 2025

EXTRAORDINARY INFORMATION DISCLOSURE

To: Hochiminh Stock Exchange

1. Name of company: Binh Duong Trading and Development Joint - Stock Company
- Stock code: TDC

- Address: Lot 26-27 I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh city.

- Telephone: 0274.2220666  Fax: 0274.2220678

- E-mail: tde@becamextdc.com.vn

2. Contents of disclosure:

Disclosure of the Financial Statements of Binh Duong Trading and Development Joint - Stock
Company for quarter IT of 2025, including the following documents:

1/ Consolidated Financial Statements for quarter 11 of 2025;
2/ Combined Financial Statements for quarter IT of 2025

3/ Explanation letter for variations in profit after tax compared to the same period last year.

3. This information was published on the company's website on July 28, 2025, as in the link:
hittps: /. becamextde.com. va/shareholders/co-dong

We hereby certify that the information provided is true and correct and we bear the full
responsibility to the law.

Representative of the Company

Attached documents Legal representative

- Consolidated Financial Statements for (Sign, write full name, title, and affix seal)
quarter IT of 2025 2R TR

- Combined Financial Statements for quarter AV 8253

I of 2025

: COMG TY
Explanation Letter ]

c& PHAN

ey !

BC2507270240



BINH DUONG TRADE AND SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM

DEVELOPMENT JOINT STOCK Independence - Freedom — Happiness
COMPANY
TDC
No.: 20 /KDPT-GT Ho Chi Minh City, July/%, 2025

Re: Explanation of the fluctuations in profit
in the Quarter 1I/2025 Financial Statements.
To:
- The State Securities Commission of Vietnam;
- Ho Chi Minh City Stock Exchange.

Pursuant to Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November 16, 2020 of the Ministry of Finance
guiding the disclosure of information on the securities markel,

Pursuant to the business performance of the Company as presented in the Financial Statements
Jfor Quarter Il of 2025;

Binh Duong Trade and Development Joint Stock Company (Stock symbol: TDC) hereby/,ﬁjﬁﬁﬁ

respectfully submits this report to explain the fluctuations in profit as follows: /i\/f/:: 1<
1 Fluctuation in profit after corporate income tax in the Q2/2025 Finané‘s wﬁ‘_’:”g
Statements '1‘-5 \ PHAT TF
\-?ig:f"’.;x",ii\ii: o
No. Report Items Quarter 11/2025 Quarter 11/2024 ¢ \!}T e
i
Combined
1 Financial Profit after tax 45.371.429.724 75.032.110.882
Statements
Consolidated
2 Financial Profit after tax 46.418.523.589 74.186.183.267
Statements
2. Explanation of Fluctuations in Profit After Tax

The fluctuation in profit after tax for Quarter Il of 2025 compared to Quarter II of 2024 in the
Combined and Consolidated Financial Statements was due to the following reasons:

1. Profit after tax in the Combined Financial Statements for Quarter 1I/2025 decreased

compared to the same period in the previous year due to:
% Profit before tax in Quarter 11/2025 reached VND 45,3 billion, a decrease of VND 29,6 billion

(equivalent to 40%) compared to the same period last year (VND 75 billion). This decline was
primarily due to the following reasons:
v’ Gross profit increased by VND 32,1 billion, as net revenue increased by VND 372 billion,
higher than the increase in cost of goods sold of VND 340 billion.
v’ Financial expenses increased by VND 7,5 billion compared to the same period.
v Financial income decreased by VND 40,2 billion compared to the same period.
v Selling and general administrative expenses increased by VND 14,5 billion compared to the
same period.



Despite the increase in operating expenses and the decline in financial income, the Company
still recorded a positive profit for Quarter 11/2025, mainly due to revenue growth and effective cost
control.

2. Regarding the profit after tax in the Consolidated Financial Statements:

- Profits from subsidiaries were not high and did not fluctuate significantly. The majority of profit
was generated by the parent company.

- As the parent company reported profit, the consolidated profit after tax for Quarter 11/2025 was
VND 46,4 billion.

We hereby submit this explanation of profit fluctuations in the Quarter 11/2025 Financial
Statements of Binh Duong Trade and Development Joint Stock Company for your consideration and
acknowledgment.

To:
- As stated above;
- Archived: Office, Secretariat to the Chairman

BCZSDTZT(]Z-!O



BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT - STOCK COMPANY
No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
Taxcode:3700413826

FINANCIAL STATEMENTS

THE SECOND QUARTER OF 2025

1. Balance Sheet

2.Income Statement

3, Cash lMow Statement

4, Notes to the Financial Statements




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT - STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Block I, Dong Khoi Street, Bimh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

A -
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ITEMS

CURRENT ASSETS

Cash and cash equivalents
Cash
Cash equivalents

. Short-term financial investment

Trading securities

Provision for devaluation of trading securities

Held-to-maturity investment

Short-term receivables

Short-term trade receivables
Short-term prepayments to suppliers
Short-term inter-company receivables

Receivables according to the progress of construct

Receivables for short-ternin loans

Other short-term receivables
Allowance for short-term doubtful debts
Deficit assets for treatment

. Inventories

Inventories
Allowance for inventories

Other current assets

Short-term prepaid expenses

Deductible VAT

Taxes and other receivables [rom the State
Trading Government bonds

Other current assets

These explanatory notes are an integral part and must be read in conjunction with the financial statements

BALANCE SHEET
(In full form)
As of June 30, 2025
Unit: VND
Code  Note Ending balance Beginning balance

100 2.126.447.786.689 1.745.419.846.306
110 19.283.464.750 6.801.628.633
11 v. 19.283.464.750 6.801.628.633
112 - -
120 = -
121 - -
122 - -
123 - &
130 1.689.069.276.392 1.360.839.797.189
131 V.2a 826.110.112,196 740.654.951.276
132 V.3 891.461.526.198 656.214.837.570
133 - -
134 - -
135 - &
136 V.da 29.694.139.353 21.985.324.949
137 V.5 (58.196.501.355) (58.015.316.606)
139 B :
140 412,774.538,352 369.048.695.289
141 V.6 412.774.538.352 369.048.695.289
149 B -
150 5.320.507.195 8.729.725.195
151 V.7a 4.311.266.122 8.729.725.195
152 - -
153 V.16 1.009.241.073 i
154 - -
155 - -




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT - STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Block I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

Balance Sheet (continued)

B-

S o T e i
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ITEMS

NON-CURRENT ASSETS

Long-term reccivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments to suppliers
Working capital in affiliates

Long-term inter-company receivables
Receivables for long-term loans

Other long-term receivables

Allowance for long-term doubtful debts

. Fixed assets

Tangible fixed assets
Historical cost
Accumulated depreciation
Financial leased assets
Historical cost
Accumulated depreciation
Intangible fixed assets
Historical cost
Accumulated amortization

Investment property
Historical costs
Accumulated depreciation

Long-term assets in process
Long-term work in process
Construction-in-progress

Long-term financial investments
Investment in subsidiaries

Investment in joint ventures and associates

Investment in other entities

Provisions for devaluation of long-term financial i

Held-to-maturity investments

. Other non-curreni assets

Long-term prepaid expenses

Deferred income tax assets

Long-term components and spare parts
Other non-current assets

TOTAL ASSETS

Code

200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253
254
255

260
261
262
263
268

270

Note

V.2b

V.4b

V.8

V.9

V.10
V.11

V.12

V.7b
V.13

Ending balance

e

Beginning balance

2.168.055.182.534

86.202.906.090
31.064.930.528

55.137.975.562

31.365.319.6%4
29.374.833.744
223.510.814.519
(194.135.980.775)

1.990.485.950
5.441.485.091
(3.450.999.141)

1.919.384.907.396
1.876.682.469.260
42.702.438.136

126.905.910.000
79.470.000.000
16.635.910.000
30.800.000.000

4.196.139.354
2.887.840.533
1.308.298.821

2.544.531.178.419

364.504.978.892
44.310.727.478

320.194.251.414

33.490.711.994
31.061.159.982
222.524.669.431
(191.463.509.449)

2.429.552.012
5.441.485.091
(3.011.933.079)

2.015,319.407.537
2.006.046.428.587
9.272.978.950

126.905.910.000
79.470.000.000
16.635.910.000
30.800.000.000

4,310.169.9%6
3.001.871.175
1.308.298.821

4,294,502.969.223

4.289.951.024.725

These explanatory notes are an integral part and must be read in conjunction with the financial statements




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT - STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Block I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

Balance Sheet (continued)

C-

g

g ol i ol

ITEMS

LIABILITIES

Current liabilities
Short-term trade payables
Short-term advances from customers

Taxes and other obligations to the State Budget

Payables to employees
Short-term accrued expenses
Short-term inter-company payables

Payables according to the progress of construction

Short-term unearned revenue
Other short-term payables

. Short-term borrowings and financial leases
. Provisions for short-term payables

. Bonus and welfare funds

. Price stabilization fund

. Trading Government bonds

. Non-current liabilites

Long-term trade payables

Long-term advances from customers
Long-term accrued expenses
Inter-company payables for working capital
Long-term inter-company payables
Long-term unearned revenue

Other long-term payables

Long-term borrowings and financial leases
Convertible bonds

. Preferred shares

. Deferred tax income liability

. Provisions for long-term payables

. Science and technology development fund

Code

300

310
3l
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

Note

V.14
V.15
V.16
V.17
V.18

V.19a, ¢
V.20a

V.21

V.19, ¢
V.20b

Ending balance

Beginning balance

2.858.333.202.513

2.271.691,549.374
669.662.245.284
298.869.177.754
5.917.841.090
5.365.557.650
62.436.996.663

165.782.365.247
1.047.616.471.356
16.040.894.230

586.641.653.139

168.796.000

42,724.140.600
543.748.716.539

These explanatory notes are an integral part and must be read in conjunction with the finanecial statements

3.237.293.778.415

3.041.758.688,228
708.857.838.587
326.245.670.988
23.907.874.365
11.161.829.896
68.534.121.431

479.091.256.984
1.407.837.201.647
16.122.894.330

195.535.090.187

168.796.000

42.724.140.600
152.642.153.587




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT - STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Block I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

Balance Sheet (continued)

ITEMS Code  Note Ending balance Beginning balance

D - OWNER'S EQUITY 400 1.436.169.766.710 1.052.657.246.310
1.  Owner's equity 410 1.436.169,766.710 1.052.657.246.310

Capital 411 V.22 1.272.280.000.000 1.000.000.000.000
- Ordinary shares carrying voling rights 4lia 1,272.280.000.000 1.000.000.000.000
- Preferred sharies 411b - -
2, Premium shares 412 V.22 51.550.643.840 1.841.123.840
3. Bond conversion options 413 - -
4. Other sources of capital 414 V.22 4.640.739.814 4,640.739.814
5. Treasury stocks 415 - -
6. Differences on asset revaluation 416 - -
7. Foreign exchange differences 417 - -
8. Investment and development fund 418 V.22 115.282.049.910 115.282.049.910
9. DBusiness arrangement supporting fund 419 - =
10. Other funds 420 - -
11, Retained earnings 421 V.22 (7.583.666.854) (69.106.667.254)
- Retained earnings accumulated - -

accumulated to the end of the previous period 421a (69.106.667.254) (69.106.667.254)
- Retained earnings of the current period 421b 61.523.000.400
12. Constructtion investment fund 422 = =
II. Other sources and funds 430 -
1. Sources of expenditure 431 -
2. Funds to form fixed assets 432 -

TOTAL LIABILITIES 440 4,294.502.969.223 4.289.951.024.72

B Do il 512

w

CONG Ty
. 0 F)H/‘-N
KINK DOANK

N

. ] -II 3 -':" L= _\..‘
Duong Thi Tam H{lyn Shi Ngo;@ﬁy Poai-Van Thuan
Preparer General Director

Chiefl Accounta:

These explanatory notes are an integral part and must be read in conjunction with the financial statements




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT - STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Block I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

INCOME STATEMENT
(In full form)
The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

Unit: VND
I Cumulative [rom the beginning of the
Items Code Note iy year to tihe end of this period
Ki nay IK¥ trirde Current year Previous year
1. Sales 01 VI1 453.464,978.590 76.631.316.146 541.328.668.786 169.241.651.842
2. Sales deductions 0z VIi2 6.988.377.011 2,318.222.500 11.196.870.385 2.318.222.500
3. Net sales 10 446.476.601.579 74.313.093.646 530.131.798.401 166.923.429.342
4, Cost of sales 11 VI3 391,514.590.075 51.525.986.104 462.052.865.180 117.868.474.575
5. Gross profit 20 54.962.011.504 22.787.107.542 68.078.933.221 49.054.954.767
6. Financial income 21 V14 89.416.193.821 129.635.480.684 134.231.808.848 129,641.489.281
7. Financial expenses 22 V1.5 63.216,041.136 55702718496 83.690.048.127 82.471.969.827
Tn which: Loan interest expenses 23 63.216.041.136 55,702.718.496 83.690.048.127 82.471.969.827
8. Selling expenses 25 VL6 21.766.108.012 11.196.251.093 28.802.346.304 22.256.878.772
8. Compril ad adminiatative 2 VL7 15.031.813,084 11.005.896.181 20183156919 20.603.877.445
expenses
10, Net operating profit 30 44,364,243.093 74.517.722.456 60.635.190.719 53.363.718.004
11. Other income 3 VI8 1.007.257.364 1.422.685.046 1.073.344.002 2.519.270.723
12, Other expenscs 32 VLY 70.733 908.296,620 185.534.321 3.645.777.846
13, Other profit/(loss) 40 1.007.186.631 514.388.426 887.809.681 (1.126,507.123)
14, Total accounting profit before tax 50 45,371.429.724 75.032.110.882 61.523.000.400 52.237.210.881
15, Current Income tax 51 V.16
16, Deferred income tax 52
17. Profit after tax a0 45.371.419.724 75.032.110.882 61,523.000,400 52.237.210.881
18. Basic earning per share 70 VIL.10 = "
19, Diluted earning per share 7 VL0 _ Y
0 - ."/-' '-_'_"" - 5 Dy
onxe}s'\?%l.’ ﬁf\m@‘

P

Duong Thi Tam
Preparer

These explanatory notes are an integral part and must be read in conjunction with the financial statements BC2507 ,7{'., 40



BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT - STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Block I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

II.

CASH FLOW STATEMENT
(Indirect method)

The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

ITEMS
Cash flows from operating activities

Profit before tax

Adjustments

Depreciation of fixed assets and investment properties
Provisions and allowances

Exchange gain/(loss) due to revaluation of
monetary items in foreign currency
Gain/(loss) from invesling activities
Interest expenses

Others

Operating profit

before changes of working capital
Increase/(decrease) of receivables
Increase/(decrease) of inventories
Increase/(decrease) of payables
Increase/(decrease) of prepaid expenses
Increase/(decrease) of trading securities
Interest paid

Corporate income tax paid
Other cash inflows
Other cash outflows

Net cash flows from operating activities
Cash flows from investing activities

Purchases and construction of fixed assets and
other non-current assets

Proceeds from disposals of fixed assets and

other non-current assets

Cash outflow for lending, buying debt instruments
of other entities

Cash recovered from lending, selling debt instruments
of other entities

Investments into other entities

Withdrawals of investments in other entities
Interest earned, dividends and profit received

Net cash flows from investing activities

Code

01

02
03

04

05,

06
07

08
09
10
11
12
13

14
15
16
17

20

21
22
23
24
25
26
27

30

Note

Va9
¥.5

Vid4, VLS
VLS

V.18, 20,
VL3

V.16

V.2l

Va1l

V.9, vig

Vda, V14

Current year

Unit: VND

Cumulative from the beginning of the year to the

Previous year

61.523.000.400

3.373.239.497
181.184.74%

(134.254.620.128)
83.690.048.127

14.512.852.645
82.526.094.567
85.638.116.264
(394.178.841.146)
4.532.489.715

(82.705,506.010)
(13.420.109.534)

(82.000.000)

52.237.210.881

5.517.059.021
1.005.877.707

(131.841.970.431)
82.471.969.827

" —

P il

9.390.147.005 7 5001
/4 '\‘-"//

228.169.908.432 /%

CONG
66210293077 &8
(89.403.965.31 K!““'} D\:”\-
(47.959.05 PHAT Tl
A\ DiNG L

NG

(83.640.937.336)
(31.347.364.707)

(303.176.903.499) 39.740.858.329
(34.677.306.383) (209.988.067)
40.000.000 2.209.629.630

. 3.500.000.000

570,693.338 6.476.000.000
(34.066.613.045) 11.975.641.563

These explanatory notes are an integral part and must be read in conjunction with the financial statements
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT - STOCK COMPANY

Address: No. 26-27, Block I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

Cash flow statement (continued)

ITEMS

1II. Cash [ows from financing activities

L

o s W

Duong Thi Tam g
Preparer

Proceeds from issuing stocks and capital contributions
from owners

Repayment for capital contributions and re-purchases
of stocks already issued

Proceeds from borrowings

Repayment for loan principal

Payments for financial leased assets

Dividends and profit paid to the owners

Net cash flows from financing activities

Net cash flows during the year

Beginning cash and cash equivalents

Effects of fluctuations in foreign exchange rates

Ending cash and cash equivalents

hiél Aceountant

Code

31
32
33
34

35
36

40

50

60

61

70

Note

v.20
V.20

va

Cumulative from the beginning of the year fo the

Current year

Previous year

321.989.520.000

549.941.638,730 125,599.028.227
(522.205.806.069) (167.699.297.383)
: {5‘985.000;
349.725.352.661 (42.106.254.156)
12.481.836.117 9.610.245.736
6.801.628.633 10.023.844.817
19.283.464.750

19.634.090.553

//‘{‘\Ullddg

f/o

""'--__..-
General Director

(‘U"ifw 15 4
CG PHAN
KEJH DOANH i
F’Hf.T I'F ||E-

bl Dy

These explanatory notes are an integral part and must be read in conjunction with the financial statements
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
The first 6 months of the fiscal year ending on December 31, 2025

NOTES TO THE FINANCIAL ST ATEMENTS
The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

L OPERATING CHARACTERISTICS

1. Form of ownership of capital
Binh Duong Trade And Development Toint — Stock Company (hereinafter referred to as “the

Company”) is a joint stock company.

2. Business ficlds
The Cotnpany operates in various ficlds.

-

3.  Business lines
‘The Company's main business activities are: Real estate business, land use rights of owners, users or

lessees; Consulting, brokerage; Wholesale of materials and installation equipment in coustruction;
Architectural and related technical consulting activities; Electrical system installation; Installation of
other construction systems; Construction of houses for residence; Construction of non-residential
houses; Production of concrete and products from conerete, cement and gypsuin.

4. Normal production and business cycle
The production and business cycle in the Company's business and concrete production activities does
not exceed 12 months. For business activities of real estate business projects, the production and
business cycle is based on the time specified in the business plan.

5. Characteristics of the Company's operations during the year affecting the Financial Statements
Revenue and profit increased slightly compared to the previous period, mainly due to the
recognition of profit from business cooperation contracts in this period.

6.  Company structure
Subsidiaries
Percentage
of Percentage
Main business conlributed Ratio  of voting
Company name Head office address activities capital benefit rights
Ha Tien Kien Giang Lol G-1A-CN, DI Street, Production and
Cement Joint-Stock My Phuoc 1 Industrial supply of cement,
Company Park, Ben Cat Ward, Ho  concrele
Chi Minh City components,... 58,00% 58,00% 58,00%
Becamex Construction Land plot No. 1113, Map Production and
Material Joint Stocl sheet No. 61, Muong Dao  trading of
Company Hamlet, Long Nguyen construction
Ward, Ho Chi Minh City ~ materials such as:
sand, stone, steel,... 81,00% 81,00% B81,00%
Joint ventures and associates
Percentage
of Ratio  Percentage
Main business contributed Ownership of voting
Company name Head office address activities capital  percentage  rights
SinViet Limited Liability No. 2B Tu Do Avenue, Production and
Joint Venture Company  Vietnam - Singapore distribution of
Industrial Park, Thuan bottled drinking
An City, Binh Duong water
Province 50,00%  50,00%  50,00%
Mien Dong International ~ New urban area within Training, education
University the Industrial-Service-
Urban Complex of Binh 24,00%

These explanalory noles are an integral pari and must be read in conjunction with the financial statements BC2507270240



BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot 1, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Finaneial Statements (continued)

Percentage
of Ratio  Percentage
Main business contributed Ownership of voting
Company name Head office address activities capital _ percentage rights

Duong, Binh Duong
Ward, Ho Chi Minh City

Affiliated units
Unit name Address

Branch of Binh Duong Trade And DI Street, My Phuoc 1 Industrial Park, Ben Cat
Development Joint — Stock Company - My Ward, Ho Chi Minh City

Phuoc Ready-Mixed Concrete Enterprise

Branch of Binh Duong Trade And National Highway 13, Quarter 10, Chon Thanh
Development Joint — Stock Company Ward, Dong Nai Province

Branch of Binh Duong Trade And No.26-27, Lot], Dong Khoi Street, Binh Duong
Development Joint — Stock Company - Ward, Ho Chi Minh City

Myland Real Estate Exchange

7. Statement on the comparability of information on the Financial Statements
Cortesponding figures of the Previous period are comparable with the figures of this period.

8.  Staff
As at the end of the accounting period, the Company had 302 employees (the number at the Beginning

balance was 291 employees).

1. FINANCIAL YEAR, CURRENCY UNIT USED IN ACCOUNTING

1.  Financial year
The Company's financial year begins on January 01, and ends on December 31 each year.

2. Currency unit used in accounting
The currency unit used in accounting is Vietnam Dong (VND) becausc most of the transactions are

conducted in VND currency.
1. APPLIED ACCOUNTING STANDARDS AND REGIMES

1.  Applicable accounting regime
The Company applies Vietnamese accounting standards, the Vietnamese Enterprise Accounting
Regime issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, Circular No.
53/2016/TT-BTC dated March 21, 2016 and circulars guiding the implementation of accounting
standards of the Ministry of Finance in the preparation and presentation of Financial Statements.

2. Statement of compliance with accounting standards and accounting regime
The Board of Dircctors ensures that it has complied with the requirements of Vietnamese accounting
standards, the Vietnamese Enterprise Accounting Regime issued under Circular No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014, Circular No. 53/2016/TT-BTC dated March 21, 2016 as well as

circulars guiding the implementation of accounting standards of the Ministry of Finance in the
preparation and presentation of liinancial Statements.

These explanatory notes are an integral part and st be read in conjunction with the financial statements 9 BC1307270240




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khai Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

“The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2023

Notes to the Financial Statements (continued)

IV.

APPLIED ACCOUNTING POLICIES

Basis of Financial Statement Preparation
The financial statements are prepared on an accrual basis of accounting (except for information

relating to cash flows).

Rinh Duong Trade And Development Joint — Stock Company Branch - Myland Real Estate Trading
Floor accounts for book-keeping, Binh Duong Trade And Development Joint — Stock Company
Branch and Binh Duong Trade And Development Joint — Stock Company Branch - My Phuoc Ready-
Mixed Concrete Enterprise form a separale accounting apparatus, performing dependent accounting.
The financial statements of the entire Company are prepared on the basis of aggregating the financial
statements of the affiliated units, Revenue and balances between affiliated units are climinated when
preparing the financial statements.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits. Cash cquivalents arc short-term investments with a
maturity of not more than 03 months from the date of investment, which are readily convertible into
known amounts of cash and which are subject to an insignificant risk of changes in value.

Financial investments

Tivestiments held to maturity

An investment is classified as held-to-maturity when the Company has the intention and ability to hold
it until maturity. The Company’s held-to-maturity investments include only fixed-term bank deposits
for the purpose of collecting periodic interest.

Held-to-maturity investments are initially recognized at cost, including purchase price and transaction
costs related to the purchase of the investments. After initial recognition, these investments are
recognized at recoverable value. Interest income from held-to-maturity investments after the purchase
date is recognized in the statement of profit or loss on an accrual basis. Interest earned before the
Company holds the investment is deducted from the cost at the time of purchase.

When there is conclusive cvidence that part or all of the investment may not be recoverable and the
amount of the loss is reliably measurable, the loss is recognized in finance costs for the year and
directly reduces the investiment value.

Investinents in subsidiaries, joint ventures, and associates

Subsidiary

A subsidiary is an enterprise controlled by the Company. Control is achieved when the Company has
the power to govern the financial and operating policics of an enterprise so as Lo obtain benefits from
its activities.

Joint veniure

A joint venture is an entity established under a contractual agreement whereby the Company and other
partics undertake an economic activity that is subject to joint control. Joint control is the agreed
sharing of control over the strategic financial and operating policy decisions relating to the joint
venture, requiring the unanimous consent of the parties sharing control.

Associale

An associate is an enterprise in which the Company has significant influence but not control over its
financial and operating policies. Significant influence is the power to participate in the financial and
operating policy decisions of the investee but is not control over those policies.

Initial recognition

These explanatory notes are an integral parl and must be read in conjunction with the financial statements 10




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, 1o Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

I'he Girst 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Financial Statements (continued)

[nvestments in subsidiaries, joint ventures, and associates are initially recognized at cost, which
includes the purchase price or capital contribution Total any costs directly attributable to the

investment. In the case of investments made in the form of non-monctary assets,

the cost of the

investment is recorded at the fair value of the non-monetary asset at (he time of occurrence.

Dividends and profits from periods before the investment is purchased ave accounted for as a
reduction in the value of the investment itself. Dividends and profits from periods after the investment
is purchased arc recognized as revenue. Dividends received in shares are only tracked for the number

of additional shares, without recognizing the value of the shares received.

Loss provision for investments in subsidiaries and joint ventures and associales

Loss provision for investments in subsidiaries, joint ventures, and associalcs is made when the
subsidiary, joint venture, or associate incurs losses, with the provision level equal to the difference
between the original cost and the net asset value of the investment. If the subsidiary, joint venture, or
associate is subject to consolidated financial slatements, the basis for determining the loss provision is

the consolidated financial statements.

Increases or decreases in the loss provision for investments in subsidiaries, joint ventures, and
associates that need to be made at the end of the accounting period are recognized in financial

expenses,
Investments in equity instruments of other enfities

Investments in equity instruments of other enlities include investments in equily instrunients over

which the Company does not have control, joint control, or significant influence.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at cost, including the
purchase price or capital contribution Total direct costs related to the investment activity. Dividends
and profits from periods before the investment is purchased are accounted for as a reduction in the
value of the investment itself. Dividends and profits from periods afler the investment is purchased are
recognized as revenue. Dividends received in shares are only tracked for the number of additional

shares, without recognizing the value of the shares received.

Loss provision for investments in equity instruments of other entities is made as follows:
e Tor investments in listed shares or where the fair value of the investment can be reliably

determined, the provision is based on the market valuc of the shares.

e TFor investments where the fair value cannot be determined at the reporting date,

the provision is

made based on the losses of the investee, with the provision level equal to the difference between

the original cost and the net asset value of the investment.

Increases or decreases in the loss provision for investments in equity instruments of other entities thal
need to be made at the end of the accounting period are recognized in financial expenses.

4.  Receivables
Receivables are presented at book value less any provision for doubtful debts.

The classification of receivables as cusiomer receivables and other receivables is based on the

following principles:

e Customer receivables reflect trade receivables arising from purchase-sale transactions between the
Company and buyers who are independent entities from the Company, including receivables for

export sales entrusted to other entilies.

e Other receivables reflect receivables that arc non-commercial and not related to purchase-sale

{ransaclions.

Provision for doubtful debts is made for each doubtful debt based on the expected level of loss that

may occur.

Increases or decreases in the balance of the provision for doubtful debts that need to be made at the

end of the accounting period are recognized in enterprise management cxpenses.

St
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These explanaiory notes are an integral part and mus! be read fit conjunction with the financial siatemenls 11

BC2507270240

1
/

£4

i = /%

B NS

W



BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY

Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, [o Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

"he first 6 months of the fiscal year ending December 3 1, 2025

_['iotcs to the Financial Statements (continued) .

5.  Imnventories
Inventories are recognized at the lower of cost and net realizable value.

The cost of inventories is determined as follows:

o Raw materials and goods: include the purchase cosl and other dircetly related costs incurred to
bring inventories to their present location and condition.

o Real estate: includes the cost of land use rights, direct cosls, and related overhead costs incurred
during the real estate construction investment process.

« Construction in progress: includes the cost of raw materials and direct labor Total related
manufacturing overhead.

« Finished goods: include the cost of raw materials, direct labor, and directly related manufacturing
overhead allocated based on normal operating levels.

The cost of goods issued is calculated using the weighted average method for raw materials, the
specific identification method for real estate goods, and is accounied for using the perpetual inventory
method.

Net realizable value is the estimated selling price of inventory in the ordinary course of production and
business less the estimated costs to complete and the estimated costs necessary to make the sale.

A provision for inventory devaluation is made for each inventory item with a historical cost greater
than its net realizable value. Increases or decreases in the provision for inventory devaluation that need
to be made at the end of the accounting period are recognized in the cost of goods sold.

6.  Prepaid expenses
Prepaid expenses include actual expenses incurred but related to the production and business results of

multiple accounting periods. The Company's prepaid expenses include tools, supplies, land rent, and
repair costs. These prepaid expenses are allocated over the prepayment period or the period in which
the corresponding economic benefits are generated from these expenses.

Tools and supplies
Tools and supplies thal have been put into use are allocated to expenses using the straight-line method

with an allocation period of no more than 03 years.

Land rent
Prepaid land rent represents the land rent paid for the land the Company is using. Prepaid land rent is
allocated Lo expenses using the straight-line method corresponding to the lease term (39 years).

Repair costs
Repair costs are allocated to expenses using the straight-line method over a period of no more than 03

years.

7. Operating lease assets
A lease of property is classified as an operating lease if the majority of the risks and rewards incidental
to ownership of the property are retained by the lessor. Operating lease costs are reflected in expenses
using the straight-line method over the lease term, regardless of the method of rent payment.

8.  Tangible fixed assets
Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The historical cost of tangible
fixed assets includes all costs that the Company incurs (o acquire the fixed asset up to the point of
pulting that asset into a ready-lo-use condition. Subsequent expenditures are only recognized as an
increase in the cost of the fixed asset if these expenditures are certain {o increase future economic
5@5:.3:&2@

i
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Nates to the Financial Statements (continued)

10.

benefits from the use of that asset, Expenditures that do not meet the above conditions are recognized
as production and business expenses in the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed of, the historical cost and accumulated depreciation are
derecognized, and gains or losses arising [rom disposal are recognized in income or eXpeuses in the

year,

Tangible fixed assels are depreciated using the straight-line method based on the estimated useful life.
The depreciation period for types of tangible fixed assets is as follows:

Type of fixed assets Number of years
Touses, structurcs 04 - 31
Machines and equipment 03-13
Vehicles, transmission 03-15
Equipment, management tools 03-08
Other tangible fixed assels 03

Intangible fixed assets
Intangible fixed assets arc presented at cost less accunulated amortization.

The original cost of intangible fixed assets includes all expenses that the Company has (o spend o
obtain the fixed assets up to the time the assels are ready for use. Ixpenses related to intangible fixed
assets incurred after initial recognition are recognized as production and business expenses in the
period unless these expenscs arc associated with a specific intangible fixed asset and increase the

economic benefits from these assets.

When an intangible fixed asset is sold or liquidated, the original cost and accumulated amortization
are derccognized, and gains or losses arising from the liquidation arc recognized in income or
expenses for the year.

The Company's intangible fixed assets include:

Land use rights

Land use rights are all actual expenses that the Company has spent that are directly related to the land
use, including: money spent to obtain land use rights, costs for compensation, site clearance, ground
leveling, registration fees, etc. Land use rights are amortized using the straight-line method over 49

years.

Computer software prograns

Expenses related to computer software programs that are not an integral part of the related hardware
are capitalized. The original cost of computer software programs is all expenses that the Company has
spent up (o the time the software is put into use. Computer softwarc programs are amortized using the

straight-line method over 03 ycars.

Construction in progress costs

Construction in progress costs reflect costs directly related (including relevant borrowing cosls in
accordance with the Company's accounting policics) lo assels under construction, machinery and
equipment being installed for production, leasing and management purposes, as well as costs related to
the repair of fixed assets being carried out. These assels are recorded at cost and are not depreciated.

Business cooperation contract

Rl
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, o Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to {he Financial Statements (continued)

12.

13.

14,

15.

The Company recognizes the following contents of capital contributions for business cooperation with

other entities on the financial statements:

o The amount of capital contribuled to business cooperation with other enfities is recognized in the
Other short-term receivables item.

o The profit reccived from the capital contribution [or busincss cooperation is recognized in the
Financial revenue item,

Accrued liabilities and payables
Accrued liabilities and payables are recognized for the amount to be paid in the future related to goods
and services already received. Accrued expenses are recognized based on reasonable estimates of the

amount to be paid.

The classification of payables as payables to supplicrs, accrued expenscs, and other payables is

performed according to the following principles:

o Payables to supplicrs reflect trade payables arising from the purchase of goods, services, and
assets, and the seller is an independent entity from the Company, including payables when
importing through trustees.

o Accrued expenses reflect payables for goods and services already received from the seller or
already provided to the buyer but not yet paid due to the lack of invoices or sufficient accounting
records and payables o employees for vacation pay, and accrued production and business
expenses.

e Other payables reflect payables that are non-commercial and not related to the purchase, sale, or
provision of goods or services.

Liabilities and payables are classified as short-term and long-term on the Balance Sheet based on the
remaining term at the end of the accounting period.

Plain bonds
Plain bonds are bonds that do not have the right to be converted into shares.

The book valuc of plain bonds is reflected on a nct basis at the face value of the bonds less bond
issuance costs,

Bond issuance costs are amortized over the term of the bonds using the straight-line method and
recognized in financial expenscs or capitalized.

Owners’ equity
Contributed capital of owners
Contributed capital of owners is recorded at the actual conlributed capital of sharcholders.

Share premium

Share premium is recorded as the difference between the issuance price and the par value of shares
when they are first issued or additionally issucd, the difference between the reissuance price and the
book value of treasury shares, and the equity component of convertible bonds upon malurity. Direct
costs related to the additional issuance of shares and the reissuance of lreasury shares are deducted

from share premium.

Other capital of owners
Other capital is Tormed by additions from business resulls, assel revaluation, and the remaining value

between the fair value of donaled, biéu, and sponsored assels after deducting laxes payable (if any)
related to these assets.

Profit distribution ERdE
i
%ﬁm -
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, 1To Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31,2025

Notes to the Financial Statements (continued)

16.

After-tax profit is distributed to sharcholders after setting aside funds in accordance with the
Company's Charter as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Sharcholders.
The distribution of profits to sharcholders takes into account non-monctary items included
undistributed after-tax profits that may affect cash flow and the ability to pay dividends, such as gains
from revaluation of assets contributed as capital, gains [rom revaluation of monetary items, financial
instruments, and other non-monetary items.

Dividends arc recognized as liabilities when approved by the General Meeling of Sharcholders and the
Company's Board of Directors announces the dividend payment.

Revenue and income recognition

Revenue from sales of goods and finished products

Revenue from sales of goods and finished produets is recognized when all of the following conditions

are met:

o The Company has transferred most of the risks and rewards associated with ownership of the
poods and products to the buyer.

o The Company no longer retains managerial rights over the goods and products as the owner of the
goods and products or control over the goods and products.

e TRevenue can be reliably measured. When the contract stipulates (hat the buyer has the right to
return purchased products and goods under specific conditions, revenue is recognized only when
those specific conditions no longer exist and the buyer does not have the right to return the goods
and products (except when the customer has the right to return goods and products in the form of
an exchange for other goods and services).

o The Company has or will receive economic benefits ffom the sale transaction.

o The costs associated with the sale transaction can be determined.

Revene from service provisioi

Revenue from the provision of services is recognized when all of the [ollowing conditions are met:

e Revenue can be reliably measured. When the contract stipulates that the buyer has the right to
return purchased services under specific conditions, revenue is recognized only when (hose
specific conditions no longer exist and the buyer does not have the right to return the services
provided.

e The Company has or will derive economic benefits from the service provision transaction.

o The portion of work completed at the reporting date can be determined.

o  The costs incurred for the transaction and the costs to complete the service provision transaction
can be determined.

In case the service is performed in multiple periods, the revenue recognized in the year is based on the
results of the completed work portion as of the accounting period end date.

Revenue from real estate sales

Revenue from real estate sales where the Company is the investor is recognized when all of the

following conditions are met simultaneously:

e The real estate has been fully completed and handed over to the buyer, and the Company has
transferred the risks and rewards associated with ownership of the real estate to the buyer.

» The Company no longer retains managerial involvement to the degree usually associated with
ownership or control over the real estate.

e Revenue can be measured reliably.

o The Company has received or will receive economic benefits from the sale of real cslate.

o The costs associated with the real estate sale transaction can be determined.

In the event that the customer has the right to complete the interior of the real estate and the Company

completes the interior of the real estate in accordance with the design, specifications, and 1¢ gry.y.q 1S
et
e
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The fix
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17.

18.

st 6 months of the fiscal year ending December 3 1,2025
{o the Financial Statements (continued) = o -

of the customer under a separate real estate interior completion contracl, revenue is recognized upon
completion and handover of the rough construction to the customer.

Revenue from the sale of subdivided land plots
Revenue from the sale of subdivided land plots for non-cancellable contracts is recognized when all of

the following conditions are mel simultaneously:

e The risks and rewards associated with the right to use the land have been transferred to the buyer.
« Revenue can be measured reliably.

e The costs associated with the land plot sale transaction can be determined.

e The Company has received or is certain to receive economic benefits from the land plot sale

transaction,

[nterest .
Interest is recognized on a time proportion basis that takes into account the effective yield on the asset.

Dividends and distributed profits
Dividends and distributed profits are recognized when the Company's right to receive payment is
established. Stock dividends are only tracked for the increased number of shares, without recognizing

the value of the shares received.

Construction conlracts
A construction contract is a contract specifically negotiated for the construction of an asset or a

combination of asscts that are closely interrclated or interdependent in terms of their design,
technology, function, or ultimate purpose or use.

When the outcome of a contract can be estimated reliably:

« Tor construction coniracts stipulating that the contractor is paid according to the planned progress:
revenue and expenses related to the contract are recagnized corresponding to the portion of work
completed as determined by the Company as of the accounting period end date.

«  Tor construction contracts stipulating that the contractor is paid according to the value of the
volume performed: revenue and expenscs related to the contract are recognized corresponding to
the portion of work completed as confirmed by the customer and reflected on the invoice issued.

Increases or decreases in construction volume, compensation income, and other income are only
recognized as revenue when agreed upon with the customer.

When the outcome of a construction contract cannot be estimated reliably:

« Revenue is recognized only to the extent of contract costs incurred for which recovery is
reasonably certain.

o  Contract costs are recognized as expenses only when they are incurred,

The difference between the cumulative revenue of the construction contract recognized and the
cuniulative amount stated on the invoice for payment according to the planned progress of the contract
is recognized as an amount receivable or payable according to the planned progress of the construction
contracts.

Revenue deductions _
Revenue deductions, where goods are returned in the same period in which the products, goods, or

services are sold, are adjusted to reduce revenue in the period they ocour.

If products or goods sold in previous periods are returncd in the current period, revenue is reduced

according to the following principle:

o If goods sold are returned before the financial stalcments arc is
[inancial statements of this period.

These explanatory notes are an infegral part and must be read in conjunction with the financia
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong IChoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

e If goods sold are returned after the fi nancial statements arc issued: reduce revenue on the financial
statements of the following year.

19, Borrowing costs
Borrowing costs include interest and other costs {hat an entity incurs in connection with the borrowing

of funds.

Borrowing costs are recognized as expenses when incurred. Borrowing costs that are directly
attributable to the construction or production of a qualifying asset {hat nccessarily takes a substantial
period of time (over 12 months) to get ready for its intended usc or sale, arc capitalized as part of the
cost of that assct, For specific borrowings used for the construction of fixed assets or investment
properties, interest expenses are capitalized even if the construction period is less than 12 months.
Income earned from the temporary investment of specific borrowings is deducted from the cost of the
related asset.

Jor gencral borrowings used for the construction or production of qualifying asscts, the capitalised
borrowing cost is determined by applying a capitalisation ralc to the weighted average of the
accumulated expenses for the basic construction or production of that asset. The capitalisation rate is
calculated as the weighted average of the interest rate applicable to the enlity’s outstanding
borrowings during the year, other than borrowings made specifically for the purpose of obtaining a
qualifying assct.

20. Expenscs
Expenses are decreases in economic benefits, recorded at the lime the transaction occurs or when it is

reasonably certain to occur in the future, whether or not money has been disbursed.

Expenses and the revenue they generale must be recognized simultaneously according to the matching
principle. In cases where the matching principle conflicts with the prudence principle, expenses are
recognized based on the nature and regulations of accounting standards to cnsure that transactions arc
reflected fairly and reasonably.

21, Corporate income tax
Income tax expense includes current tax and deferred tax.

Current inconte lax

Current income tax is the amount of income taxes payable (recoverable) in respect of the taxable profit
(tax loss) for a period. Taxable profit differs from accounting profit due to adjustments for temporary
differences between lax and accounting, non-deductible expenses, as well as adjustments for non-
taxable income and carried forward losses.

Deferred income tax

Deferred income tax is the amount of income lax payable or recoverable in future periods in respect of
temporary differences between the carrying amounts of assets and liabilities in the financial statements
and their tax bases. Deferred tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences.
Deferred tax assets are recognized only when it is probable that taxable profit will be available against
which the deductible temporary differences can be utilised.

The carrying amount of a deferred income tax asset is reviewed al the end of cach accounting period
and reduced Lo the extent that it is no longer probable that sufficient taxable profit will be available to
allow the benefit of part or all of that deferred income tax assct (o be utilized. Previously unrecognised
deferred income tax assets are reviewed at the end of each accoun ting period and are recognised to the
extent that it has become probable that future taxable profit will allow the deferred income tax assel o

be recovered. @Rl
Sean
R
Of2e ot -
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lol I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, [1o Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

22.

23.

Deferred income tax assets and liabilities are measured at the tax rates that are expected to apply to the
year when the assct is realised or the liability is settled, based on tax rates that have been enacted or
substantively enacted by the end of the accounting period. Deferred income Lax is charged or credited
to the Statement of profit or loss, except when il relates (o items credited or charged directly to equity,
i which case the deferred income tax is also dealt with in equity.

Deferred income tax assets and liabilities are offset when:

e The Company has a legally enforceable right to offset current income tax asscts against current
income tax liabilities; and

e The deferred income tax assets and the deferred income fax liabilitics relate to income taxes levied
by the same taxation authority:

- On the same taxable entity; or
- The Company infends to settle its current income tax liabilities and assets on a net basis, or lo

realisc the assct and setile the liability simultancously, in cach futurc period in which
significant amounts of deferred tax liabilities or assets are expected to be settled or recovered.

Related party
Partics are considered o be related if one party has the ability to control the other party or exercise

significant influence over the other party in making financial and operating policy decisions. Parties
are also considered related if they are subject to common control or common significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Segment reporting
A business segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in providing
related products or services and that is subject to risks and returns that are different from those of other

business segments.

A geographical scgment is a distinguishable component of the Company that is engaged in providing
products or services within a particular economic environment and that is subject to risks and returns
that are different from those of segments operating in other economic environments.

Segment information is prepared and presented in accordance with Lhe accounting policies adopted for
preparing and presenting the Company’s {inancial statements.

@SR _
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY

Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh Cily

FINANCIAL STATEMENTS
The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Financial Statements (continued)

V. SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET

~_ Ending balance

2.530.187.939

19.283.464.750

16.753.276.811

_Beginning balance

732.159.407
6.069.469.226
6.801.628.633

1. Cash
Cash
Demand deposit
Total

2. Trade receivables

2a.  Shori-term trade receivables

Ending balance

Beginning balance

Receivables from related parties

My Phuoc Hospital Joint Stock Company

Binh Duong Construction & Civil Engineering Joint
Stock Company

Becamex Infrastructure Development Joint Stock
Company

Investment and Industrial Development Joint Stock
Corporation

Vietnam Technology & Communications Joint Stock
Company

Becamex Binh Phuoc Infrastructure Development
Joint Stock Company

Becamex Construction Material Joint Stoct Company
Receivables from other custoniers

Nhat Phuong Technology Communications Joint Stock
Company

Receivables from other real cstate buying customers
Receivables from other customers

Total

146.169.880.140
827.884.625

73.306.117.482

541.635.391

65.585.541.662

5.792.915.980

115.785.000
679.940.232.056

164.994.400.000
363.186.877.803

151.758.954.253

§26,110.112.196

7.575.726.994
827.884.625

14.874.999
541.635.391
131.752.999

5.934.833.980

8.960.000
115.785.000
733.079.224.282

263.894.400.000

331.687.137.820
137.497.686.462
740.654.951.276

2b.  Long-term trade receivables

Ending balance

Receivables from related parties

Investment and Industrial Development Joint Stock
Corporation

Becamex Infrastructure Development Joint Stock
Company

Receivables from other customers

Receivables from other real cstate buyers

12.618.384.687

3,199.013.487
9.419.371.200

18.446.545.841
18.446.545.84]

Total

31.064.930.528

Beginning balance

22.037.755.887

3.199.013.487
18.838.742.400

22.272.971.591
22.272.971.591

44.310.727.478

3. Short-term advances to suppliers

Ending balance

Advances to related parfies

Ha Tien Kien Giang Cement Joint-Stock Company
Becamex Binh Phuoc Infrastructure Development
Joint Stock Company

Becamex Construction Material Joint Stoct Company

6.794.595.499
1.449,199.996

5.345.395.503

Beginning balance

14.704.580.516
6.518.150.000

8.186.430.516
.:E

=t
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot [, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, 1To Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
“I'he fivst 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Financial Statements (continued)

4a.

4b,

Advances to other sellers
Ceteccons Joint Stock Company

An Phu Gia Construction Joint Stock Company

Ending balance Beginning balance

884.666.930.699 641.510.257.054
244.250.804.279 217.012.644.297
292.330.720.935 173.855.963.874

Trung Kien Steel and Constiuction Investment Co.,

67.331.353.415

Lid. 39.391.002.813

Binh Duong ACC Investment and Consiruction Joint

Stock Company 701.531.188 197.145.611
Other supplicrs 307.992.871.484 183.113.149.857
Total 891.461.526.198 656.214.837.570

Phii thu khéae
Phai thu ngan fan khde

Receivables from related parties
Tnvestment and Industrial Development
Joint Stock Corporation - Other
receivables

Becamex Construction Material Joint
Stoct Company— Dividends paid

My Phuoc Hospital Joint Stock
Company- Dividends paid
Receivables from other organizations
and individuals

Advancces

Other short-lerm receivables

Total

Other long-term receivables

Receivables from related parties
VSIP Hai Phong Co., Ltd -
Contribution Lo business
cooperation (*)

VSIP Hai Phong Co., Litd -
Temporarily divided profit [rom
business cooperation
Receivables from other
organizations and individuals
Temporarily paid output VAT (real
estate business advance)
Long-term deposits
Compensation receivable

Ending balance Beginning balance
Value Provision Value Provision

5.651.081.872 - L375.081.872 -

1.375.081.872 - 1.375.081.872 -

2.916.000.000

1.360.000.000

24.043.057.481 (41 707.854) (801.707.854)
15.932.715.106 . 12.116.432.530 ;
8.110.342.375 (801.707.854) _ 8.493.810.547(801.707.854)

20.610.243.0477

29.694.139.353 (801.707.854) 21.985.324.949 (801.707.854)

Beginning balance
Provision

Ending balance
Value Provision Value

11.643.645.985 -

43.494.329.577 - 308.967.072.372 -

- - 139.840.669.585 =

43.494.329.577 - 169.126.402.787 -

11.227.179.042 -

6.601.684.367 =
201.900.000 -
4.423.594.675 -

7.068.151.310 -
201.900.000 .
4,373.594.675 *

Total

55.137.975.562 - 320.194.251.414 -

Contribution in a business cooperation with VSIP Hai Phong Co., Ltd to invest in the North Cam
River Townhouse Area project in Thuy Nguyen district, Hai Phong province. The project is cxpected

(o be fully completed in December 2026.

These explanatoly
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY

Address: No. 26-27, Lot [, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, 1o Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 3 1,2025

Notes to the Financial Statements (continued) B

5. Bad debis

Ending balance Beginning balance
Recoverable Recoverable
Overdue value Overdue  Oripinal value
time Oripinal cost Overdue time  time __cost____Overdue time Overdue time
Related parties 827.884.625 - 8§27.884.625 -
My Phuoc Hospital
Jaint Stock Company
- Customer Over 03 Trén 03
receivables years  827.884.625 - nam 827.884.625 -
Other organizations
and individuals 60.283.526.447 2.914.909.717 50.659.978.598 2.472.546.617
Hoang Duyen
Service -
Construction Trading
Joint Stock Company
- Customer Over 03 Trén 03
receivables years 3.599.519.099 . nim  3.599.519.099 -
Ms. Tran Thi Nguyet
- Cuslomer Over 03 Over 03
reccivables years 22.298.426.457 - year 22.298.426.457 -
Tran Long Trading
Service Construclion
Co., L.td - Customer Over 03 Over 03
receivables years  7.880.364.905 - year  7.880.364.905 -
From 02
years fo (13
years
Receivables for
goods from other
organizations and
individuals 26.505.215.98 2.914,909.717 25.881.668.137 2.472,546.617
Over U3 Over 03
years 21.281,662.070 - years 21.350.019.365 -
From (2 From 012
years (o 03 years v 03
years  292.046.690 87.614.006 years 1.523.436.368 1.066.405.458
From 04 From 01
year to 02 year to 02
years 3.123.796.725 1.561.898.362 years 2.518.387.203 1.259. 193,599
Under 01 Under 01 '
yeqr  1.807.710.501 1.265.397.349 year 489,825,201  146.947.560
Total 61.111,411.072 2.914.909.717 60.487.863.223  2.472.546.617
The movement of provision for doubtful debts is as follows:
This period Previous period
Beginning balance 58.015.316.606 56.537.754.891
Provision for impairment 181.184.749 1.005.877.707
End of the year - 58.196.501.355 57.543.632.598

=
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

6. Inventories
Beginning balance

Original cost Provision Original cost Provision

Raw materials, 5.551.270.725 4.807.595.105
materials = )

Tools, supplies 1.157.764.338 - 1.093.075.762 -
Work in progress 346.058.203.762 - 230.537.188.919 -
Goods (¥) 60.007.299.527 - 132.610.835.503 -
Total 412.774.538.352 - 369.048.695.289 -

End of the year

*

7.  Prepaid expenses
7a. Short-ferm prepaid expenses
End of the year Beginning balance
Tools, supplies 52.480.630 147.457.274
Provision for credit limit fees 3.333.333.331 7.333.333.333
Other short-term prepaid expenses 925.452.161 1.248.934.588
Total 4.311.266.122 8.729.725.195
7b.  Long-term prepaid expenses
End of the year Beginning balance *
Tools, supplies 74.872.715 17.775.657 3,
Land lease 2.786.074.378 2.833.429.750
Repair costs - 100.720.808
Other long-term prepaid expenses 26.893.440 49.944.960
Total 2.887.840.533 3.001.871.175
8.  Tangible fixed assets
Equipment, Other
Houses and Machines and Vehicles, management  tangible
structures equipment transmission tools fixed assefs Total
Original cost
Beginning
balance 39.977.857.852 47.781.545.111 130.889.425.983 3.811.340.485 64.500.000 222.524.669.431
Completed
construction in
progress 436.347.197 811.500.000 - - - 1.247.847.197
Liquidation,
disposal - (33.928.563) - (227.773.546) - (261.702.109)
End of the year _ 40.414.205.049 48.559.116.548 130.889.425.983 3.583.566.939 _64.500.000 223.510.814.519
Of which:
Fully depreciated
but still in use 10.928.008.049 40.899.072.861 103.486.469.000 3,095.295.502 64.500.000 158.473.345.412
Awaiting
liquidation - - B - - -
Accumulated
depreciation
Beginning
balance 25.959.121.633 44.962.443.942 116.898.370.273 3.579.073.601 64.500.000 191.463.509.449
Depreciation 1.092.760.980 505.060.367 1.304.522.628 31.829.460 - EIERAECE

Certain land use rights of the Phu Chanh project with a book value as of June 30, 2025, are
14.688.445.473 VND, which are mortgaged at Viet Nam Joint Stock Commercial Bank For Industry
And Trade — Dong Nai Branch to secure loans at this bank (see note V.20).

These explanatory notes are an integral part and must be read in conjunction with the financial statements 22



BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot [, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Finnﬂlcjismtcmcnls (continucd)

Equipment, Other
Tlouses and Machines and Vehicles, management tangible
structures cquipment transmission tools fixcd assets Total

during the year
Liquidation,
disposal =

(33.928.563)

(227.773.546)

(261.702.109)

End of the year 27.051.882.613

45,433.575.746

118.202.892.901

3.383.129.515

64.500.000  194.135.980.775

Net book value
Beginning

balance 14.018.736.21%

2.819.101.169

13.991.055.710

232.266.884

31.061.159.982

End of the year 13.362.322.436

3.125.540.802

12.686.533.082

200.437.424

29,374.833.744

Of which:

Temporarily not

in use =
Awailing

liquidation -

Certain tangible fixed assets with a net book value of 10.
secure loans from Viet Nam Joint Stock Commercial B
Branch and Tien Phong Commercial Joint Stock Banl

Intangible fixed assets

Original cost

Beginning balance

End of the year

Of which:

Fully depreciated but still in
use

Accumulated depreciation
Beginning balance
Depreciation during the year
End of the ycar

Net book value
Begiuning balance
End of the year

Of which.
Temporarily not in use
Awaiting liquidation

Right

to use land

Program
computer software

246.014.872 VND have been mortgaged Lo
ank For Industry And Trade — Dong Nai
« — 1lo Chi Minh City Branch (see note V.20).

Total

5.441.485.091

5.441.485.091

5.441.485.091

5.441.485.091

1.314.157.818

3.011.933.079
439.066.062

1.314.157.818

3.011.933.079
439,066.062

3.450.999.141

3.450.999.141

2.429.552.012

2.429.552.012

1.990.485.950

1.990.485.950

Ei Sxet .1 s
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot [, Dong Khoi Streel, Binh Duong Ward, [To Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

“The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

10. Long-term work in progress
Ending balance
Carrying
amount
490.381.556.665

Original cost Original cost

" 490.381.556.665

TDC Plaza Project 521.079.337.534

Unitown Project — Phase 2 (¥) 156.545.678.578 156.545.678.578 263.770.868.329
Ioa Loi Project - Residential
Area 12 - E16 (%) 813.983.366.296  813.983.366.296 807.951.202.200

Hoa Loi Project - Residential
Arca ELS - E19 (*)

Hoa Loi Project - Residential
Area D10 - D11 (%)

Hoa Loi Project - Residential
Area B3

354,157.951.220  354.157.951.220 349.492.481.427

63.471.536.234 63.471.536.234 61.,965.409.194

1.787.129.903

(1.857.619.733) (1.857.619.733)

Beginning balance

Carrying
amount

521.079.337.534

263.770.868.329

807.951.202.200

349.492.481.427

61.965.409.194

1.787.129.903

Tolal 1.876.682.469.260 1.876.682.469.260 2.006.046.428.587 2.006.046.428.587

The above long-lerm work in progress mainly includes the value of land use rights, the value of
transferred projects, and other invested costs related (o the development of real cstate projects for
business according to the Company's medium and long-term plans. The Company will select each
specific project for implementation in accordance with the market situation to bring about the highest

cfficiency.

) Certain land use right certificates with a book value as of June 30, 2025 are 901.400.114.579 VND
which have been mortgaged at Joint Stock Commercial Bank for Investment and Development of
Vietnam — Binh Duong Branch, Tien Phong Commercial Joint Stock Bank - [Jo Chi Minh City Branch
and Viel Nam Joint Stock Commercial Bank For Industry And Trade — Dong Nai Branch to secure

loans at these banks (see note V.20).
11. Construction in progress

Expenses Transfer
Beginning incurred {o fixed assels
balance ) during the year during the year Ending balance

Purchasc ol fixed 5 ¢n3 695 600 33.383.113.254  (811.500.000)

36.175.288.854

assels

i 5.669.303.350 1294.193.129  (436.347.197)  6.527.149.282
progl €55 - - A WSl =S O =
Total 9.272.978.950 34.677.306.383 _(1.247.847.197) _ 42.702.438.136

12. Financial investments

The Company's financial investments only include capital contributions to other entities. Information

on the Company's financial investments is as follows:
Ending balance

Original cost Provision  Original cosl

Beginning balance

Provision

Investment in subsidiaries 79.470.000.000 - 79.470.000.000
Ila Tien Kien Giang Cement Joint-Stock
Company (i)

Becamex Construction Material Joint
Stoct Company (ii)

Investment in joint ventures aind
ussociates

SinViet Limited Liability Joint Venture
Company (iil)

Mien Dong International University (iv)

15.660.000.000 - 15.660.000.000

63.810.000.000 - 63.810.000.000
16.635.910.000 - 16.635.910.000

2.235.910.000
14.400.000.000

2.235.910.000 =
14.400.000.000 -

These explanalory noltes are an integral part and must be read in conjunction with the financial siatemenis 24 BC2507170



BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Streel, Rinh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

"The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Fill‘ll‘_?,i“' Statements (continued)

Fnding balance Beginning balance
Original cost Provision __ Original cost Provision
Capital contribution investment in
other entifies 30.800.000.000 - 30.800.000.000 -
My Phuoc Hospital Joint Stock
Company 30,800.000.000 - 30.800.000.000 -
Total 126.905.910.000 - 126.905.910.000 -

@ According to the Enterprisc Registration Certificate No. 3700877200, 6th revision dated July 22,
2024, issued by the Department of Planning and Investment of Binh Duong Province, the Company
invests in 1Ta Tien Kien Giang Cemenl Joint-Stock Company 15.660.000.000 VND, equivalent (o

58,00% of the charter capital.

@  According to the Enterprise Registration Certificate No. 3700945605, 8th revision dated January 16,
2025, issued by the Department of Planning and Tnvestment of Binh Duong Province, the Company
invests in Becamex Construction Material Joint Stoct Company 63.810.000.000 VND, equivalent to
81,00% of the charter capital.

i According to Investment License No. 061/GP-KCN-VS, dated Junc 17, 2002, issucd by the Head of
the Management Board of Vietnam - Singapore Industrial Park, the Company invests in SinVict
Limited Liability Joint Venture Company 140,000,00 USD, equivalent to 50% of the charter capital.

M According to Investment Certificate No. 46121000047 dated July 29, 2009, issued by the People's
Committee of Binh Duong Province, the Company invests in Micn Dong International University
14.400.00.000 VND, cquivalent (o 24% of the charter capital.

Fair value

The Company has not determined the fair value of the investments due to the lack of specific
guidance.

Operating performance of subsidiaries and associales

Subsidiaries and associates are operating normally, with no significant changes compared to the
Previous period.

Transactions with subsidiaries and associates

Significant transactions belween the Company and its subsidiaries and associates are as follow:

This period __ Previous period
Ha Tien Kien Giang Centent Joint-Stock Compaiy
Purchase of raw materials, goods 63.842.595 3.365.699
Becamex Construction Material Joint Stoct
Company
Sales of goods, finished products, services 4.215.059.718 4.247.222
Dividends paid 2.916.000.000 3.888.000.000
Purchase of raw materials, goods 3.655.731.204 -
Advances for capital contribution 2.000.000.000
SinViet Limited Liability Joint Venture Company
Purchase of goods, services 120.114.000 72.443.000
Distributed Profits 884.806.270

13. Deferred income tax assefs

13a. Recognized deferved income tax assets
Deferred income tax assets related (o deductible temporary differences of accerued expenses. Details of
occwrence are as follows:

Beginning balance 1.308.298.821
Recognized in business results -
Ending balance 1.308.298.821 E}Fﬁﬁg

%.ﬁhn'nr
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Financial Statements (continued)

13b. Deferred inconte tax ass
The Company has not recognized deferred income t

14.

15,

175.333.670.183 VND, specifically as follows:
Real estate
activities

efs have not been recognized
ax assets for

Other business
activitics

Year 2020 -
Year 2021 =
Year 2024 =

47.707.113.421
65.803.604.741
61.822.952.021

deductible tax losses amounting to

Total

47.707.113.421
65.803.604.741
61.822.952.021

Tatal -

175.333.670.183

175.333.670.183

According to the current Law on Corporate Income Tax, tax losses

of any tax year can be carried

forward to offset taxable income for a maximum period of no more than 05 years from the year
following the year the loss occurred. Deferred income tax assets are not recognized for these losses
because it is unlikely that there will be sufficient taxable income in the future to utilize these benefits.

Short-term trade payables

Payables to related parties

Tnvestment and Industrial Development Joint Stock
Corporation

Viet Nam Technology & Telecommunication Joint
Stock Company

My Phuoc Hospital Joint Stock Company
Becamex Binh Phuoc Infrastructure Development
Joint Stock Company

Becamex International General Hospital Joint Stock
Company

Becamex Construction Material Joint Stoct Company
SinViel Limited Liability Joint Venture Company
VNTT Solutions Company Limited

Becamex Binh Phuoc Power Joint Stock Company
WTC Binh Duong One Member Company Limited
Becamex Infrastructure Development Joint Stock
Company

Payables to other suppliers

Total

The Company does not have any overdue trade payables that have not been paid.

Short-term advances from customers

Advances to related parties

Investment and Industrial Development Joint Stock
Corporation

Becamex Construction Material Joint Stock
Company

M. Ho Hoan Thanh

Advances from other custoners

An Phu Gia Construction Joint Stock Company
Celeccons Joint Stock Company

Searefico Engineering and Construction Joint Stock

Ending balance

598.733.674.740
586.039.726.202

9.287.340.162
798.058.000

23.171.305

7.192.800
245.464.800
19.636.364

2,313.085.107

70.928.570.544
669.662.245.284

Ending balance
78.835.445.510

60.839.370.005

5.447.825.505
12.548.250.000
220.033.732.244
98.004.142.198
41.286.179.975

Beginning balance
560.361.320.547

547.049.354.102

0.087.921.162
798.058.000

773.579.127

23.171.305
20.588.980
6.717.600
245.464.800
19.636.364
23.744.000

2.313.085.107

60.580.846.040
620.942.166.587

Beginning balance
107.913.216.901

95.364.966.901

12.548.250.000
218.332.454.087
128.087.845.832

These explanatory notes are an integr
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

Ending balance Beginning balance
Company
Advances from other real estate buying customers 67.029.857.967 59.807.562.092
Advances from other customers 13.713.552.104 30.437.046.163
Total 298.869.177.754 326.245.670.988
16. Taxes and payables to the State
Beginning balance Increase during the year Ending balance
Amount Amount actually
Payable Receivable payable paid Payable _Receivable
(12.693.720.847) ;
VAT on domestic sales  11.123.191.088 - 7410366592 5.839.836.833
Corporate income tax 12.480.559.202 - - (13.420.109.534) - 939.550.332
Personal income tax 303.846.315 - 909.395.906  (1.205.506.625) 77.426.337 69.690.741
Other taxes and fees 277.760 - 123.847.233 (123.547.073) 571.920 -
Total 23.907.874.365 - 8.443.609.731 (27.442.884.079) 5.917.841.090 1.009.241.073

Value added tax

The Company pays value added tax using the deduction method with a value added tax rate of
10,00%. During the year, the Company applied a value added tax rate of 8,00% for certain goods and
services according to Decree No. 94/2023/ND-CP dated December 28, 2023 of the Government
guiding Resolution No. 110/2023/QH15 dated November 29, 2023; Decree No. 72/2024/ND-CP dated
June 30, 2024 of the Government guiding Resolution No. 142/2024/QH15 dated June 29, 2024 and
Decree No. 180/2024/ND-CP dated December 31, 2024 of the Government guiding Resolution No.

174/2024/QH15 dated November 30, 2024 of the National Assembly Standing Committee.

Corporate income tax
The Company is required to pay corporate income tax on taxable income at a rate of 20,00%.

Corporate income tax payable for the year is estimated as follows:
This period Previous period
Total accounting profit before tax 61.523.000.400 52.237.210.881

Adjustments to increase or decrease accounting profit
to determine taxable income:

Taxable income 61.523.000.400 52.237.210.881
Tax-exempt income (133.643.926.790 ) (129.632.340.801)
Losses carried forward from previous periods - -
Taxable income (72.120.926.390) (77.395.129.920)
Corporate income tax rate 20% 20%

Corporate income tax still payable - -

The determination of corporate income tax payable by the Company is based on current tax
regulations. However, these regulations change from time to time, and tax regulations for many
different types of transactions can be interpreted in many different ways. Therefore, the amount of tax
presented on the financial statements may change when the tax authorities inspect.

Other taxes

The Company declares and pays in accordance with regulations.

17. Payables to employees
Salaries and bonuses payable to employees.

L oo e an inteoral part and musi be read in conjunction with the financial statements 27 BC2507270240



BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY

Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Financial Statements (continued)

18.

19,
19a.

19b.

19¢,

20.
20a.

Short-term accrued expenses

Payable to related parties

Investment and Industrial Development Joint Stock
Corporation — Interest payable for undistributed
dividends

Payable to other organizations and individuals
Interest expense

Accrued construction costs

Accrued brokerage commission

Accrued share issuance costs

Total

Other payables
Other short-term payables

Payable to related parties

Investment and Industrial Development Joint Stock
Corporation — Late payment interest for purchased
goods and services

Ha Tien Kien Giang Cement Joint-Stock Company —
Project deposit

Payable to other organizations and individuals
Dividends payable

Money from contract liquidation of projects not yet
spent for customers

Money received from deposits and reservations for
projects

Payables due to the return of sold assets

Other short-term payables

Total

Other long-term payables

Ending balance

7.008.378.564

7.008.378.564
55.428.618.099
13.236.679.867
35.300.444.129
6.541.494.103
350.000.000

62.436.996.663

Beginning balance

7.008.378.564

7.008.378.564
61.525.742.867
15.402.137.750
39.582.111.014
6.541.494.103

68.534.121.431

Ending balance

Beginning balance

85.448.281.200
85.448.281.200
80.334.084.047

133.250.192
19.397.884.512

58.020.000.000

2.782.949.343

90.448.281.200

85.448.281.200

5.000.000.000
388.642.975.784
133.250.192

22.810.510.596
319.016.203.500

35.999.669.996
10.683.341.500

165.782.365.247

479.091.256.984

Late payment interest on purchases of goods and services payable to Investment and Industrial

Development Joint Stock Corporation (a related party).

Ng qud han chwa thanh todn

As of the date when the accounting period ended, there were no overdue payables remaining unpaid.

Borrowings
Short-term borrowings

Short-term bank loans

Joint Stock Commercial Bank for Investment and
Development of Vietnam — Binh Duong Branch (i)
Vietnam Joint Stock Commercial Bank For Industry
And Trade — Dong Nai Branch (ii)

Long-term regular bonds due for repayment (see
note V.20b)

Face value of bonds

Bond issuance costs (iii)

Ending balance

Beginning balance

699.851.471.356
589.741.901.666
110.109.569.690

347.585.000.000
350.000.000.000
(2.415.000.000)

712.862.201.647
591.700.137.112
121.162.064.535

694.435.000.000
700.000.000.000

[5.54% nanbaiy
A

i o
R

o o Ry e s inteeral part and must be read in conjunction with the financial statements 28

BC2507270240




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY

Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Rinh Duong Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Fi_ll:llll:iﬂl Statements (continwed) e

Ending balance Beginning balance
Long-term loans due for repayment (see note
V.20b) 180.000.000 540.000.000
Vietnam Joint Stock Commercial Bank For Industry
And Trade — Dong Nai Branch 180.000.000 540.000.000
Tien Phong Commercial Joint Stock Banlk - Ho Chi
Minh City Branch - o -
Total 1.047.616.471.356 1.407.837.201.647

Loan from Joint Stock Commercial Bank for Investment and Development of Vietnam — Binh Duong
Branch to pay for goods with interest rates specified in each debt instrument, maximum loan term of
12 months. This loan is secured by the mortgage of land use right certificates of the Western Land
project, 01 land use right certificate of the Unitown project — Phase 2 and 06 land use right certificates
of the IToa Loi project (see explanation No. V.10)..

@ Loan from Viet Nam Joint Stock Commercial Bank For Industry And Trade - Dong Nai Branch to pay
for goods and contribute capital for business cooperation with interest rates specified in cach debt
instrument, maximum loan tenmn of 12 months. This loan is sccured by the mortgage of 04 land use
rights of the Phu Chanh project and 01 land use right of the Hoa Loi project (see explanation No. V.6
and V.10).

i) 5-year term ordinary and sccured bonds issued to Navibank Securities Joint Stock Company to
increase the scale of working capital to serve the Company's business operations.

- Date of issue: November 09, 2020
- Maturity date: November 15, 2025
- Number of bonds issued: 700.000 bonds.

- Bond purchase price: 1.000.000 VND/bond.

- Interest payment period: 3 months/time.

. Interest rate: For the first 4 interest calculation periods: 10,5%/year; from the 05th period to the
08th period: |1%/ycar; from the 09th period onwards, the intercst rafe equals the reference
interest rale of that interest calculation period Total a margin of 5%/ycar and is not lower than
11,5%/year. The reference interest rate is determined by the interest rate of individual savings
deposits (paid in arrears) with a term of 12 months in VND by Vietnam Prosperity Joint Stock
Commercial Bank (applicd to deposits larger than 10 Billion VND) applicd on the date of interest
rate delermination,

- Collateral: Land use right certificate No. CY 375724 in Hoa Phu Ward, Thu Dau Mot City, Binh
Duong Province owned by Investment and Industrial Development Joint Stock Corporation,

The money collected from the bond issuance was used by the Company to pay dividends, late
payment interest on dividends to the ultimate parent company - Investment and Industrial

Development Joint Stock Corporation; repay loans and loan interest Lo banks, etc.

Details of incurred amounts for short-term loans during the year arc as follows:

Loan amounts Allocation of Loan amounts
incurred bond issunnce repaid during the
Beginning balance during the year  cosis year Ending balance

Shorl-term bank loans 712.862.201.647 153.601,334.244 - (166.612.064.535) 699.851.471.356
Long-term loans due for

repayment 540.000.000 - (360.000.000) | 80.000.000
Long-term regular bonds

due for repayment 694.435.000.000 - 3,150.000,000 (350.000.000.000) 347.585.000.000
Face value of bonds 700.000.000.000 (350.000.000.000) 350.000.000.000
Rond issuance casls (5.563.000.000) 3.150.000.000 (2.415.000.000)
Total 1.407.837.201.647  153.601.334.244 _ 3.150.000.000 (516.972.064.535) Aok s

These explanatory nafes are a integral part and st be re
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

“I'he first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Financjal Statements (continued)

20b. Long-term loans
Ending balance

543.748.716.539

Long-terni bank loans

Vietnam Joint Stock Commercial Bank For Industry
And Trade — Dong Nai Branch (i) -
Tien Phong Commercial Joint Stock Bank — Ho Chi

Minh City Branch (ii) 543,748.716.539

Beginning balance

152.642.153.587

152,642.153.587

Total 543.748.716.539

152.642.153.587

®  Loan from Viet Nam Joint Stock Commercial Bank I'or Industry And Trade — Dong Nai Branch to
invest in 19 concrete mixer trucks and 04 dump trucks with floating interest rates, loan term of 05
years, This loan is secured by a mortgage on the assets formed [rom the loan capital (see note V.8).

i Loan from Ticn Phong Commercial Joint Stock Bank — o Chi Minh City Branch with a loan limit of

770.000.000.000 VND, to supplement capital for the Social IHousing Project -

Zone 6 Viet Sing with

the loan interest rate specified in each debt receipt agreement, the principal repayment term is 18
months from the date of disbursement, This loan is secured by mortgages over three land use rights
under the Hoa Loi project (see Note V.10) and all property rights arising from Cooperation Contract
No. 29/07/2024/HDVT/HD dated July 30, 2024, for the development of Social Housing (An Sinh Xa

Hoi) between the Company and Industrial Development and [nvestmer

it Corporation - JSC

(Becamex), and Cooperation Contract No. 60/11/2024/HDVT/HD dated November 27, 2024, for the
development of Individual Housing (Green City) between Binh Duong Trade and Development Joint
Stock Company (Becamex TDC) and Binh Duong Construction and Civil Engincering Joint Stock

Company (Becamex BCE).

The payment term for long-term loans is as follows:
From 01 year

Over 01 year

Total debt or less to 05 years
Ending balance
Long-term bank loans 543,928.716.539 180.000.000 543.748.716.539
Total 543.928.716.539 180.000.000 543.748.716.539
Beginning balance
Long-term bank loans 153.182.153.587 540.000.000 152.642.153.587
Total 153.182.153.587 540.000.000 152.642.153.587

Details of incurred amounts for long-term loans during the year are as follows:

Amount
Loan amounts X.oan amounts transferred to
Beginning incurred repaid during debt
balance during the year the year short term Ending balance
Long-term bank
loans 152.642.153.587 396.340.304.486  (5.233.741 .534) - 543,748.716.539
Total 152.642.153.587 396.340.304.486 (5.233.741.534) - 543.748.716.539

20c. Overdue loans not yet paid
The Company does not have any overdue loans that have not been paid.

These explanatory notes are an integral pari and must be read in conjunction with the financial stalements 30 BC2507270240
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, [1o Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

"The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to {he Financial Statements (continued)

21.

22,
22a.

220,

22¢.

VI

la.

Reward and welfare fund

Expenditure from

Beginning balance funds Iinding balance
Bonus and welfare fund 16.122.119.703 (82.000.000) 16.040,119.703
Fund for rewarding the Board of
Management and Administration 774,627 - 774.627
Total 16.122.894.330 (82.000.000) 16.040.894.330

Owner's equity
Statement of changes in owner's equity
Information on changes in owner's equity is presented in {he attached Appendix 01.

Details of contributed capital of owners

Ending balance Beginning balance
Investment and Industrial Development Joint Stock
Corporalion 607.005.000.000 607.005.000,000
Other shareholders 665.275.000.000 ~392.995.000.000
Total 1.272.280.000.000 1.000.000.000.000

Stock

Ending balance Beginning balance
Number of shares registered for issuance ' 127.228.000 100.000.000
Number of shares sold to the public 127.228.000 100.000.000
- Common shares 127.228.000 100.000.000

- Preference shares - -~
Number of shares repurchased - -

Common shares - -
- Preference shares - -
Number of shares outstanding 127.228.000 100.000.000
- Common shares 127.228.000 100.000.000

- Preferred shares . s
Par value of shares in circulation: 10.000 VND.

ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE STATEMENT OF
PROFIT OR LOSS

Revenue from sales and service provision
Total revenue

L This period Previous period
Revenue [rom construction materials business 73.512.924.289 2.372.981.251
Revenue from semi-finished product sales 94.769.837.506 99.078.517.072
Real estate revenue 206.119.367.104 54.712.160.868
Revenue froim construction contracts 161.879.661.115 7.465.135.424
Revenue from service provision 5.046.878.772 5.612.857.227
Total 541.328.,668.786 169.241.651.842

(EFs 40
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot [, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

1b.  Revenue from sales and service pro vision to related parties

In addition to transactions for sales and service provision o subsidiarics and joint ventures presented
in note V.12a, the Company also incurred {ransactions for salcs and service provision to related parties

that are not subsidiaries and joint ventures as follows:
B This period

Previous period

Investment and Industrial Development Joint Stock
Corporation

Sale of goods and finished products

Construction of works

1.441.884.140
92.663.397.345

Branch of Investment and Industrial Development
Joint Stock Corporation — Management Board of

Binft Duong Inter-Camplex Development

Sale of goods and finished products 7.710.185
Viet Nam Technology & Telecommunication Joint

Stocl Company

Sale of goods and finished products -

Becamex Infrastructure Development Joint Stock
Company Becamex - Binh Pluoc

Sale of goods and finished products

Becaniex Trade Company Limited

Sale of goods and finished products

4.131.923.678
943,268.522

Becamex Infirastructure Development
Construction of works

Binh Duong Construction & Civil Engineering
Joint Stock Company

Sale of goods and finished products

Construction of works

345,773.150
67.530.261.556

2. Revenue deductions
The main revenue deduction is for real estate goods returned.

3.  Costof goods sold
This period

467.567.820

21.231.481

57.654.629

578.128.936

7.465.135.424

37224072

Previous period

Cost of goods sold for construction materials
business

Cost of finished products

Real estate cost of goods sold

Construction cost of goods sold

72.335.080.113

77.848.149.258
166.635.859.365
147.853.376.148
2.832.011.367
(5.451.611.071)

Cost of services provided
Cost of returned goods sold

2.372.752.647
79.354.635.921
26.298.970.322
7.348.044.335
3.841.738.854
(1.347.667.504)

Total 462.052.865.180

117.868.474.575

-
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot 1, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

Revenue from financial activities

This period Previous period
Interest on term deposits 17.188.720 9.148.480
Interest on demand deposits 570.693.338
Dividends and distributed profits 4,276.000.000 6.472.806.270
Profit from business cooperation contracts 129.367.926.790 123.159.534.531

Total

Financial expenses

Interest expense

Allocation of bond issuance expenses

Total

Selling expenses

134.231.808.848

129.641.489.281

This period

Previous period

80.540.048.127
3.150.000.000

83.690.048.127

79.321.969.827
3.150.000.000

82.471.969.827

This period

Previous period

Employee expenses 5.004.579.501 9.565.836.080
Material and packaging costs 27.978.046 4.425.523.121
Tool and supply costs 897.744.364
Fixed asset depreciation expenses 17.864.256 1.481.501.695
Brokerage commission expenses 13.496.354.837 -

Outsourced service costs 3.104.038.199 724.013.325
Other expenses 7.151.531.465 5.162.260.187
Total 28.802.346.304 22.256.878.772
Enterprise management expenses

This period Previous period
Employee expenses 13.366.107.699 10.950.326.345
Management material costs 364.247.987 411.615.043
Tool and supply costs 232.142.199 67.908.052
Fixed asset depreciation expenses 944.867.218 1.297.545.544
Taxes, fees and charges 6.000.000 7.000.000
Allowance for doubtful accounts 181.184.749 1.005.877.707
QOutsourced service costs 1.312.943.802 625.058.890
Other expenses 12.775.663.265 6.238.545.864
Total 29.183.156.919 20.603.877.445

Other income

This period

Previous period

Profit from liquidation, transfer of fixed assets 40.000.000 2.209.629.630
Penalties for breach of contract 85.455.000

Other income 947.889.002 309.641.093
Total 1.073.344.002 2.519.270.723
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot T, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, 1o Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

“The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

9.  Other expenses

This period Previous period
Penalties for breach of contract 61,267,935 233.517.763
Fines and baclk taxes 123.988.710 2.693.275.340
Other expenses 277.676 718.984.743
Total 185.534.321 3.645.777.846

10. Earnings per share
Information on carnings per share is presented in the Consolidated Financial Statements.

11. Production and business expenses by element

This period Previous period
Raw material costs 222.186.008.906 86.383.137.312
Labor costs 38.321.253.449 31.676.221.811
Fixed asset deprecialion expenses 3,373.239.497 5.517.059.021
Outsourced service costs 171.917.062.820 12.216.741.352
Other expenses 46,905.328.873 14.456.522.377
Total 482.702.893.545 150.249.681.873

VII. OTHER INFORMATION

1. Transactions and balances with related partics
Related parties to the Company include: key management personnel, individuals related to key

management personnel, and other related parties.

la. Transactions and balances with key management personnel and individuals related 1o key

management personnel
Key management personnel include: members of the Board of Directors and members of the
Executive Board (Board of General Directors). Individuals related to key management personnel are

close family members of the key management personnel.

Transactions with key management personnel and individuals related to key management personnel
The Company did not have any sales or service provision transactions, nor any other transactions, with
key management personnel or individuals related to key management personnel. Other (ransactions
with key management personnel and individuals related to key management personnel during the year
only included payments received according to the real estate sales progress from Mr. Ho Hoan Thanh,
amounting fo 12.548.250.000 VND.

Receivables/Payables with key management personnel and individuals related to key management

personnel
Receivables/Payables with key management personnel and individuals related to key management

personnel are presented in note V.15,

Income of key management personnel and the Supervisory Board
Salary Bonus Remuneralion Total income

This period
Board of Directors - - x5
Mr. Quang Van Viet Cuong - Chairman 5 - %
Mr. Doan Yan Thuan - Vice Chairman - - .
Mr. Dang Dinh Phuc - Independent

Member u .

These explanatory notes are an integral par! and must be vead in conjuiction with the financial statements 34




BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong IChoi Street, Binh Duong Ward, 1o Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

Salary Bonus Remuneration Total income
Mr, Le Van Hien - Member - - - -
Mr, Ho Hoan Thanh - Member - - - -
Board of Supervisors 118.911.850 45.315.230 - 164.227.080
Mr. Nguyen Hai Hoang - Head of the
Board - E - -
Ms. Nguyen Thi Tuyet Loan - Member 118.911.850 45.315.230 - 164.227.080
Ms. Huynh Thi Que Anh - Member - - - -
Board of Directors 927.837.000 423.477.311 - 1.351.314.311
Mr. Doan Van Thuan - General Director 328.782.000 142,971.213 - 471,753.213
Mr. Ho Hoan Thanh - Deputy General
Director 259.381.200 111.199.832 - 370.581.032
Mr. Le Van Hien - Deputy General
Director 219.370.800 92.137.004 . 311.507.804
M. Nguyen Thanh Trung - Deputy
General Director 120.303.000 77.169.262 - 197.472.262

Total 1.046.748.850 468.792.541 - 1.515.541.391
Salary Bonus Remuneration Total income
Previous period
Board of Directors 153.830.337 - - 153.830.337
Mr, Quang Van Viet Cuong - —
Chairman - - - - 00
Mr, Doan Van Thuan — Vice ’f
Chairman 153.830.337 - ; 153.830.337 cop
Ms. Bui Thi Lan - Vice Chairwoman Ct{'
(Resigned on 23/4/2024) : : s . | L’r
Ms. Huynh Thi Phuong Thao - e
Independent Member (Resigned on G
23/4/2024) - - - - -";L}'f
Mr. Dang Dinh Phuc - Independent =
Member - - - -
Mr, Le Van Iien - Member - - - -
M. 1o Hoan Thanh - Member - - - -
Board of Supervisors 126.819.480 - - 126.819.480
M. Neuyen Hai Hoang - Head of the
Board - - - -
Ms., Nguyen Thi Tuyet Loan -
Member 126.819.480 - - 126.819.480
Ms. TTuynh Thi Que Anh - Member - - - -
Board of Directors 803,022,104 - - 803.022.104
Mr, Doan Van ‘Thuan - General
Director 167.971.956 - - 167.971.956
Mr. Ho Hoan Thanh - Deputy
General Director 253,969.830 - E 253,969.830
Ms. Ly Thi Binh - Deputy General
Director (Resigned on 02/5/2024) 105.920.000 - - 105.920.000
Mr. Le Van Hien - Deputy General
Director 214.857.318 - - 214,857.318
Mr. Nguyen Thanh Trung Nguyén
Thanh Trung - Deputy General
Director 60.303.000 - - AN.303.000
Total 1.083.671.921 . - LB

These explanaiory
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

“The first 6 manths of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Financial Statements (continued)

Ib.  Transactions and balances with other related parties
Other related parties to the Company include:

Related partics Relationship

Investment and Industrial Development Joint Stock

Carporation Parent company

Branch of Investment and Industrial Development Joint Branch of parcnl company

Stocl Corporation — Management Board of Binh Duong
Inter-Complex Development

[Ha Tien Kien Giang Cement Joint-Stock Company Subsidiary company
Becamex Construction Material Joint Stoct Company Subsidiary company

SinViet Limited Liability Joint Venture Company Jointly controlled business
Micn Dong International University Associated company
Becamex Urban Development Joint - Stock Company Company in the same Group
Binh Duong Construction & Civil Engincering Joint Stock Company in the same Group
Company

My Phuoc Hospital Joint Stock Compaty Company in the same Group
Becamex International General Hospital Joint Stock Company in the same Group
Company

Becamex [DC- Block 71 Startup Support Mty Company ~ Company in the same Group
Limited- Block 71

Becamex Infrastructure Development Joint Stoek Associate of the investing compaiy
Company

Binh Duong Rubber Joint Stock Company Associate of the invesling company
Victnam-Singapore Industrial Park J.V. Co.,Ltd Associate of the investing company
Seliabecamex Joint Stock Company Associate of the investing company
Savi Pharmaceutical Joint Stock Company Associate of the investing company
Viet Nam Technology & Telecommunication Joint Stock Associale of the investing company
Company

Becamex Tokyu Co., Ltd Associate of the investing company
Lastern Educational Development Joint Stock Company Associate of the invesling company
BW Industrial Development Joint Stock Company Associate of the investing company

Becamex Binh Phuoc Infrastructure Development Joint Associate of the invesling compary
Stock Company

Becamex Binh Dinh Joint Stock Company Associate of the investing company
Victnam - Singapore Smart Encrgy Solutions Joint Stock  Associate of the investing company
Company

Jiast Saigon Investment And Industrial Development Joint Associate of the investing company

Stock Company
Becamex - Vsip Power Investment and Development Joint Associale of ihe investing company
Stocle Company

VSIP Can Tho Joint Stock Company Associale of the investing company

Jast Saigon Investment And Industrial Development Joint Associale of the investing company

Stock Company

Becamex Tolcyn Bus Company Limited Subsidiary of Becamex Tokyu Co., Lid

BW Thoi [oa Industrial Development One Member Subsidiary of BW Industrial

Company Limited Development Joint Stock Company

BW Thoi Hoa Industrial Development One Member Subsidiary of BW Industrial

Company Limited - Project 2 Development Joint Stock Company
Subsidiary of BW Industrial

BW Supply Chain City Company Limited Development Joint Stock Company

BW Bau Bang Industrial Development One Member Subsidiary of BW Indusirial

Company Limited - Project 3 Development Joint Stock Company

BW Bau Bang Industrial Development - BB04 Company  Subsidiary of BW Industrial gé,ﬁ%

i
_______ o [T

These explanatory notes are an iniegral part and must be read in conjunction with the financial statements 36  BC2507270240



BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot I, Dong Khai Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025
Notes to the Financial Statements (continued)

Related parties Relationship

Limited Development Joint Stock Company

BW Bau Bang Industrial Development - BB05 Company Subsidiary of BW Industrial

Limited Development Joint Stock Company

BW Bau Bang Industrial Development - BB06 Company Subsidiary of BW Industrial

Limited Development Joint Stock Company

BW Bau Bang Industrial Development - BBO1 Company Subsidiary of BW Industrial

Limited Development Joint Stock Company

BW My Phuoc 3 Industrial Development Company Subsidiary of BW Industrial

Limited Development Joint Stock Company

Becamex Trading One Member Company Limited Subsidiary of Becamex Infrastructure
Development Joint Stock Company

Becamex Hotel One Member Company Limited Subsidiary of Becamex Infrastructure
Development Joint Stock Company

WTC Binh Duong One Member Company Limited Subsidiary of Becamex Infrastructure
Development Joint Stock Company

Aspire One Member Company Limited Subsidiary of Mien Dong International
University

VNTT Solutions Company Limited Subsidiary of Viet Nam Technology &
Telecommunication Joint Stock Company

Becamex Binh Phuoc Power Joint Stock Company Subsidiary of Becamex Infrastructure

Development Joint Stock Company
Becamex - Binh Phuoc

Binh Duong Plastic Production Trading One Member Subsidiary of Binh Duong Construction SN

Company Limited & Civil Engineering Joint Stock I
Company

Becamex Binh Dinh Technical Infrastructure Development Subsidiary of Becamex Binh Dinh Joint

Company Limited Stocle Company

VSIP Ilai Phong Co., Ltd Affiliate of Vietnam-Singapore Industrial

Park J.V. Co.,1.1d

Transactions with other related parties

In addition to transactions with subsidiaries and joint ventures/associates as presented in note V.12, as
well as transactions for sales and service provision to other related parties that are not subsidiaries or
joint ventures/associates as presented in note VLIb, the Company also had other transactions with
other related partics as follows:

This term Previous term
Viet Nam Technology & Telecommunication Joint
Stock Company
Purchasing services, goods, construction 314.713.953 338.649.826
Becamex Infrastructure Development Joint Stock
Company Becamex - Binh Phuoc
Purchasing goods and services 109.676.659 128.147.736
WTC Binh Duong One Member Company
Limited
Purchasing services 21.800.000
My Phuoc Hospital Joint Stock Company
Dividends paid 1.360.000.000 1.700.000.000
Investment and Industrial Development Joint gfj',jﬁria@,.

A
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BINH DUONG TRADE AND DEVELOPMENT JOINT — STOCK COMPANY
Address: No. 26-27, Lot [, Dong Khoi Street, Binh Duong Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

The first 6 months of the fiscal year ending December 31, 2025

Notes to the Financial Statements (continued)

This lerm Previous term

Stock Corporation
Land lcasing 90.909.091
Purchasing goods and services 50.665.577.994
VNI Solutions Company Limited
Purchasing goods and services 135.000.000 155.000.000
VSIP Ilai Phong Co., Ltd
Temporarily divided profit from business
cooperation 129.367.926.790 123.159.534.531
Advance of a portion of contributed capital for

394,840.669.585 105.000.000.000

business cooperation

Prices of goods and services provided lo related parties are negotiated prices. Purchases of goods and
services from related partics are made at negotiated prices.

In addition, Investment and Industrial Development Joint Stock Corporation also used its land use
right certificates as collateral for the Company's bond issuance 1o Navibank Securities Joint Stock
Company (sce note V,20).

Receivables/Payables with other relaled pariies
Receivables/Payables with other related parties are presenied in notes V.2,V.3,V4,V.14, V.15, V.18

and V.19.
Other related parties' receivables arc unsecured and will be paid in cash,

2.  Comparative figures

In the current period, the Company has retrospectively adjusted the comparative figures as at the
beginning of 2025, as follows:

Figures before Figures after
Code adjustment Adjustments adjustment
Balunce Sheet
Short-term trade payables 311 620.942.166.587 87.915.672.000 708.857.838.587
Taxes and other payables lo the
State 313 22.061.341.147 1.846.533.218 23.907.874.365
Relained earnings 421 20.655.537.964  (89.762.205.218) (69.106.667.254)

3. Events occurring after the end of the accounting period

There were no significant events occurring after the end of the accounting period that require
adjustments to the figures or disclosure in the Financial Statements.
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““General Manager

Duong Thi Tam
Preparer
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